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The price list replaces all previous lists.
Technical alterations reserved.

Mit Erscheinen dieser Preisliste werden alle vorherigen ungültig.
Technische Änderungen vorbehalten.
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Compressed Air Filters/ 
Druckluftfilter

Also see the electronical version under www.donaldson.com - Compressed Air and Gas

or directly go to

http://b2b.emea.donaldson.com/public/Ultrafilter/prd/xrefifs.htm

Siehe auch die elektronische Version unter www.donaldson.com - Druckluft

oder gehen Sie direkt zu

http://b2b.emea.donaldson.com/public/Ultrafilter/prd/xrefifs.htm

Vous pouves également avoir accès à la version électronique sous www. donaldson.com -

Air et gaz comprimés

	   ou allez directement à 				  

http://b2b.emea.donaldson.com/public/Ultrafilter/prd/xrefifs.htm

Visitare il sito www.donaldson.com - Aria compressa e gas per la versione elettronica 

                                                          o direttamente sul seguente link:				  

http://b2b.emea.donaldson.com/public/Ultrafilter/prd/xrefifs.htm

Versión electrónica en www.donaldson.com - Compressed Air and Gas

                                                            o acceda directamente al link			 

http://b2b.emea.donaldson.com/public/Ultrafilter/prd/xrefifs.htm
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List of Abbreviations/
Abkürzungsverzeichnis

A,B,C                Remarks A, B and C are subject to discount rating. Please ask your Donaldson                   	
                          representative for further information.

                          Die Vermerke A, B und C beziehen sich auf Rabattstufen. Bitte kontaktieren Sie Ihren   		
                          Donaldson Ansprechpartner für weitere Informationen.		
	
                          Remarque: A, B et C sont sujets à des remises quantitatives. Demandez au 				  
                          responsable Donaldson de votre compte pour plus de détails.		
	
                          Nota Bene: A, B e C sono soggetti a sconti indicativi. Chiedere al Vs referente 
                          Donaldson per ulteriori informazioni.		

                          La categorización A, B y C esta relacionada al nivel de descuento. Por favor consulte 		
                          con la filial o distribuidor para más información.				  
	
	
Art. No.             Article Number

                          Artikel Nummer				  

                          Numéro d‘article

                          Codice articolo

                          Código

QTY                  Quantity

                          Stückzahl

                          Quantité

                          Quantità

                          Cantidad

x                        All “x“ marked filter elements for air/oil separator filters, compressed air filters and     			 
                          vacuum pumps filters are confectioned with plastic end-caps.		
	
                          Alle mit “x“ markierten Elemente für Luft/Öl-Separatoren, Druckluftfilter sowie 				  
                          Vakuumfilter sind mit Plastikendkappen konfektioniert.

                          Tous les éléments filtrants marqués “x“ sont des filtres séparateurs air/huile. Les 			 
                          éléments filtrants pour l‘air comprimé et les pompes à vide sont avec des coupelles en 	                             	
                          plastique.

                          Tutti i prodotti marchiati con “x“ sono forniti con fondelli in plastica.

                          Todos los elementos filtrantes con la marca “x” contienen cabezales de plástico.			 
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Compressed Air Quality Classes

Air quality class/  
 

Druckluft-Qualitätsklasse/ 
 

Classes de qualité air 
comprimé/ 

 
Classe di qualità/ 

 
Calidad de aire 

comprimido

Dirt (solid particles)/ 
 

Schmutz (Festpartikel)/ 
 

Poussières (particules solides)/ 
 

Contaminazione (particelle solide)/ 
 

Suciedad (partículas)

Water/ 
 

Wasser/ 
 

Eau/ 
 

Acqua/ 
 

Agua

Oil/ 
 

Öl/ 
 

Huile/ 
 

Olio/ 
 

Aceite

Maximum particle number per m3 particle size, d in µm/ 
 

Maximale Partikelzahl pro m3 Partikelgröße, d in µm/ 
 

Nombre maximal de particules par m3, d en µm/ 
 

Numero massimo di particelle per m3, diametro in um/ 
 

Tamaño máximo de partícula por m3, diámetro en µm

Pressure dewpoint/ 
 

 Drucktaupunkt/ 
  

Point de rosée sous 
pression/ 

 
 Punto di rugiada/ 

 
Punto de rocío a presión

Concentration/ 
 

Konzentration/ 
 

Concentration/ 
 

Concentra-
zione/ 

 
Concentración

0,10 < d < 0,5 0,5 < d < 1,0 1,0 < d < 5,0 °C mg/m3

0

Specified according to application and better than class 1/ 
 

Spezifiziert gemäß Anwendung und besser als Klasse 1/ 
 

Suivant l'application et meilleur que la classe 1/ 
 

 Punto di rugiada/ 
 

Especificado según aplicación y mejor que clase 1

1 20.000 400 10 < -70 < 0,01

2 400.000 6.000 100 < -40 < 0,1

3 * 90.000 1.000 < -20 < 1

4 * * 10.000 < +3 < 5

5 * * 100.000 < +7 > 5

* not specified			 
* nicht angegeben			 
* pas spécifié			 
* non specificato			 
* sin especificar			 
			 
Compressed air quality classes according to ISO 8573-1:2010			 
Druckluft-Qualitätsklassen gemäß ISO 8573-1:2010			 
Classes de qualité d‘air compirmé suivant ISO 8573-1:2010			 
In accordo con la normativa ISO 8573-1:2010			 
Clases de calidad de aire comprimido según ISO 8573-1:2010			 
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Filter name/ 
Filtername/ 

Dénomination/ 
Modello/ 

Nomenclatura 
del filtro

Filter type/ 
Filtertyp/ 

Type/ 
Filtertyp/ 
Tipo de 

filtro 
 

Retention rate/ 
Rückhalterate/ 

 Efficacité/ 
Grado di ritenzione/ 
 Grado de retención

Residual oil content/ 
Restölgehalt/ 

Teneur résiduelle en 
huile/ 

Contenuto olio residuo/
Contenido residual 

de aceite

Application/ 
Anwendung/ 
Application/ 

Applicazione/ 
Aplicación 

FF

Coalescing 99,999 % at 0,01 
micron 0,1 ppm

• Final filtration for general applications 
• Pre-filter to protect fridge dryers 
• Pre-filter for MF and SMF filter                                                                      
• After-filter for downstream adsorption dryers

Koaleszens 99,999 % bei 0,01 
Mikron 0,1 mg/m3

• Endfiltration für allgemeine Anwendungen 
• Vorfilter zum Schutz von Kältetrocknern 
• Vorfilter für MF und SMF Filter 
• Nachfilter für nachgeschalteten Adsorptionstrockner  

Coalesceur 99,999 % à  
0,01 µm 0,1 mg/m3

• Filtration finale applications industrielles 
• Préfiltration amont sécheur réfrigération 
• Préfiltration avant grades MF ou SMF 
• Filtre poussières derriére sécheur adsorption 

Coalescente 99,999 % a 0,01 
micron 0,1 mg/m3

• Filtro finale per applicazioni generali 
• Pre filtro in protezione essiccatore frigorifero 
• Pre filtro per MF e SMF  
• Post filtro

Coalescente 99,999 % para 0,01 
micras 0,1 mg/m3

• Filtración final para aplicaciones generales 
• Pre-filtro para proteger secadores frigoríficos 
• Pre-filtro para MF y SMF 
• Post-filtro para secadores de adsorción 

Filter Retention Rates FF
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Filter name/ 
Filtername/ 

Dénomination/ 
Modello/ 

Nomenclatura 
del filtro

Filter type/ 
Filtertyp/ 

Type/ 
Filtertyp/ 
Tipo de 

filtro 
 

Retention rate/ 
Rückhalterate/ 

 Efficacité/ 
Grado di ritenzione/ 
 Grado de retención

Residual oil content/ 
Restölgehalt/ 

Teneur résiduelle 
en huile/ 

Contenuto olio residuo/ 
Contenido residual 

de aceite

Application/ 
Anwendung/ 
Application/ 

Applicazione/ 
Aplicación 

 

MF

Coalescing 99,99998 % at 0,01 
micron 0,03 ppm

• Final filtration for control and process air 
• Pre-filter to protect adsorption dryers 
• General applications in food and beverage 
industries

Koaleszens 99,99998 % bei 0,01 
Mikron 0,03 mg/m3

• Endfiltration von Regel- und Prozessluft 
• Vorfilter zum Schutz von Adsorptionstrocknern 
• Allgemeine Anwendungen für Lebensmittel- und 
Getränkeindustrien

Coalesceur 99,99998 % at 
0,01 µm 0,03 mg/m3

• Filtration finale air process industriel 
• Filtre entrée sécheur adsorption 
• Filtre universel pour déshuilage ou rétention 
poussières dans l'air et gaz comprimé

Coalescente 99,99998 % a 0,01 
micron 0,03 mg/m3

• Filtro finale per controllo e processo aria 
• Pre filtro in protezione essiccatore ad adsorbimento 
• Applicationi generali per industria alimentare e 
bevande 
• Filtrazione a monte di attivato

Coalescente 99,99998 % para 
0,01 micras 0,03 mg/m3

• Filtración final para control y proceso 
• Pre-filtro para proteger secadores de adsorción 
• Aplicaciones generales para alimentación

Filter Retention Rates MF
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Filter name/ 
Filtername/ 
Dénomina-

tion/ 
Modello/ 

Nomenclatura 
del filtro

Filter type/ 
Filtertyp/ 

Type/ 
Filtertyp/ 

Tipo de filtro 
 

Retention rate/ 
Rückhalterate/ 

 Efficacité/ 
Grado di riten-

zione/ 
 Grado de 
retención

Residual oil content/ 
Restölgehalt/ 

Teneur résiduelle 
en huile/ 

Contenuto olio residuo/ 
Contenido residual 

de aceite

Application/ 
Anwendung/ 
Application/ 

Applicazione/ 
Aplicación 

 

SMF

Coalescing 99,99999 % at 0,01 
micron < 0,01 ppm

• Final filtration for control and process air 
• Pre-filter to protect adsorption dryers 
• General applications in food and beverage 
industries 
• Upstream filtration of activated carbon filters

Koaleszens 99,99999 % bei 
0,01 Mikron < 0,01 mg/m3

• Endfiltration für Regel- und Prozessluft 
• Vorfilter zum Schutz von Adsorptionstrocknern 
• Allgemeine Anwendungen für Lebensmittel- und 
Getränkeindustrien 
• Vorgeschaltete Filtration von Aktivkohlefiltern

Coalesceur 99,99999 % à 
0,01 µm < 0,01 mg/m3

• Filtration finale pour process industriels 
• Filtre entrée sécheur adsorption 
• Meilleure efficacité pour les process dans toutes 
les industries 
• Filtre amont de filtre à charbon actif

Coalescente 99,99999 % a 0,01 
micron < 0,01 mg/m3

• Filtro finale per controllo e processo aria 
• Pre filtro in protezione essiccatore ad adsorbimento 
• Applicationi generali per industria alimentare e 
bevande 
• Filtrazione a monte di attivato

Coalescente 99,99999 % para 
0,01 micras < 0,01 mg/m3

• Filtración final para control y proceso 
• Pre-filtro para proteger secadores de adsorción 
• Aplicaciones generales para alimentación                                                                                                                                     
• Filtración previa al carbón activo

AK

Activated 
carbon

0,003 ppm with SMF-
prefilter

• For applications where oil-free compressed air 
is necessary

Aktivkohle 0,003 mg/m3 mit vorge-
schaltetem SMF-Filter • Für Applikationen, die ölfreie Druckluft benötigen

Charbon actif 0,003 mg/m3 avec filtre 
SMF en amont • Pour rétention huile, goûts et odeurs

Carbone attivo 0,003 mg/m3 con prefiltro 
SMF-Filter

• per applicazioni dove è necesaria aria compressa 
priva di olio

Carbón activo 0,003 mg/m3 con 
SMF-Filter

• Para aplicaciones dónde es necesario aire libre 
de aceite

Filter Retention Rates SMF / AK
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Filter name/ 
Filtername/ 

Dénomination/ 
Modello/ 

Nomenclatura 
del filtro

Filter type/ 
Filtertyp/ 

Type/ 
Filtertyp/ 

Tipo de filtro 
 

Retention rate/ 
Rückhalterate/ 

 Efficacité/ 
Grado di ritenzione/ 
 Grado de retención

Application/ 
Anwendung/ 
Application/ 

Applicazione/ 
Aplicación 

 

PE/V-PE 

Sintered 
polyethylene 

prefilter
25 micron absolute

• Particle filtration downstream cyclonic separators 
• Central pre-filtration in compressor stations 
• Removal of large amounts of condensate 
• Remove large and sharp particles 
• Pre-filter upstream depth-coalescing filter* 
• Pre-filter to protect fridge dryers 
                                                                                                                                                    
* Working from in to out

gesinterter 
Polyethylen 

Vorfilter
25 Mikron absolut

• Partikelfiltration für nachgeschaltete Zyklonabscheider 
• Zentrale Vorfiltration in Kompressorstationen 
• Beseitigung von größeren Kondensatmengen 
• Entfernung von großen und scharfen Partikeln 
• Vorfilter für vorgeschaltete Tiefenkoaleszenzfilter* 
• Vorfilter zum Schutz von Kältetrocknern 
                                                                                                                                                     
* Verwendung von innen nach außen

Préfiltre en 
polyéthylène fritté 25 µm absolus

• Filtration particulaire après filtres cycloniques 
• Préfiltration centrale dans salle compresseur 
• Séparer de plus grandes quantités de condensat 
• Rétention particules grossières et fines 
• Préfiltration amont filtres coalesceurs 
• Préfiltration protection sécheurs réfrigération 
                                                                                                                                                    
* Passage intérieur vers extérieur

Pre filtro 
polieteilene 
sinterizzato

25 micron assoluti

• Filtrazione particelle a valle 
• Pre filtrazione centralizzata in sala compressori  
• Separare le maggiori quantità di condensa 
• Rimozione particolato grossolano 
• Pre filtro coalescente  
• Pre filtro di protezione per essiccatore frigorifero 
                                                                                                                                                      
* senso di filtrazione dall’interno all’esterno

Prefiltro, 
sinterizado de 

polietileno
25 micras, absoluto

• Filtración de partículas posterior a un separador ciclónico 
• Pre-filtración en sala de compresores 
• Separar grandes cantidades de condensado 
• Eliminación de partículas grandes 
• Pre-filtro para filtros coalescentes 
• Pre-filtro paa la protección de secadores frigoríficos 
                                                                                                                                                     
* Trabajando de dentro a fuera

Filter Retention Rates PE / V-PE
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Filter name/ 
Filtername/ 

Dénomination/ 
Modello/ 

Nomenclatura 
del filtro

Filter type/ 
Filtertyp/ 

Type/ 
Filtertyp/ 

Tipo de filtro 
 

Retention rate/ 
Rückhalterate/ 

 Efficacité/ 
Grado di ritenzione/ 
 Grado de retención

Application/ 
Anwendung/ 
Application/ 

Applicazione/ 
Aplicación 

 

YG

Hydrophobic 
prefilter 3 micron

• Pre-filtration upstream fridge dryers                                                                            
• Pre-filtration upstream FF/MF/SMF filter 
• Pre-filter for the removal of larger amounts of liquids 
• Applications with expected high particle intake 
• After-filter downstream adsorption dryers

Hydrophober 
Vorfilter 3 Mikron

• Vorfilter von nachgeschalteten Kältetrocknern 
• Vorfiltration für nachgeschaltete FF/MF/SMF Filter 
• Vorfilter für Beseitigung von größeren Flüssigkeitsmengen 
• Anwendungen mit einer erwarteten hohen Partikelaufnahme 
• Nachfilter für nachgeschaltete Adsorptionstrockner

Préfiltre pour 
fortes pollutions 3 µm

• Préfiltration protection entrée sécheurs réfrigération 
• Préfiltration amont filtres FF/MF/SMG 
• Préfiltration pour rétention eau condensée 
• Solution pour fortes pollutions particulaires de l'air comprimé 
• Filtre à poussières derrière sécheur adsorption

Prefiltro 
idrofobico 3 micron

• Pre filtro essiccatore frigorifero 
• Pre filtro per FF/MF/SMF 
• Pre filtro per rimozionie liquidi 
• Applicazioni con alta contaminazione 
• Post filtro per essiccatore ad adsorbimento

Prefiltro 
hidrofóbico 3 micras

• Pre-filtro anterior al secador frigorífico 
• Pre-filtro anterior al FF/MF/SMF 
• Pre-filtro para la eliminación de grandes cantidades de líquido 
• Aplicaciones con alta cantidad de partículas 
• Post-filtro posterior al secador adsorción

(P)-SRF/  
(P)-SRF N

Hydrophobic ste-
rile depth filter

> 99,99998 % at 0,2 micron; 
> 99,9999998 % at 0,02 micron

• Aseptic Compressed Air Applications 
• Sterile Tank Ventilation 
• Phagae retention on incubation and fermentation tanks

Hydrophober 
Steril-Tiefenfilter

> 99,99998 % bei 0,2 Mikron;  
> 99,9999998 % bei 0,02 Mikron

• Aseptische Druckluftanwendungen 
• Belüftung von sterilen Tankanlagen 
• Phagenrückhaltung in Inkubations - und Fermentations-
tankanlagen

Filtre stérile 
pour air et gaz 

comprimés

> 99,99998 % à 0,2 µm;  
> 99,9999998 % à 0,02 µm

• Air et gaz comprimé stériles 
• Aération, ventilation cuves stockage                                                                
• Rétention phages, bactéries et virus. Adaptés aux process 
de fermentation                      

Filtro di 
profondità sterile 

idrofobico

> 99,99998 % a 0,2 micron;  
> 99,9999998 % a 0,02 micron

• Aria compressa asettica 
• Filtri sterili ventilazione serbatoi 
• Ritenzione per incubatori e fermentatori

Filtro estéril 
hidrofóbico

> 99,99998 % para 0,2 micras;  
> 99,9999998 % para 0,02 micras

• Aire comprimido aséptico 
• Venteo de depósitos estériles 
• Retención de hongos en tanques de incubación o 
fermentación.

Filter Retention Rates YG / (P)-SRF / (P)-SRF N
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Donaldson Replacements for Ultra- Filter DF Housing

Filter Housing QTY P B V

Art. No. EURO Art. No. EURO Art. No. EURO
0035 0035 1 1C486004 59 1C486005 94 1C486003 59
0070 0070 1 1C486014 78 1C486015 124 1C486013 78
0120 0120 1 1C486024 113 1C486025 179 1C486023 113
0210 0210 1 1C486034 148 1C486035 234 1C486033 148
0320 0320 1 1C486044 191 1C486045 304 1C486043 191
0450 0450 1 1C486054 231 1C486055 366 1C486053 231
0600 0600 1 1C486064 260 1C486065 413 1C486063 260
0750 0750 1 1C486074 294 1C486075 467 1C486073 294
1100 1100 1 1C486084 383 1C486085 608 1C486083 383

Filter Housing QTY M S AK

Art. No. EURO Art. No. EURO Art. No. EURO
0035 0035 1 1C486001 66 1C486000 70 1C486006 70
0070 0070 1 1C486011 87 1C486010 93 1C486016 93
0120 0120 1 1C486021 126 1C486020 132 1C486026 132
0210 0210 1 1C486031 165 1C486030 174 1C486036 174
0320 0320 1 1C486041 214 1C486040 226 1C486046 226
0450 0450 1 1C486051 257 1C486050 270 1C486056 270
0600 0600 1 1C486061 291 1C486060 306 1C486066 306
0750 0750 1 1C486071 329 1C486070 346 1C486076 346
1100 1100 1 1C486081 427 1C486080 449 1C486086 449



17

Donaldson Replacements for Silicone- and parting agent-free DF Filter Elements

Filter Housing QTY P B M

Art. No. EURO Art. No. EURO Art. No. EURO
0035 0035 1 1C486004-24 64 1C486005-24 104 1C486001-24 72
0070 0070 1 1C486014-24 85 1C486015-24 136 1C486011-24 98
0120 0120 1 1C486024-24 124 1C486025-24 196 1C486021-24 139
0210 0210 1 1C486034-24 163 1C486035-24 258 1C486031-24 182
0320 0320 1 1C486044-24 211 1C486045-24 335 1C486041-24 235
0450 0450 1 1C486054-24 254 1C486055-24 404 1C486051-24 283
0600 0600 1 1C486064-24 287 1C486065-24 454 1C486061-24 319
0750 0750 1 1C486074-24 322 1C486075-25 513 1C486071-24 361
1100 1100 1 1C486084-24 421 1C486085-24 670 1C486081-24 470

Filter Housing QTY S A

Art. No. EURO Art. No. EURO
0035 0035 1 1C486000-24 76 1C486006-24 76
0070 0070 1 1C486010-24 103 1C486016-24 103
0120 0120 1 1C486020-24 146 1C486026-24 146
0210 0210 1 1C486030-24 190 1C486036-24 190
0320 0320 1 1C486040-24 248 1C486046-24 248
0450 0450 1 1C486050-24 298 1C486056-24 298
0600 0600 1 1C486060-24 337 1C486066-24 337
0750 0750 1 1C486070-24 381 1C486076-24 381
1100 1100 1 1C486080-24 494 1C486086-24 494
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Donaldson Replacements for Aluminium Housings (AG) 90‘s

Filter Housing QTY PE SB FF

Art. No. EURO  Art. No. EURO Art. No. EURO

02/05 0002 1 1C120004-25 61 C 1C120304-25 105 C 1C121204 61 C
03/05 0004 1 1C120006-25 71 C 1C120306-25 113 C 1C121206 71 C
03/10 0006 1 1C120016-25 77 C 1C120316-25 119 C 1C121216 77 C
04/10 0009 1 1C120020-25 83 C 1C120320-25 167 C 1C121220 83 C
04/20 0012 1 1C120024-25 113 C 1C120324-25 206 C 1C121224 113 C
05/20 0018 1 1C120032-25 161 C 1C120332-25 238 C 1C121232 161 C
05/25 0027 1 1C120040-25 186 C 1C120340-25 290 C 1C121240 186 C
07/25 0036 1 1C120048-25 231 C 1C120348-25 349 C 1C121248 231 C
07/30 0048 1 1C120056-25 290 C 1C120356-25 434 C 1C121256 290 C
10/30 0072 1 1C120064-25 349 C 1C120364-25 505 C 1C121264 349 C
15/30 0108 1 1C120072-25 398 C 1C120372-25 566 C 1C121272 398 C
20/30 0144 1 1C120080-25 470 C 1C120380-25 687 C 1C121280 470 C
30/30 0192 1 1C120088-25 584 C 1C120388-25 844 C 1C121288 584 C
30/50 0288 1 1C120096-25 742 C 1C120396-25 1.024 C 1C121296 742 C

Filter Housing QTY MF SMF AK

Art. No. EURO  Art. No. EURO Art. No. EURO

02/05 0002 1 1C121504 71 C 1C121804 73 C 1C122104 75 C
03/05 0004 1 1C121506 77 C 1C121806 77 C 1C122106 80 C
03/10 0006 1 1C121516 83 C 1C121816 83 C 1C122116 84 C
04/10 0009 1 1C121520 100 C 1C121820 105 C 1C122120 110 C
04/20 0012 1 1C121524 140 C 1C121824 161 C 1C122124 155 C
05/20 0018 1 1C121532 167 C 1C121832 174 C 1C122132 167 C
05/25 0027 1 1C121540 206 C 1C121840 231 C 1C122140 213 C
07/25 0036 1 1C121548 244 C 1C121848 253 C 1C122148 253 C
07/30 0048 1 1C121556 326 C 1C121856 349 C 1C122156 331 C
10/30 0072 1 1C121564 368 C 1C121864 417 C 1C122164 398 C
15/30 0108 1 1C121572 434 C 1C121872 459 C 1C122172 483 C
20/30 0144 1 1C121580 519 C 1C121880 566 C 1C122180 603 C
30/30 0192 1 1C121588 657 C 1C121888 699 C 1C122188 753 C
30/50 0288 1 1C121596 822 C 1C121896 886 C 1C122196 946 C
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Donaldson Replacements for Silicone- and parting agent-free Filters

Filter Housing QTY PEP SBP FFP

Art. No. EURO  Art. No. EURO Art. No. EURO

02/05 0002 1 1C170004-25 70 1C028684-25 119 1C125104 70
03/05 0004 1 1C170006-25 76 1C028685-25 127 1C125106 76
03/10 0006 1 1C170016-25 83 1C028686-25 135 1C125116 83
04/10 0009 1 1C170020-25 93 1C028674-25 180 1C125120 93
04/20 0012 1 1C170024-25 127 1C028687-25 225 1C125124 127
05/20 0018 1 1C170032-25 174 1C026869-25 260 1C125132 174
05/25 0027 1 1C170040-25 206 1C026947-25 326 1C125140 206
07/25 0036 1 1C170048-25 253 1C028688-25 380 1C125148 253
07/30 0048 1 1C170056-25 326 1C026422-25 483 1C125156 326
10/30 0072 1 1C170064-25 380 1C160365-25 561 1C125164 380
15/30 0108 1 1C170072-25 434 1C026449-25 626 1C125172 434
20/30 0144 1 1C170080-25 512 1C026423-25 718 1C125180 512
30/30 0192 1 1C170088-25 646 1C026424-25 921 1C125188 646
30/50 0288 1 1C170096-25 827 1C026425-25 1.115 1C125196 827
20/30 0432 3 1C170080-25 1.536 1C026423-25 2.154 1C125180 1.536
30/30 0576 3 1C170088-25 1.938 1C026424-25 2.763 1C125188 1.938
30/30 0768 4 1C170088-25 2.584 1C026424-25 3.684 1C125188 2.584
30/30 1152 6 1C170080-25 3.876 1C026424-25 5.526 1C125188 3.876
30/30 1536 8 1C170080-25 5.168 1C026424-25 7.368 1C125188 5.168
30/30 1920 10 1C170080-25 6.460 1C026424-25 9.210 1C125188 6.460
30/30 2304 12 1C170080-25 7.752 1C026424-25 11.052 1C125188 7.752
30/30 3072 16 1C170080-25 10.336 1C026424-25 14.736 1C125188 10.336
30/30 3840 20 1C170080-25 12.920 1C026424-25 18.420 1C125188 12.920
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Filter Housing QTY MFP SMFP AKP

Art. No. EURO  Art. No. EURO Art. No. EURO

02/05 0002 1 1C125404 76 1C125704 83 1C125804 80
03/05 0004 1 1C125406 83 1C125706 93 1C125806 87
03/10 0006 1 1C125416 93 1C125716 100 1C125816 95
04/10 0009 1 1C125420 105 1C125720 119 1C125820 119
04/20 0012 1 1C125424 161 1C125724 174 1C125824 167
05/20 0018 1 1C125432 180 1C125732 186 1C125832 186
05/25 0027 1 1C125440 225 1C125740 253 1C125840 231
07/25 0036 1 1C125448 270 1C125748 277 1C125848 277
07/30 0048 1 1C125456 355 1C125756 380 1C125856 362
10/30 0072 1 1C125464 410 1C125764 459 1C125864 434
15/30 0108 1 1C125472 483 1C125772 500 1C125872 525
20/30 0144 1 1C125480 572 1C125780 626 1C125880 664
30/30 0192 1 1C125488 718 1C125788 772 1C125888 838
30/50 0288 1 1C125496 891 1C125796 977 1C125896 1.042
20/30 0432 3 1C125480 1.716 1C125780 1.878 1C125880 1.992
30/30 0576 3 1C125488 2.154 1C125788 2.316 1C125888 2.514
30/30 0768 4 1C125488 2.872 1C125788 3.088 1C125888 3.352
30/30 1152 6 1C125488 4.308 1C125788 4.632 1C125888 5.028
30/30 1536 8 1C125488 5.744 1C125788 6.176 1C125888 6.704
30/30 1920 10 1C125488 7.180 1C125788 7.720 1C125888 8.380
30/30 2304 12 1C125488 8.616 1C125788 9.264 1C125888 10.056
30/30 3072 16 1C125488 11.488 1C125788 12.352 1C125888 13.408
30/30 3840 20 1C125488 14.360 1C125788 15.440 1C125888 16.760

Donaldson Replacements for Silicone- and parting agent-free Filters
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Donaldson Replacements for Aluminium Housings (AG) 80‘s

Fil-
ter

Hou-
sing

QTY V-PE V-SB* FF

Art. No. EURO Art. No. EURO Art. No. EURO
2/1,5 1 1C020058-25 61 C --- --- --- --- --- ---
3/2 1 1C110100-25 105 C 1C111505-25 161 on request --- --- ---
3/2,5 1 1C110158-25 147 C --- --- --- --- --- ---
5/2 1 1C110147-25 174 C 1C111521-25 246 on request --- --- ---
3/1 0005 1 1C110008-25 92 C 1C111473-25 147 C 1C112465 92 C
3/1,5 0007 1 1C110054-25 105 C 1C111489-25 174 C 1C112467 105 C
4/1,5 0010 1 1C110077-25 140 C 1C111497-25 206 C 1C112468 135 C
4/2,5 0015 1 1C110169-25 167 C 1C111529-25 244 C 1C112472 167 C
5/2,5 0020 1 1C110192-25 213 C 1C111537-25 295 C 1C112473 213 C
5/3 0030 1 1C110284-25 253 C 1C111569-25 373 C 1C112477 253 C
10/3 0060 1 1C110330-25 349 C 1C111585-25 505 C 1C112479 349 C
15/3 0090 1 1C110370-25 398 C 1C111601-25 566 C 1C112481 398 C
20/3 0120 1 1C110422-25 470 C 1C111617-25 687 C 1C112483 470 C
30/3 0160 1 1C110468-25 584 C 1C111633-25 844 C 1C112485 584 C
30/5 0240 1 1C110721-25 742 C 1C111721-25 1.031 B 1C112496 742 C

* Available in pore sizes 5 mic. (-05), 25 mic (-25), 50 mic (-50).	                                * Disponibile in gradi di filtrazione da 5 (-05), 25 (-25) e 50 (-50) micron	
* Erhältlich in Porengrößen von 5 mic. (-05), 25 mic (-25), 50 mic (-50).                        * Disponible en 5 micras (-05), 25 micras (-25), 50 micras (-50)	
* Disponibles aux seuils de filtration de 5 mic. (-05), 25 mic (-25), 50 mic (-50).					   
							     

Filter Housing QTY MF SMF AK

Art. No. EURO  Art. No. EURO Art. No. EURO

3/1 0005 1 1C112497 100 C 1C112529 105 C 1C112593 110 C
3/1,5 0007 1 1C112499 135 C 1C112531 140 C 1C112595 135 C
4/1,5 0010 1 1C112500 155 C 1C112532 161 C 1C112596 155 C
4/2,5 0015 1 1C112504 206 C 1C112536 206 C 1C112600 199 C
5/2,5 0020 1 1C112505 230 C 1C112537 244 C 1C112601 231 C
5/3 0030 1 1C112509 290 C 1C112541 307 C 1C112605 295 C
10/3 0060 1 1C112511 339 C 1C112543 417 C 1C112607 398 C
15/3 0090 1 1C112513 434 C 1C112545 459 C 1C112609 483 C
20/3 0120 1 1C112515 519 C 1C112547 566 C 1C112611 603 C
30/3 0160 1 1C112517 657 C 1C112549 699 C 1C112613 753 C
30/5 0240 1 1C112528 827 C 1C112560 900 C 1C112624 946 C
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Donaldson Replacements for Aluminium Housings (AG) HTCR/HTNX 80‘s	

Filter Housing QTY FF

Art. No.
HTCR

EURO  Art. No.
HTNX

EURO

3/1 0005 1 1C112689 100 C 1C112817 100 B
3/1,5 0007 1 1C112691 113 C 1C112819 113 B
4/1,5 0010 1 1C112692 161 C 1C112820 161 C
4/2,5 0015 1 1C112696 180 C 1C112824 180 C
5/2,5 0020 1 1C112697 238 C 1C112825 238 C
5/3 0030 1 1C112700 270 C 1C112829 270 C
10/3 0060 1 1C112703 385 C 1C112831 385 C
15/3 0090 1 1C112705 483 C 1C112833 483 C
20/3 0120 1 1C112707 579 C 1C112835 579 C
30/3 0160 1 1C112709 729 C 1C112837 729 C
30/5 0240 1 1C112720 934 C 1C112848 934 B

Filter Housing QTY MF

Art. No.
HTCR

EURO  Art. No.
HTNX

EURO

3/1 0005 1 1C112721 101 C 1C112849 101 B
3/1,5 0007 1 1C112723 140 C 1C112851 140 C
4/1,5 0010 1 1C112724 167 C 1C112852 167 C
4/2,5 0015 1 1C112728 225 C 1C112856 225 C
5/2,5 0020 1 1C112729 253 C 1C112857 253 C
5/3 0030 1 1C112733 307 C 1C112861 307 C
10/3 0060 1 1C112735 417 C 1C112863 417 C
15/3 0090 1 1C112737 525 C 1C112865 525 C
20/3 0120 1 1C112739 646 C 1C112867 646 C
30/3 0160 1 1C112741 812 C 1C112869 812 C
30/5 0240 1 1C112752 1.019 C 1C112880 1.019 B

Filter Housing QTY SMF

Art. No.
HTCR

EURO  Art. No.
HTNX

EURO

3/1 0005 1 1C112753 113 C 1C112881 113 B
3/1,5 0007 1 1C112755 147 C 1C112883 147 C
4/1,5 0010 1 1C112756 174 C 1C112884 174 C
4/2,5 0015 1 1C112760 225 C 1C112888 225 C
5/2,5 0020 1 1C112761 260 C 1C112889 260 C
5/3 0030 1 1C112765 339 C 1C112893 339 C
10/3 0060 1 1C112767 440 C 1C112895 440 C
15/3 0090 1 1C112769 548 C 1C112897 548 C
20/3 0120 1 1C112771 693 C 1C112899 693 C
30/3 0160 1 1C112773 867 C 1C112901 867 C
30/5 0240 1 1C112784 1109 C 1C112912 1109 C
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Non-Donaldson Replacements for ABAC since 05/2008

ABAC
Built: 05/2008 - Current

Donaldson

Housing Art. No. Element Element Art. No. QTY EURO
AQF60 2258290003 AQFC60 YG 2,5/2 1C032010 1 59 x B
AQF80 2258290007 AQFC80 YG 3/2 1C032015 1 63 x B
AQF120 2258290011 AQFC120 YG 5,5/2 1C032020 1 76 x B
AQF200 2258290015 AQFC200 YG 5/2,5 1C032025 1 95 x B
AQF340 2258290019 AQFC340 YG 8,5/3 1C032030 1 130 x B
AQF510 2258290023 AQFC510 YG 12,5/3 1C032035 1 153 x B
AQF800 2258290027 AQFC800 YG 20/3 1C032040 1 191 x B
AQF1000 2258290031 AQFC1000 YG 20/3,5 1C032045 1 257 x B
AQF1500 2258290036 AQFC1500 YG 30/3,5 1C032050 1 310 x B
AQF2400 2258290039 AQFC2400 YG 30/5,5 1C032060 1 454 x B
APF60 2258290000 APFC60 FF 2,5/2 1C032011 1 59 x B
APF80 2258290004 APFC80 FF 3/2 1C032016 1 63 x B
APF120 2258290008 APFC120 FF 5,5/2 1C032021 1 76 x B
APF200 2258290012 APFC200 FF 5/2,5 1C032026 1 95 x B
APF340 2258290016 APFC340 FF 8,5/3 1C032031 1 130 x B
APF510 2258290020 APFC510 FF 12,5/3 1C032036 1 153 x B
APF800 2258290024 APFC800 FF 20/3 1C032041 1 191 x B
APF1000 2258290028 APFC1000 FF 20/3,5 1C032046 1 257 x B
APF1500 2258290032 APFC1500 FF 30/3,5 1C032051 1 310 x B
APF2400 2258290036 APFC2400 FF 30/5,5 1C032061 1 454 x B
AEF60 2258290000 AEFC60 MF 2,5/2 1C032012 1 59 x B
AEF80 2258290004 AEFC80 MF 3/2 1C032017 1 63 x B
AEF120 2258290008 AEFC120 MF 5,5/2 1C032022 1 76 x B
AEF200 2258290012 AEFC200 MF 5/2,5 1C032027 1 95 x B
AEF340 2258290016 AEFC340 MF 8,5/3 1C032032 1 130 x B
AEF510 2258290020 AEFC510 MF 12,5/3 1C032037 1 153 x B
AEF800 2258290024 AEFC800 MF 20/3 1C032042 1 191 x B
AEF1000 2258290028 AEFC1000 MF 20/3,5 1C032047 1 257 x B
AEF1500 2258290032 AEFC1500 MF 30/3,5 1C032052 1 310 x B
AEF2400 2258290036 AEFC2400 MF 30/5,5 1C032062 1 454 x B
AHF60 2258290001 AHFC60 SMF 2,5/2 1C032013 1 59 x B
AHF80 2258290005 AHFC80 SMF 3/2 1C032018 1 63 x B
AHF120 2258290009 AHFC120 SMF 5,5/2 1C032023 1 76 x B
AHF200 2258290013 AHFC200 SMF 5/2,5 1C032028 1 95 x B
AHF340 2258290017 AHFC340 SMF 8,5/3 1C032033 1 130 x B
AHF510 2258290021 AHFC510 SMF 12,5/3 1C032038 1 153 x B
AHF800 2258290025 AHFC800 SMF 20/3 1C032043 1 191 x B
AHF1000 2258290029 AHFC1000 SMF 20/3,5 1C032048 1 257 x B
AHF1500 2258290033 AHFC1500 SMF 30/3,5 1C032053 1 310 x B
AHF2400 2258290037 AHFC2400 SMF 30/5,5 1C032063 1 454 x B
ACF60 2258290002 ACFC60 AK 2,5/2 1C032014 1 59 x B
ACF80 2258290006 ACFC80 AK 3/2 1C032019 1 63 x B
ACF120 2258290010 ACFC120 AK 5,5/2 1C032024 1 76 x B
ACF200 2258290014 ACFC200 AK 5/2,5 1C032029 1 95 x B
ACF340 2258290018 ACFC340 AK 8,5/3 1C032034 1 130 x B
ACF510 2258290022 ACFC510 AK 12,5/3 1C032039 1 153 x B
ACF800 2258290026 ACFC800 AK 20/3 1C032044 1 191 x B
ACF1000 2258290030 ACFC1000 AK 20/3,5 1C032049 1 257 x B
ACF1500 2258290034 ACFC1500 AK 30/3,5 1C032054 1 310 x B
ACF2400 2258290038 ACFC2400 AK 30/5,5 1C032064 1 454 x B
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Non-Donaldson Replacements for Airfilter Engineering

Airfilter Engineering Donaldson

Housing Element Element Art. No. QTY EURO
G10C EA10A AK 2/1,5  EA10A 1C029539 1 83 x B
G15C EA15A AK 2,5/2  EA15A 1C029540 1 88 x B
G20C EA20A AK 3/2  EA20A 1C029541 1 103 x B
G30C EA30A AK 5,5/2  EA30A 1C029542 1 130 x B
G55C EA55A AK 5/3  EA55A 1C029543 1 168 x B
G95C EA95A AK 9/3  EA95A 1C029544 1 217 x B
G150C EA150A AK 12,5/3  EA150A 1C029545 1 280 x B
G220C EA220A AK 20/3  EA220A 1C029546 1 346 x B
G290C EA290A AK 20/3,5  EA290A 1C029547 1 461 x B
G430C EA430A AK 30/3,5  EA430A 1C029548 1 543 x B
G625C EA625A AK 24/5,5  EA625A 1C029549 1 769 x B
G775C EA775A AK 32,5/6,5  EA775A 1C029550 1 1004 x B
G10P EA10P YG 2/1,5  EA10P 1C029551 1 83 x B
G15P EA15P YG 2,5/2  EA15P 1C029552 1 88 x B
G20P EA20P YG 3/2  EA20P 1C029553 1 103 x B
G30P EA30P YG 5,5/2  EA30P 1C029554 1 130 x B
G55P EA55P YG 5/3  EA55P 1C029555 1 168 x B
G95P EA95P YG 9/3  EA95P 1C029556 1 217 x B
G150P EA150P YG 12,5/3  EA150P 1C029557 1 280 x B
G220P EA220P YG 20/3  EA220P 1C029558 1 346 x B
G290P EA290P YG 20/3,5  EA290P 1C029559 1 461 x B
G430P EA430P YG 30/3,5  EA430P 1C029560 1 543 x B
G625P EA625P YG 24/5,5  EA625P 1C029561 1 769 x B
G775P EA775P YG 32,5/6,5  EA775P 1C029562 1 1004 x B
G10H EA10S MF 2/1,5  EA10S 1C029563 1 83 x B
G15H EA15S MF 2,5/2  EA15S 1C029564 1 88 x B
G20H EA20S MF 3/2  EA20S 1C029565 1 103 x B
G30H EA30S MF 5,5/2  EA30S 1C029566 1 130 x B
G55H EA55S MF 5/3  EA55S 1C029567 1 168 x B
G95H EA95S MF 9/3  EA95S 1C029568 1 217 x B
G150H EA150S MF 12,5/3  EA150S 1C029569 1 280 x B
G220H EA220S MF 20/3  EA220S 1C029570 1 346 x B
G290H EA290S MF 20/3,5  EA290S 1C029571 1 461 x B
G430H EA430S MF 30/3,5  EA430S 1C029572 1 543 x B
G625H EA625S MF 2/1,5  EA625S 1C029573 1 769 x B
G775H EA775S MF 32,5/6,5  EA775S 1C029574 1 1004 x B
G10U EA10M FF 2/1,5  EA10M 1C029575 1 83 x B
G15U EA15M FF 2,5/2  EA15M 1C029576 1 88 x B
G20U EA20M FF 3/2  EA20M 1C029577 1 103 x B
G30U EA30M FF 5,5/2  EA30M 1C029578 1 130 x B
G55U EA55M FF 5/3  EA55M 1C029579 1 168 x B
G95U EA95M FF 9/3  EA95M 1C029580 1 217 x B
G150U EA150M FF 12,5/3  EA150M 1C029581 1 280 x B
G220U EA220M FF 20/3  EA220M 1C029582 1 346 x B
G290U EA290M FF 20/3,5  EA290M 1C029583 1 461 x B
G430U EA430M FF 30/3,5  EA430M 1C029584 1 543 x B
G625U EA625M FF 24/5,5  EA625M 1C029585 1 769 x B
G775U EA775M FF 32,5/6,5  EA775M 1C029586 1 1004 x B
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Non-Donaldson Replacements for Atlas Copco since 2001

Atlas Copco
Built: 2001 - Current

Donaldson

Housing Element Element Art. No. QTY EURO
DD(p) 9 G 2901 0520 00 FF2/1,5 1C028806 1 83 C
DD(p) 17G 2901 0613 00 FF4/1,5 1C028809 1 121 C
DD(p) 32 G 2901 0526 00 FF5/1,5 1C028738 1 167 C
DD(p) 44 G 2901 0529 00 FF6/2,5 1C028812 1 192 C
DD(p) 60 G 2901 0532 00 FF8/2,5 1C028815 1 231 C
DD(p) 120 G 2901 0535 00 FF11/3 1C028818 1 290 C
DD(p) 150 G 2901 0538 00 FF12/3 1C028797 1 326 C
DD(p) 175 G 2901 0541 00 FF14/3 1C028821 1 344 C
DD(p) 260 G 2901 0544 00 FF16/3,5 1C028735 1 427 C
DD(p) 280 G 2901 0544 00 FF16/3,5 1C028735 1 427 C
DD(p) 390 G 2906 7000 00 FF20/4 1C028732 1 561 C
DD(p) 520 G 2906 7003 00 FF26/4 1C028824 1 699 C
DD(p) 520 F 1617 7099 03 FF26/4 1C028827 1 651 C
DD(p) 780 F 1617 7073 03 FF24/3 1C028831 3 566 C
DD(p) 1050 F 1617 7073 03 FF24/3 1C028831 4 566 C
DD(p) 1400 F 1617 7073 03 FF24/3 1C028831 5 566 C
DD(p) 1800 F 1617 7073 03 FF24/3 1C028831 7 566 C
DD(p) 2100 F 1617 7073 03 FF24/3 1C028831 8 566 C
DD(p) 2700 F 1617 7073 03 FF24/3 1C028831 10 566 C
DD(p) 3150 F 1617 7073 03 FF24/3 1C028831 12 566 C
DD(p) 4800 F 2901 0322 00 FF24/3-2"S 1C020242 16 440 C
DD(p) 7200 F 2901 0322 00 FF24/3-2"S 1C020242 24 440 C
PD(p) 9 G 2901 0521 00 SMF2/1,5 1C028807 1 83 C
PD(p) 17G 2901 0524 00 SMF4/1,5 1C028810 1 121 C
PD(p) 32 G 2901 0527 00 SMF5/1,5 1C028739 1 167 C
PD(p) 44 G 2901 0530 00 SMF6/2,5 1C028813 1 192 C
PD(p) 60 G 2901 0533 00 SMF8/2,5 1C028816 1 231 C
PD(p) 120 G 2901 0536 00 SMF11/3 1C028819 1 290 C
PD(p) 150 G 2901 0539 00 SMF12/3 1C028798 1 326 C
PD(p) 175 G 2901 0542 00 SMF14/3 1C028822 1 344 C
PD(p) 260 G 2901 0545 00 SMF16/3,5 1C028736 1 427 C
PD(p) 280 G 2901 0545 00 SMF16/3,5 1C028736 1 427 C
PD(p) 390 G 2906 7001 00 SMF20/4 1C028733 1 561 C
PD(p) 520 G 2906 7004 00 SMF26/4 1C028825 1 699 C
PD(p) 520 F 1617 7099 01 SMF26/4 1C028828 1 651 C
PD(p) 780 F 1617 7073 01 SMF24/3 1C028832 3 566 C
PD(p) 1050 F 1617 7073 01 SMF24/3 1C028832 4 566 C
PD(p) 1400 F 1617 7073 01 SMF24/3 1C028832 5 566 C
PD(p) 1800 F 1617 7073 01 SMF24/3 1C028832 7 566 C
PD(p) 2100 F 1617 7073 01 SMF24/3 1C028832 8 566 C
PD(p) 2700 F 1617 7073 01 SMF24/3 1C028832 10 566 C
PD(p) 3150 F 1617 7073 01 SMF24/3 1C028832 12 566 C
PD(p) 4800 F 2901 0323 00 SMF24/3-2"S 1C020292 16 440 C
PD(p) 7200 F 2901 0323 00 SMF24/3-2"S 1C020292 24 440 C
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Atlas Copco
Built: 2001 - Current

Donaldson

Housing Element Element Art. No. QTY EURO
QD 9 G 2901 0614 00 AK2/1,5 1C028808 1 83 C
QD 17G 2901 0525 00 AK4/1,5 1C028811 1 121 C
QD 32 G 2901 0528 00 AK5/1,5 1C028740 1 167 C
QD 44 G 2901 0531 00 AK6/2,5 1C028814 1 192 C
QD 60 G 2901 0534 00 AK8/2,5 1C028817 1 231 C
QD 120 G 2901 0537 00 AK11/3 1C028820 1 290 C
QD 150 G 2901 0540 00 AK12/3 1C028799 1 326 C
QD 175 G 2901 0543 00 AK14/3 1C028823 1 344 C
QD 260 G 2901 0546 00 AK16/3,5 1C028737 1 427 C
QD 280 G 2901 0546 00 AK16/3,5 1C028737 1 427 C
QD 390 G 2906 7002 00 AK20/4 1C028734 1 561 C
QD 520 G 2906 7005 00 AK26/4 1C028826 1 699 C
QD 520 F 1617 7099 02 AK26/4 1C028829 1 609 C
QD 780 F 1617 7073 02 AK24/3 1C028833 3 525 C
QD 1050 F 1617 7073 02 AK24/3 1C028833 4 525 C
QD 1400 F 1617 7073 02 AK24/3 1C028833 5 525 C
QD 1800 F 1617 7073 02 AK24/3 1C028833 7 525 C
QD 2100 F 1617 7073 02 AK24/3 1C028833 8 525 C
QD 2700 F 1617 7073 02 AK24/3 1C028833 10 525 C
QD 3150 F 1617 7073 02 AK24/3 1C028833 12 525 C
QD 4800 F 2901 0324 00 AK24/3-2"S 1C020282 16 440 C
QD 7200 F 2901 0324 00 AK24/3-2"S 1C020282 24 440 C
DDh(p) 14 2901 0520 00 FF2/1,5 1C028806 1 83 HP 20 bar C
DDh(p) 27 2901 0613 00 FF4/1,5 1C028809 1 121 HP 20 bar C
DDh(p) 50 2901 0526 00 FF5/1,5 1C028738 1 167 HP 20 bar C
DDh(p) 70 2901 0529 00 FF6/2,5 1C028812 1 192 HP 20 bar C
DDh(p) 95 2901 0532 00 FF8/2,5 1C028815 1 231 HP 20 bar C
DDh(p) 185 2901 0535 00 FF11/3 1C028818 1 290 HP 20 bar C
DDh(p) 240 2901 0538 00 FF12/3 1C028797 1 326 HP 20 bar C
DDh(p) 275 2901 0541 00 FF14/3 1C028821 1 344 HP 20 bar C
DDh(p) 445 2901 0544 00 FF16/3,5 1C028735 1 427 HP 20 bar C
PDh(p) 14 2901 0521 00 SMF2/1,5 1C028807 1 83 HP 20 bar C
PDh(p) 27 2901 0524 00 SMF4/1,5 1C028810 1 121 HP 20 bar C
PDh(p) 50 2901 0527 00 SMF5/1,5 1C028739 1 167 HP 20 bar C
PDh(p) 70 2901 0530 00 SMF6/2,5 1C028813 1 192 HP 20 bar C
PDh(p) 95 2901 0533 00 SMF8/2,5 1C028816 1 231 HP 20 bar C
PDh(p) 185 2901 0536 00 SMF11/3 1C028819 1 290 HP 20 bar C
PDh(p) 240 2901 0539 00 SMF12/3 1C028798 1 326 HP 20 bar C
PDh(p) 275 2901 0542 00 SMF14/3 1C028822 1 344 HP 20 bar C
PDh(p) 445 2901 0545 00 SMF16/3,5 1C028736 1 427 HP 20 bar C
QDh 14 2901 0614 00 AK2/1,5 1C028808 1 83 HP 20 bar C
QDh 27 2901 0525 00 AK4/1,5 1C028811 1 121 HP 20 bar C
QDh 50 2901 0528 00 AK5/1,5 1C028740 1 167 HP 20 bar C
QDh 70 2901 0531 00 AK6/2,5 1C028814 1 192 HP 20 bar C
QDh 95 2901 0534 00 AK8/2,5 1C028817 1 231 HP 20 bar C
QDh 185 2901 0537 00 AK11/3 1C028820 1 290 HP 20 bar C
QDh 240 2901 0540 00 AK12/3 1C028799 1 326 HP 20 bar C
QDh 275 2901 0543 00 AK14/3 1C028823 1 344 HP 20 bar C
QDh 445 2901 0546 00 AK16/3,5 1C028737 1 427 HP 20 bar C

Non-Donaldson Replacements for Atlas Copco since 2001
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Non-Donaldson Replacements for Atlas Copco 1995-2001

Atlas Copco
Built: 1995 - 2001

Donaldson

Housing Element Element Art. No. QTY EURO
DD 6G 2901 0190 00 FF2/0,5 1C026043 1 72 C
DD 13G 2901 0191 00 FF3/1,5 1C020378 1 97 C
DD 25G 2901 0234 00 FF4/1,5 1C020379 1 135 C
DD 40G 2901 0192 00 FF6/2,5 1C020380 1 174 C
DD 65G 2901 0193 00 FF10/2,5 1C020381 1 231 C
DD 85G 2901 0193 00 FF10/2,5 1C020381 1 231 C
DD 170G 2901 0194 00 FF12/3 1C020382 1 307 C
DD 195G 2901 0194 00 FF12/3 1C020382 1 307 C
DD 295G 2901 0322 00 FF24/3-2"S 1C020242 1 440 C
DD 375G 2906 0212 00 FF15/4-2½"S 1C020243 1 512 C
DD 400G 2906 0212 00 FF15/4-2½"S 1C020243 1 512 C
DD 450G 2906 0213 00 FF24/4-2½"S 1C020244 1 664 C
DD 500G 2906 0213 00 FF24/4-2½"S 1C020244 1 664 C
DD 500F 2906 0213 00 FF24/4-2½"S 1C020244 1 664 C
DD 900F 2901 0322 00 FF24/3-2"S 1C020242 3 440 C
DD 1200F 2901 0322 00 FF24/3-2"S 1C020242 4 440 C
DD 1800F 2901 0322 00 FF24/3-2"S 1C020242 6 440 C
DD 3000F 2901 0322 00 FF24/3-2"S 1C020242 10 440 C
DD 4800F 2901 0322 00 FF24/3-2"S 1C020242 16 440 C
DD 7200F 2901 0322 00 FF24/3-2"S 1C020242 24 440 C
PD 6G 2901 0195 00 MF2/0,5 1C026042 1 72 C
PD 13G 2901 0196 00 MF3/1,5 1C020385 1 97 C
PD 25G 2901 0233 00 MF4/1,5 1C020386 1 135 C
PD 40G 2901 0197 00 MF6/2,5 1C020387 1 174 C
PD 65G 2901 0198 00 MF10/2,5 1C020388 1 231 C
PD 85G 2901 0198 00 MF10/2,5 1C020388 1 231 C
PD 170G 2901 0199 00 MF12/3-2"S 1C020261 1 307 C
PD 195G 2901 0199 00 MF12/3-2"S 1C020261 1 307 C
PD 295G 2901 0323 00 MF24/3-2"S 1C020262 1 440 C
PD 375G 2906 0214 00 MF15/4-2½"S 1C020263 1 512 C
PD 400G 2906 0214 00 MF15/4-2½"S 1C020263 1 512 C
PD 450G 2906 0215 00 MF24/4-2½"S 1C020264 1 664 C
PD 500G 2906 0215 00 MF24/4-2½"S 1C020264 1 664 C
PD 500F 2906 0215 00 MF24/4-2½"S 1C020264 1 664 C
PD 900F 2901 0323 00 MF24/3-2"S 1C020262 3 440 C
PD 1200F 2901 0323 00 MF24/3-2"S 1C020262 4 440 C
PD 1800F 2901 0323 00 MF24/3-2"S 1C020262 6 440 C
PD 3000F 2901 0323 00 MF24/3-2"S 1C020262 10 440 C
PD 4800F 2901 0323 00 MF24/3-2"S 1C020262 16 440 C
PD 7200F 2901 0323 00 MF24/3-2"S 1C020262 24 440 C
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Non-Donaldson Replacements for Atlas Copco 1995-2001

Atlas Copco
Built: 1995 - 2001

Donaldson

Housing Element Element Art. No. QTY EURO
QD 6G 2901 0201 00 AK2/0,5 1C026694-00 1 72 C
QD 13G 2901 0202 00 AK3/1,5 1C024216 1 97 C
QD 25G 2901 0203 00 AK4/1,5 1C024224 1 135 C
QD 40G 2901 0204 00 AK6/2,5 1C024232 1 174 C
QD 65G 2901 0235 00 AK10/2,5 1C024240 1 231 C
QD 85G 2901 0205 00 AK10/2,5 1C024240 1 231 C
QD 170G 2901 0206 00 AK12/3-2"S 1C020281 1 307 C
QD 170F 2901 0206 00 AK12/3-2"S 1C020281 1 307 C
QD 195G 2901 0206 00 AK12/3-2"S 1C020281 1 307 C
QD 295G 2901 0324 00 AK24/3-2"S 1C020282 1 440 C
QD 295F 2901 0324 00 AK24/3-2"S 1C020282 1 440 C
QD 375G 2906 0216 00 AK15/4-2½"S 1C020283 1 512 C
QD 400G 2906 0216 00 AK15/4-2½"S 1C020283 1 512 C
QD 450G 2906 0217 00 AK24/4-2½"S 1C020284 1 664 C
QD 500G 2906 0217 00 AK24/4-2½"S 1C020284 1 664 C
QD 500F 2906 0217 00 AK24/4-2½"S 1C020284 1 664 C
QD 900F 2901 0324 00 AK24/3-2"S 1C020282 3 440 C
QD 1200F 2901 0324 00 AK24/3-2"S 1C020282 4 440 C
QD 1800F 2901 0324 00 AK24/3-2"S 1C020282 6 440 C
QD 3000F 2901 0324 00 AK24/3-2"S 1C020282 10 440 C
QD 4800F 2901 0324 00 AK24/3-2"S 1C020282 16 440 C
QD 7200F 2901 0324 00 AK24/3-2"S 1C020282 24 440 C
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Non-Donaldson Replacements for Atlas Copco 80‘s

Atlas Copco
Built: 80‘s

Donaldson

Housing Element Element Art. No. QTY EURO
DD 6 G 1202 6255 02 FF2/0,5 1C026043 1 72 C
DD 13 G 1202 6257 02 FF3/1,5 1C020378 1 97 C
DD 25 G 1202 6257 04 FF4/1,5 1C020379 1 135 C
DD 40 G 1202 6259 02 FF6/2,5 1C020380 1 174 C
DD 65 G 1202 6259 04 FF10/2,5 1C020381 1 231 C
DD 85 G 1202 6259 04 FF10/2,5 1C020381 1 231 C
DD 170 G 1202 6262 02 FF12/3-2"S 1C020241 1 307 C
DD 195 G 1202 6262 02 FF12/3-2"S 1C020241 1 307 C
DD 295 G 1202 6262 04 FF24/3-2"S 1C020242 1 440 C
DD 375 G 1202 8573 02 FF15/4-2½"S 1C020243 1 512 C
DD 400 G 1202 8573 02 FF15/4-2½"S 1C020243 1 512 C
DD 450 G 1202 6273 02 FF24/4-2½"S 1C020244 1 664 C
DD 500 G 1202 6273 02 FF24/4-2½"S 1C020244 1 664 C
DD 500 F 1202 6273 02 FF24/4-2½"S 1C020244 1 664 C
DD 900 F 1202 6262 04 FF24/3-2"S 1C020242 3 440 C
DD 1200 F 1202 6262 04 FF24/3-2"S 1C020242 4 440 C
DD 1800 F 1202 6262 04 FF24/3-2"S 1C020242 6 440 C
DD 3000 F 1202 6262 04 FF24/3-2"S 1C020242 10 440 C
DD 4800 F 1202 6262 04 FF24/3-2"S 1C020242 16 440 C
DD 7200 F 1202 6262 04 FF24/3-2"S 1C020242 24 440 C
PD 6 G 1202 6255 01 MF2/0,5 1C026042 1 72 C
PD 13 G 1202 6257 01 MF3/1,5 1C020385 1 97 C
PD 25 G 1202 6257 03 MF4/1,5 1C020386 1 135 C
PD 40 G 1202 6259 01 MF6/2,5 1C020387 1 174 C
PD 65 G 1202 6259 03 MF10/2,5 1C020388 1 231 C
PD 85 G 1202 6259 03 MF10/2,5 1C020388 1 231 C
PD 170 G 1202 6262 01 MF12/3-2"S 1C020261 1 307 C
PD 195 G 1202 6262 01 MF12/3-2"S 1C020261 1 307 C
PD 295 G 1202 6262 03 MF24/3-2"S 1C020262 1 440 C
PD 375 G 1202 8573 01 MF15/4-2½"S 1C020263 1 512 C
PD 400 G 1202 8573 01 MF15/4-2½"S 1C020263 1 512 C
PD 450 G 1202 6273 01 MF24/4-2½"S 1C020264 1 664 C
PD 500 F 1202 6273 01 MF24/4-2½"S 1C020264 1 664 C
PD 500 G 1202 6273 01 MF24/4-2½"S 1C020264 1 664 C
PD 900 F 1202 6262 03 MF24/3-2"S 1C020262 3 440 C
PD 1200 F 1202 6262 03 MF24/3-2"S 1C020262 4 440 C
PD 1800 F 1202 6262 03 MF24/3-2"S 1C020262 6 440 C
PD 3000 F 1202 6262 03 MF24/3-2"S 1C020262 10 440 C
PD 4800 F 1202 6262 03 MF24/3-2"S 1C020262 16 440 C
PD 7200 F 1202 6262 03 MF24/3-2"S 1C020262 24 440 C
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Non-Donaldson Replacements for Atlas Copco 80‘s

Atlas Copco
Built: 80‘s

Donaldson

Housing Element Element Art. No. QTY EURO
QD 6 G 1202 6264 00 AK2/0,5 1C026694-00 1 72 C
QD 13 G 1202 6288 01 AK3/1,5 1C024216 1 97 C
QD 25 G 1202 6268 01 AK4/1,5 1C024224 1 135 C
QD 40 G 1202 6281 02 AK6/2,5 1C024232 1 174 C
QD 65 G 1202 6268 03 AK10/2,5 1C024240 1 231 C
QD 85 G 1202 6268 03 AK10/2,5 1C024240 1 231 C
QD 170 G 1202 6263 01 AK12/3 1C020398 1 307 C
QD 195 G 1202 6263 01 AK12/3 1C020398 1 307 C
QD 195 F 1202 6263 01 AK12/3 1C020398 1 307 C
QD 295 G 1202 6263 02 AK24/3-2"S 1C020282 1 440 C
QD 295 F 1202 6263 02 AK24/3-2"S 1C020282 1 440 C
QD 375 G 1202 8572 00 AK15/4-2½"S 1C020283 1 512 C
QD 400 G 1202 8572 00 AK15/4-2½"S 1C020283 1 512 C
QD 450 G 1202 6274 00 AK24/4-2½"S 1C020284 1 664 C
QD 500 G 1202 6274 00 AK24/4-2½"S 1C020284 1 664 C
QD 500 F 1202 6274 00 AK24/4-2½"S 1C020284 1 664 C
QD 900 F 1202 6263 02 AK24/3-2"S 1C020282 3 440 C
QD 1200 F 1202 6263 02 AK24/3-2"S 1C020282 4 440 C
QD 1800 F 1202 6263 02 AK24/3-2"S 1C020282 6 440 C
QD 3000 F 1202 6263 02 AK24/3-2"S 1C020282 10 440 C
QD 4800 F 1202 6263 02 AK24/3-2"S 1C020282 16 440 C
QD 7200 F 1202 6263 02 AK24/3-2"S 1C020282 24 440 C
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Non-Donaldson Replacements for Beafiltri

Beafiltri Donaldson

Element Element Art. No. QTY EURO
FCZ4001RF FCZ4001RF BEA FILTRI 1C028515 1 219 B
FCZ4001RA FCZ4001RA BEA FILTRI 1C028516 1 219 C
FCZ4001RC FCZ4001RC BEA FILTRI 1C028517 1 219 C
FCZ4001RC FCZ4001RC BEA FILTRI 1C028536-24 1 219 Silicone-free C
FCR3001 RA FCR3001RA BEA FILTRI 1C029983 1 256 B
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Beko
Built: 2004 - Current

Donaldson

Housing Element Element Art. No. QTY EURO
HP100S045 FHP371 X25 PE 30/1 1C029715 1 142 PN 100bar x B
HP100S055 FHP420 X25 PE 6,5/2 1C029717 1 208 PN 100bar x B
HP100S075 FHP710 X25 PE 6/3 1C029718 1 253 PN 100bar x B
HP100M010 FHP730 X25 PE 12/3 1C029719 1 295 PN 100bar x B
HP100M015 FHP830 X25 PE 12/3 1C029720 1 326 PN 100bar x B
HP100M020 FHP860 X25 PE 24/3 1C029721 1 447 PN 100bar x B
HP100S045 FHP371 X5 YG 30/1 1C029722 1 142 PN 100bar x B
HP100S055 FHP420 X5 YG 6,5/2 1C029724 1 208 PN 100bar x B
HP100S075 FHP710 X5 PE 6/3 1C029725 1 253 PN 100bar x B
HP100M010 FHP730 X5 YG 12/3 1C029726 1 295 PN 100bar x B
HP100M015 FHP830 X5 YG 12/3 1C029727 1 326 PN 100bar x B
HP100M020 FHP860 X5 YG 24/3 1C029728 1 447 PN 100bar x B
HP100S045 FHP371 X1 FF 30/1 1C029729 1 142 PN 100bar x B
HP100S055 FHP420 X1 FF 6,5/2 1C029731 1 208 PN 100bar x B
HP100S075 FHP710 X1 PE 6/3 1C029732 1 253 PN 100bar x B
HP100M010 FHP730 X1 FF 12/3 1C029733 1 295 PN 100bar x B
HP100M015 FHP830 X1 FF 12/3 1C029734 1 326 PN 100bar x B
HP100M020 FHP860 X1 FF 24/3 1C029735 1 447 PN 100bar x B
HP100S045 FHP371 XA MF 30/1 1C029736 1 142 PN 100bar x B
HP100S055 FHP420 XA MF 6,5/2 1C029738 1 208 PN 100bar x B
HP100S075 FHP710 XA PE 6/3 1C029739 1 253 PN 100bar x B
HP100M010 FHP730 XA MF 12/3 1C029740 1 295 PN 100bar x B
HP100M015 FHP830 XA MF 12/3 1C029741 1 326 PN 100bar x B
HP100M020 FHP860 XA MF 24/3 1C029742 1 447 PN 100bar x B
HP100S045 FHP371 AC AK 30/1 1C029743 1 142 PN 100bar x B
HP100S055 FHP420 AC AK 6,5/2 1C029745 1 208 PN 100bar x B
HP100S075 FHP710 AC PE 6/3 1C029746 1 253 PN 100bar x B
HP100M010 FHP730 AC AK 12/3 1C029747 1 295 PN 100bar x B
HP100M015 FHP830 AC AK 12/3 1C029748 1 326 PN 100bar x B
HP100M020 FHP860 AC AK 24/3 1C029749 1 447 PN 100bar x B

Non-Donaldson Replacements for Beko since 2004
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Beko
Built: 2004 - Current

Donaldson

Housing Element Element Art. No. QTY EURO
HP350S030 FHP261 X25 PE 2,5/1 1C029484 1 107 PN 350bar x C
HP350S040 FHP371 X25 PE 30/1 1C029715 1 142 PN 350bar x B
HP350S045 FHP410 X25 PE 4,5/2 1C029752 1 176 PN 350bar x B
HP350S050 FHP420 X25 PE 6,5/2 1C029717 1 208 PN 350bar x B
HP350S075 FHP710 X25 PE 6/3 1C029718 1 253 PN 350bar x B
HP350M010 FHP730 X25 PE 12/3 1C029719 1 295 PN 350bar x B
HP350M012 FHP830 X25 PE 12/3 1C029720 1 326 PN 350bar x B
HP350M015 FHP860 X25 PE 24/3 1C029721 1 447 PN 350bar x B
HP350S030 FHP261 X5 YG 2,5/1 1C029487 1 107 PN 350bar x C
HP350S040 FHP371 X5 YG 30/1 1C029722 1 142 PN 350bar x B
HP350S045 FHP410 X5 YG 4,5/2 1C029758 1 176 PN 350bar x B
HP350S050 FHP420 X5 YG 6,5/2 1C029724 1 208 PN 350bar x B
HP350S075 FHP710 X5 PE 6/3 1C029725 1 253 PN 350bar x B
HP350M010 FHP730 X5 YG 12/3 1C029726 1 295 PN 350bar x B
HP350M012 FHP830 X5 YG 12/3 1C029727 1 326 PN 350bar x B
HP350M015 FHP860 X5 YG 24/3 1C029728 1 447 PN 350bar x B
HP350S030 FHP261 X1 FF 2,5/1 1C029490 1 107 PN 350bar x C
HP350S040 FHP371 X1 FF 30/1 1C029729 1 142 PN 350bar x B
HP350S045 FHP410 X1 FF 4,5/2 1C029764 1 176 PN 350bar x B
HP350S050 FHP420 X1 FF 6,5/2 1C029731 1 208 PN 350bar x B
HP350S075 FHP710 X1 PE 6/3 1C029732 1 253 PN 350bar x B
HP350M010 FHP730 X1 FF 12/3 1C029733 1 295 PN 350bar x B
HP350M012 FHP830 X1 FF 12/3 1C029734 1 326 PN 350bar x B
HP350M015 FHP860 X1 FF 24/3 1C029735 1 447 PN 350bar x B
HP350S030 FHP261 XA MF 2,5/1 1C029493 1 107 PN 350bar x C
HP350S040 FHP371 XA MF 30/1 1C029736 1 142 PN 350bar x B
HP350S045 FHP410 XA MF 4,5/2 1C029770 1 176 PN 350bar x B
HP350S050 FHP420 XA MF 6,5/2 1C029738 1 208 PN 350bar x B
HP350S075 FHP710 XA PE 6/3 1C029739 1 253 PN 350bar x B
HP350M010 FHP730 XA MF 12/3 1C029740 1 295 PN 350bar x B
HP350M012 FHP830 XA MF 12/3 1C029741 1 326 PN 350bar x B
HP350M015 FHP860 XA MF 24/3 1C029742 1 447 PN 350bar x B
HP350S030 FHP261 AC AK 2,5/1 1C029774 1 107 PN 350bar x B
HP350S040 FHP371 AC AK 30/1 1C029743 1 142 PN 350bar x B
HP350S045 FHP410 AC AK 4,5/2 1C029776 1 176 PN 350bar x B
HP350S050 FHP420 AC AK 6,5/2 1C029745 1 208 PN 350bar x B
HP350S075 FHP710 AC PE 6/3 1C029746 1 253 PN 350bar x B
HP350M010 FHP730 AC AK 12/3 1C029747 1 295 PN 350bar x B
HP350M012 FHP830 AC AK 12/3 1C029748 1 326 PN 350bar x B
HP350M015 FHP860 AC AK 24/3 1C029749 1 447 PN 350bar x B

Non-Donaldson Replacements for Beko since 2004
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Beko
Built: 2004 - Current

Donaldson

Housing Element Element Art. No. QTY EURO
HP500S030 FHP261 X25 PE 2,5/1 1C029484 1 107 PN 500bar x C
HP500S040 FHP371 X25 PE 30/1 1C029715 1 142 PN 500bar x B
HP500S045 FHP410 X25 PE 4,5/2 1C029752 1 176 PN 500bar x B
HP500S050 FHP420 X25 PE 6,5/2 1C029717 1 208 PN 500bar x B
HP350S030 FHP261 X5 YG 2,5/1 1C029487 1 107 PN 500bar x C
HP350S040 FHP371 X5 YG 30/1 1C029722 1 142 PN 500bar x B
HP350S045 FHP410 X5 YG 4,5/2 1C029758 1 176 PN 500bar x B
HP350S050 FHP420 X5 YG 6,5/2 1C029724 1 208 PN 500bar x B
HP350S030 FHP261 X1 FF 2,5/1 1C029490 1 107 PN 500bar x C
HP350S040 FHP371 X1 FF 30/1 1C029729 1 142 PN 500bar x B
HP350S045 FHP410 X1 FF 4,5/2 1C029764 1 176 PN 500bar x B
HP350S050 FHP420 X1 FF 6,5/2 1C029731 1 208 PN 500bar x B
HP350S030 FHP261 XA MF 2,5/1 1C029493 1 107 PN 500bar x C
HP350S040 FHP371 XA MF 30/1 1C029736 1 142 PN 500bar x B
HP350S045 FHP410 XA MF 4,5/2 1C029770 1 176 PN 500bar x B
HP350S050 FHP420 XA MF 6,5/2 1C029738 1 208 PN 500bar x B
HP350S030 FHP261 AC AK 2,5/1 1C029774 1 107 PN 500bar x B
HP350S040 FHP371 AC AK 30/1 1C029743 1 142 PN 500bar x B
HP350S045 FHP410 AC AK 4,5/2 1C029776 1 176 PN 500bar x B
HP350S050 FHP420 AC AK 6,5/2 1C029745 1 208 PN 500bar x B

Non-Donaldson Replacements for Beko since 2004
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Beko
Built: 04/2002 - Current

Donaldson

Housing Element Element Art. No. QTY EURO
S040 04C PE04C 1C029041 1 77 A
S050 05C PE05C 1C029042 1 118 A
S055 06C PE06C 1C029043 1 142 A
S075 07C PE07C 1C029044 1 147 A
M010 10C PE10C 1C029045 1 160 A
M012 12C PE12C 1C029046 1 179 A
M015 15C PE15C 1C029047 1 223 A
M018 18C PE18C 1C029048 1 242 A
M020 20C PE20C 1C029049 1 284 A
M022 22C PE22C 1C029050 1 360 A
M023 23C PE23C 1C029051 1 441 A
M025 25C PE25C 1C029052 1 478 A
M027 27C PE27C 1C029053 1 510 A
M030 30C PE30C 1C029054 1 696 A
M032 32C PE32C 1C029055 1 856 A
L080 88C PE88C 1C029056 1 420 A
L100 88C PE88C 1C029056 2 420 A
L102 88C PE88C 1C029056 3 420 A
L150 88C PE88C 1C029056 4 420 A
L156 88C PE88C 1C029056 7 420 A
L200 88C PE88C 1C029056 8 420 A
L204 88C PE88C 1C029056 10 420 A
L254 88C PE88C 1C029056 14 420 A
L304 88C PE88C 1C029056 22 420 A
S040 04G VF04G 1C029057 1 77 A
S050 05G VF05G 1C029058 1 118 A
S055 06G VF06G 1C029059 1 142 A
S075 07G VF07G 1C029060 1 147 A
M010 10G VF10G 1C029061 1 160 A
M012 12G VF12G 1C029062 1 140 A
M015 15G VF15G 1C029063 1 223 A
M018 18G VF18G 1C029064 1 242 A
M020 20G VF20G 1C029065 1 284 A
M022 22G VF22G 1C029066 1 360 A
M023 23G VF23G 1C029067 1 441 A
M025 25G VF25G 1C029068 1 478 A
M027 27G VF27G 1C029069 1 510 A
M030 30G VF30G 1C029070 1 696 A
M032 32G VF32G 1C029071 1 856 A
L080 88G VF88G 1C029072 1 420 A
L100 88G VF88G 1C029072 2 420 A
L102 88G VF88G 1C029072 3 420 A
L150 88G VF88G 1C029072 4 420 A
L156 88G VF88G 1C029072 7 420 A
L200 88G VF88G 1C029072 8 420 A
L204 88G VF88G 1C029072 10 420 A
L254 88G VF88G 1C029072 14 420 A
L304 88G VF88G 1C029072 22 420 A

Non-Donaldson Replacements for Beko since 04/2002
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Beko
Built: 04/2002 - Current

Donaldson

Housing Element Element Art. No. QTY EURO
S040 04F FF04F 1C029073 1 77 A
S050 05F FF05F 1C029074 1 118 A
S055 06F FF06F 1C029075 1 142 A
S075 07F FF07F 1C029076 1 147 A
M010 10F FF10F 1C029077 1 160 A
M012 12F FF12F 1C029078 1 179 A
M015 15F FF15F 1C029079 1 223 A
M018 18F FF18F 1C029080 1 242 A
M020 20F FF20F 1C029081 1 284 A
M022 22F FF22F 1C029082 1 360 A
M023 23F FF23F 1C029083 1 441 A
M025 25F FF25F 1C029084 1 478 A
M027 27F FF27F 1C029085 1 510 A
M030 30F FF30F 1C029086 1 696 A
M032 32F FF32F 1C029087 1 856 A
L080 88F FF88F 1C029088 1 420 A
L100 88F FF88F 1C029088 2 420 A
L102 88F FF88F 1C029088 3 420 A
L150 88F FF88F 1C029088 4 420 A
L156 88F FF88F 1C029088 7 420 A
L200 88F FF88F 1C029088 8 420 A
L204 88F FF88F 1C029088 10 420 A
L254 88F FF88F 1C029088 14 420 A
L304 88F FF88F 1C029088 22 420 A
S040 04S MF04S 1C029089 1 77 A
S050 05S MF05S 1C029090 1 118 A
S055 06S MF06S 1C029091 1 142 A
S075 07S MF07S 1C029092 1 147 A
M010 10S MF10S 1C029093 1 160 A
M012 12S MF12S 1C029094 1 179 A
M015 15S MF15S 1C029095 1 223 A
M018 18S MF18S 1C029096 1 242 A
M020 20S MF20S 1C029097 1 284 A
M022 22S MF22S 1C029098 1 360 A
M023 23S MF23S 1C029099 1 441 A
M025 25S MF25S 1C029100 1 478 A
M027 27S MF27S 1C029101 1 510 A
M030 30S MF30S 1C029102 1 696 A
M032 32S MF32S 1C029103 1 856 A
L080 88S MF88S 1C029104 1 420 A
L100 88S MF88S 1C029104 2 420 A
L102 88S MF88S 1C029104 3 420 A
L150 88S MF88S 1C029104 4 420 A
L156 88S MF88S 1C029104 7 420 A
L200 88S MF88S 1C029104 8 420 A
L204 88S MF88S 1C029104 10 420 A
L254 88S MF88S 1C029104 14 420 A
L304 88S MF88S 1C029104 22 420 A

Non-Donaldson Replacements for Beko since 04/2002
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Beko
Built: 04/2002 - Current

Donaldson

Housing Element Element Art. No. QTY EURO
S040 04A AK04A 1C029105 1 77 A
S050 05A AK05A 1C029106 1 118 A
S055 06A AK06A 1C029107 1 142 A
S075 07A AK07A 1C029108 1 147 A
M010 10A AK10A 1C029109 1 160 A
M012 12A AK12A 1C029110 1 179 A
M015 15A AK15A 1C029111 1 223 A
M018 18A AK18A 1C029112 1 242 A
M020 20A AK20A 1C029113 1 284 A
M022 22A AK22A 1C029114 1 360 A
M023 23A AK23A 1C029115 1 441 A
M025 25A AK25A 1C029116 1 478 A
M027 27A AK27A 1C029117 1 510 A
M030 30A AK30A 1C029118 1 696 A
M032 32A AK32A 1C029119 1 856 A
L080 88A AK88A 1C029120 1 420 A
L100 88A AK88A 1C029120 2 420 A
L102 88A AK88A 1C029120 3 420 A
L150 88A AK88A 1C029120 4 420 A
L156 88A AK88A 1C029120 7 420 A
L200 88A AK88A 1C029120 8 420 A
L204 88A AK88A 1C029120 10 420 A
L254 88A AK88A 1C029120 14 420 A
L304 88A AK88A 1C029120 22 420 A
S040 04N SMF04N 1C029198 1 77 A
S050 05N SMF05N 1C029199 1 118 A
S055 06N SMF06N 1C029200 1 142 A
S075 07N SMF07N 1C029201 1 147 A
M010 10N SMF10N 1C029202 1 160 A
M012 12N SMF12N 1C029203 1 179 A
M015 15N SMF15N 1C029204 1 223 A
M018 18N SMF18N 1C029205 1 242 A
M020 20N SMF20N 1C029206 1 284 A
M022 22N SMF22N 1C029207 1 360 A
M023 23N SMF23N 1C029208 1 441 A
M025 25N SMF25N 1C029209 1 478 A
M027 27N SMF27N 1C029210 1 510 A
M030 30N SMF30N 1C029211 1 696 A
M032 32N SMF32N 1C029212 1 856 A
L080 88N SMF88N 1C029213 1 420 A
L100 88N SMF88N 1C029213 2 420 A
L102 88N SMF88N 1C029213 3 420 A
L150 88N SMF88N 1C029213 4 420 A
L156 88N SMF88N 1C029213 7 420 A
L200 88N SMF88N 1C029213 8 420 A
L204 88N SMF88N 1C029213 10 420 A
L254 88N SMF88N 1C029213 14 420 A
L304 88N SMF88N 1C029213 22 420 A

Non-Donaldson Replacements for Beko since 04/2002
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Beko
Built: Previous - 2004 

Donaldson

Housing Element Element Art. No. QTY EURO
100HP24 FHP371 X25 PE 30/1 1C029715 1 142 PN 100bar x B
100HP49 FHP381 X25 PE 5/1 1C029716 1 176 PN 100bar x B
100HP75 FHP420 X25 PE 6,5/2 1C029717 1 208 PN 100bar x B
100HP100 FHP710 X25 PE 6/3 1C029718 1 253 PN 100bar x B
100HP101 FHP730 X25 PE 12/3 1C029719 1 295 PN 100bar x B
100HP150 FHP830 X25 PE 12/3 1C029720 1 326 PN 100bar x B
100HP200 FHP860 X25 PE 24/3 1C029721 1 447 PN 100bar x B
100HP24 FHP371 X5 YG 30/1 1C029722 1 142 PN 100bar x B
100HP49 FHP381 X5 YG 5/1 1C029723 1 176 PN 100bar x B
100HP75 FHP420 X5 YG 6,5/2 1C029724 1 208 PN 100bar x B
100HP100 FHP710 X5 PE 6/3 1C029725 1 253 PN 100bar x B
100HP101 FHP730 X5 YG 12/3 1C029726 1 295 PN 100bar x B
100HP150 FHP830 X5 YG 12/3 1C029727 1 326 PN 100bar x B
100HP200 FHP860 X5 YG 24/3 1C029728 1 447 PN 100bar x B
100HP24 FHP371 X1 FF 30/1 1C029729 1 142 PN 100bar x B
100HP49 FHP381 X1 FF 5/1 1C029730 1 176 PN 100bar x B
100HP75 FHP420 X1 FF 6,5/2 1C029731 1 208 PN 100bar x B
100HP100 FHP710 X1 PE 6/3 1C029732 1 253 PN 100bar x B
100HP101 FHP730 X1 FF 12/3 1C029733 1 295 PN 100bar x B
100HP150 FHP830 X1 FF 12/3 1C029734 1 326 PN 100bar x B
100HP200 FHP860 X1 FF 24/3 1C029735 1 447 PN 100bar x B
100HP24 FHP371 XA MF 30/1 1C029736 1 142 PN 100bar x B
100HP49 FHP381 XA MF 5/1 1C029737 1 176 PN 100bar x B
100HP75 FHP420 XA MF 6,5/2 1C029738 1 208 PN 100bar x B
100HP100 FHP710 XA PE 6/3 1C029739 1 253 PN 100bar x B
100HP101 FHP730 XA MF 12/3 1C029740 1 295 PN 100bar x B
100HP150 FHP830 XA MF 12/3 1C029741 1 326 PN 100bar x B
100HP200 FHP860 XA MF 24/3 1C029742 1 447 PN 100bar x B
100HP24 FHP371 AC AK 30/1 1C029743 1 142 PN 100bar x B
100HP49 FHP381 AC AK 5/1 1C029744 1 176 PN 100bar x B
100HP75 FHP420 AC AK 6,5/2 1C029745 1 208 PN 100bar x B
100HP100 FHP710 AC PE 6/3 1C029746 1 253 PN 100bar x B
100HP101 FHP730 AC AK 12/3 1C029747 1 295 PN 100bar x B
100HP150 FHP830 AC AK 12/3 1C029748 1 326 PN 100bar x B
100HP200 FHP860 AC AK 24/3 1C029749 1 447 PN 100bar x B

Non-Donaldson Replacements for Beko till 2004
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Beko
Built: Previous - 2004

Donaldson

Housing Element Element Art. No. QTY EURO
350HP24 FHP261 X25 PE 2,5/1 1C029484 1 107 PN 350bar x C
350HP26 FHP371 X25 PE 30/1 1C029715 1 142 PN 350bar x B
350HP50 FHP410 X25 PE 4,5/2 1C029752 1 176 PN 350bar x B
350HP75 FHP420 X25 PE 6,5/2 1C029717 1 208 PN 350bar x B
350HP100 FHP710 X25 PE 6/3 1C029718 1 253 PN 350bar x B
350HP101 FHP730 X25 PE 12/3 1C029719 1 295 PN 350bar x B
350HP24 FHP261 X5 YG 2,5/1 1C029487 1 107 PN 350bar x C
350HP26 FHP371 X5 YG 30/1 1C029722 1 142 PN 350bar x B
350HP50 FHP410 X5 YG 4,5/2 1C029758 1 176 PN 350bar x B
350HP75 FHP420 X5 YG 6,5/2 1C029724 1 208 PN 350bar x B
350HP100 FHP710 X5 PE 6/3 1C029725 1 253 PN 350bar x B
350HP101 FHP730 X5 YG 12/3 1C029726 1 295 PN 350bar x B
350HP24 FHP261 X1 FF 2,5/1 1C029490 1 107 PN 350bar x C
350HP26 FHP371 X1 FF 30/1 1C029729 1 142 PN 350bar x B
350HP50 FHP410 X1 FF 4,5/2 1C029764 1 176 PN 350bar x B
350HP75 FHP420 X1 FF 6,5/2 1C029731 1 208 PN 350bar x B
350HP100 FHP710 X1 PE 6/3 1C029732 1 253 PN 350bar x B
350HP101 FHP730 X1 FF 12/3 1C029733 1 295 PN 350bar x B
350HP24 FHP261 XA MF 2,5/1 1C029493 1 107 PN 350bar x C
350HP26 FHP371 XA MF 30/1 1C029736 1 142 PN 350bar x B
350HP50 FHP410 XA MF 4,5/2 1C029770 1 176 PN 350bar x B
350HP75 FHP420 XA MF 6,5/2 1C029738 1 208 PN 350bar x B
350HP100 FHP710 XA PE 6/3 1C029739 1 253 PN 350bar x B
350HP101 FHP730 XA MF 12/3 1C029740 1 295 PN 350bar x B
350HP24 FHP261 AC AK 2,5/1 1C029774 1 107 PN 350bar x B
350HP26 FHP371 AC AK 30/1 1C029743 1 142 PN 350bar x B
350HP50 FHP410 AC AK 4,5/2 1C029776 1 176 PN 350bar x B
350HP75 FHP420 AC AK 6,5/2 1C029745 1 208 PN 350bar x B
350HP100 FHP710 AC PE 6/3 1C029746 1 253 PN 350bar x B
350HP101 FHP730 AC AK 12/3 1C029747 1 295 PN 350bar x B

Non-Donaldson Replacements for Beko till 2004
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Beko
Built: Previous 04/2002 

Donaldson

Housing Element Element Art. No. QTY EURO
A020 FE 361X25 PE-361/371 1C027240 1 77 B
A030 FE 371X25 PE-361/371 1C027240 1 77 B
A055 FE 511X25 PE-511 1C027241 1 103 B
A076 FE 711X25 PE-711 1C027242 1 161 C
A105 FE 811X25 PE-811 1C027243 1 180 C
A106 FE 731X25 PE-731 1C027244 1 206 C
A126 FE 821X25 PE-821 1C027245 1 231 C
A153 FE 831X25 PE-831 1C027246 1 302 C
A203 FE 831X25 PE-831 1C027246 1 302 C
A205 FE 851X25 PE-851 1C027247 1 373 C
A391 FE 139X25 PE31/5 1C029485 1 699 x C
A483 FE 088X25 PE32/3,5 1C029486 3 376 x C
A484 FE 088X25 PE32/3,5 1C029486 4 376 x C
A686 FE 088X25 PE32/3,5 1C029486 6 376 x C
A688 FE 088X25 PE32/3,5 1C029486 8 376 x C
A810 FE 088X25 PE32/3,5 1C029486 10 376 x C
A816 FE 088X25 PE32/3,5 1C029486 16 376 x C
A824 FE 088X25 PE32/3,5 1C029486 24 376 x C
A020 FE 361X5 VF-361/371 1C027355 1 77 B
A030 FE 371X5 VF-361/371 1C027355 1 77 B
A055 FE 511X5 VF-511 1C027356 1 103 B
A076 FE 711X5 VF-711 1C027357 1 161 C
A105 FE 811X5 VF-811 1C027358 1 180 C
A106 FE 731X5 VF-731 1C027359 1 206 C
A126 FE 821X5 VF-821 1C027360 1 231 C
A153 FE 831X5 VF-831 1C027361 1 302 C
A203 FE 831X5 VF-831 1C027361 1 302 C
A205 FE 851X5 VF-851 1C027362 1 373 C
A250 FE 951X5 VF-951 1C027248 1 440 C
A305 FE 951X5 VF-951 1C027248 1 440 C
A306 FE 961X5 VF-961 1C027249 1 579 C
A308 FE 981X5 VF-981 1C027250 1 687 C
A391 FE139 X5 YG 31/5 1C029488 1 699 x C
A483 FE88 X5 YG 32/3,5 1C029489 3 376 x C
A484 FE88 X5 YG 32/3,5 1C029489 4 376 x C
A686 FE88 X5 YG 32/3,5 1C029489 6 376 x C
A688 FE88 X5 YG 32/3,5 1C029489 8 376 x C
A810 FE88 X5 YG 32/3,5 1C029489 10 376 x C
A816 FE88 X5 YG 32/3,5 1C029489 16 376 x C
A824 FE88 X5 YG 32/3,5 1C029489 24 376 x C

Non-Donaldson Replacements for Beko till 04/2002
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Beko
Built: Previous 04/2002 

Donaldson

Housing Element Element Art. No. QTY EURO
A020 FE 361X1 FF-361/371 1C027251 1 77 B
A030 FE 371X1 FF-361/371 1C027251 1 77 B
A055 FE 511X1 FF-511 1C027252 1 103 B
A076 FE 711X1 FF-711 1C027253 1 161 C
A105 FE 811X1 FF-811 1C027254 1 180 C
A106 FE 731X1 FF-731 1C027255 1 206 C
A126 FE 821X1 FF-821 1C027256 1 231 C
A153 FE 831X1 FF-831 1C027327 1 302 C
A203 FE 831X1 FF-831 1C027327 1 302 C
A205 FE 851X1 FF-851 1C027328 1 373 C
A250 FE 951X1 FF-951 1C027329 1 440 C
A305 FE 951X1 FF-951 1C027329 1 440 C
A306 FE 961X1 FF-961 1C027330 1 579 C
A308 FE 981X1 FF-981 1C027331 1 687 C
A391 FE139 X1 FF 31/5 1C029491 1 699 x C
A483 FE88 X1 FF 32/3,5 1C029492 3 376 x C
A484 FE88 X1 FF 32/3,5 1C029492 4 376 x C
A686 FE88 X1 FF 32/3,5 1C029492 6 376 x C
A688 FE88 X1 FF 32/3,5 1C029492 8 376 x C
A810 FE88 X1 FF 32/3,5 1C029492 10 376 x C
A816 FE88 X1 FF 32/3,5 1C029492 16 376 x C
A824 FE88 X1 FF 32/3,5 1C029492 24 376 x C
A020 FE 361XA SMF-361/371 1C027332 1 77 B
A030 FE 371XA SMF-361/371 1C027332 1 77 B
A055 FE 511XA SMF-511 1C027333 1 103 B
A076 FE 711XA SMF-711 1C027334 1 161 C
A105 FE 811XA SMF-811 1C027335 1 180 C
A106 FE 731XA SMF-731 1C027336 1 206 C
A126 FE 821XA SMF-821 1C027337 1 231 C
A153 FE 831XA SMF-831 1C027338 1 302 C
A203 FE 831XA SMF-831 1C027338 1 302 C
A205 FE 851XA SMF-851 1C027339 1 373 C
A250 FE 951XA SMF-951 1C027340 1 440 C
A305 FE 951XA SMF-951 1C027340 1 440 C
A306 FE 961XA SMF-961 1C027341 1 579 C
A308 FE 981XA SMF-981 1C027342 1 687 C
A391 FE139 XA MF 31/5 1C029494 1 699 x C
A483 FE88 XA MF 32/3,5 1C029495 3 376 x C
A484 FE88 XA MF 32/3,5 1C029495 4 376 x C
A686 FE88 XA MF 32/3,5 1C029495 6 376 x C
A688 FE88 XA MF 32/3,5 1C029495 8 376 x C
A810 FE88 XA MF 32/3,5 1C029495 10 376 x C
A816 FE88 XA MF 32/3,5 1C029495 16 376 x C
A824 FE88 XA MF 32/3,5 1C029495 24 376 x C

Non-Donaldson Replacements for Beko till 04/2002
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Beko
Built: Previous 04/2002 

Donaldson

Housing Element Element Art. No. QTY EURO
A020 FE 361AC AK-361/371 1C027343 1 77 B
A030 FE 371AC AK-361/371 1C027343 1 77 B
A055 FE 511AC AK-511 1C027344 1 103 B
A076 FE 711AC AK-711 1C027345 1 161 C
A105 FE 811AC AK-811 1C027346 1 180 C
A106 FE 731AC AK-731 1C027347 1 206 C
A126 FE 821AC AK-821 1C027348 1 231 C
A153 FE 831AC AK-831 1C027349 1 302 C
A203 FE 831AC AK-831 1C027349 1 302 C
A205 FE 851AC AK-851 1C027350 1 373 C
A250 FE 951AC AK-951 1C027351 1 440 C
A305 FE 951AC AK-951 1C027351 1 440 C
A306 FE 961AC AK-961 1C027353 1 579 C
A308 FE 981AC AK-981 1C027354 1 687 C
A391 FE139 AC AK 31/5 1C029482 1 699 x C
A483 FE88 AC AK 32/3,5 1C029483 3 376 x C
A484 FE88 AC AK 32/3,5 1C029483 4 376 x C
A686 FE88 AC AK 32/3,5 1C029483 6 376 x C
A688 FE88 AC AK 32/3,5 1C029483 8 376 x C
A810 FE88 AC AK 32/3,5 1C029483 10 376 x C
A816 FE88 AC AK 32/3,5 1C029483 16 376 x C
A824 FE88 AC AK 32/3,5 1C029483 24 376 x C

Non-Donaldson Replacements for Beko till 04/2002
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Boge Donaldson

Housing Art. No. Element Element Art. No. QTY EURO
V 5 575051051 1/5 V YG BOGE 5V 1C029271 1 76 C
V 10 575051052 1/10 V YG BOGE 10V 1C029272 1 102 C
V 12 575051053 1/12 V YG BOGE 12V 1C029273 1 115 C
V 20 575051054 1/20 V YG BOGE 20V 1C029274 1 147 C
V 30 575051055 1/30 V YG BOGE 30V 1C029275 1 192 C
V 50 575051056 1/50 V YG BOGE 50V 1C029276 1 244 C
V 80 575051057 1/80 V YG BOGE 80V 1C029277 1 307 C
V 120 575051058 1/120 V YG BOGE 120V 1C029278 1 385 C
V 160 575051059 1/160 V YG BOGE 160V 1C029279 1 470 C
V 250 575051060 1/250 V YG BOGE 250V 1C029280 1 542 C
VF 250 575051060 1/250 V YG BOGE 250V 1C029280 1 542 C
VF 400 575051061 1/400 V YG BOGE 400V 1C029281 1 900 C
VF 490 575051060 2/250 V YG BOGE 250V 1C029280 2 542 C
FP 5 575078851 1/5 FP SMF2/1 1C025500 1 76 C
FP 10 575078852 1/10 FP SMF2/1,5 1C025508 1 102 C
FP 12 575078853 1/12 FP SMF3/1,5 1C025516 1 115 C
FP 20 575078854 1/20 FP SMF5/1,5 1C025524 1 147 C
FP 30 575078855 1/30 FP SMF BOGE 30FP 1C029264 1 192 C
FP 50 575078856 1/50 FP SMF BOGE 50FP 1C029265 1 244 C
FP 80 575078857 1/80 FP SMF BOGE 80FP 1C029266 1 307 C
FP 120 575078858 1/120 FP SMF BOGE 120FP 1C029267 1 385 C
FP 160 575078859 1/160 FP SMF BOGE 160FP 1C029268 1 470 C
FP 250 575078860 1/250 FP SMF BOGE 250FP 1C029269 1 542 C
FFP 250 575078860 1/250 FP SMF BOGE 250FP 1C029269 1 542 C
FFP 400 575078861 1/400 FP SMF BOGE 400FP 1C029270 1 900 C
FFP 490 575078860 1/250 FP SMF BOGE 250FP 1C029269 2 542 C
A 5 575051251 1/5 A AK2/1 1C025404 1 76 C
A 10 575051252 1/10 A AK2/1,5 1C025408 1 102 C
A 12 575051253 1/12 A AK3/1,5 1C025416 1 115 C
A 20 575051254 1/20 A AK5/1,5 1C025424 1 147 C
A 30 575051255 1/30 A AK BOGE 30A 1C029257 1 192 C
A 50 575051256 1/50 A AK BOGE 50A 1C029258 1 244 C
A 80 575051257 1/80 A AK BOGE 80A 1C029259 1 307 C
A 120 575051258 1/120 A AK BOGE 120A 1C029260 1 385 C
A 160 575051259 1/160 A AK BOGE 160A 1C029261 1 470 C
A 250 575051260 1/250 A AK BOGE 250A 1C029262 1 542 C
AF 250 575051260 1/250 A AK BOGE 250A 1C029262 1 542 C
AF 400 575051261 1/400 A AK BOGE 400A 1C029263 1 900 C
AF 490 1/250 A AK BOGE 250A 1C029262 2 542 C

Non-Donaldson Replacements for Boge
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Non-Donaldson Replacements for Ceccato

Ceccato Donaldson

Housing Element Element Art. No. QTY EURO
FPRO10 60 m3/h 1617719205 YG 2,5/2 1C032010 1 59 x B
FPRO13 78 m3/h 1617719210 YG 3/2 1C032015 1 63 x B
FPRO20 120 m3/h 1617719215 YG 5,5/2 1C032020 1 76 x B
FPRO33 198 m3/h 1617719220 YG 5/2,5 1C032025 1 95 x B
FPRO60 335 m3/h 1617719225 YG 8,5/3 1C032030 1 130 x B
FPRO85 510 m3/h 1617719230 YG 12,5/3 1C032035 1 153 x B
FPRO130 780 m3/h 1617719235 YG 20/3 1C032040 1 191 x B
FPRO170 996 m3/h 1617719240 YG 20/3,5 1C032045 1 257 x B
FPRO250 1500 m3/h 1617719245 YG 30/3,5 1C032050 1 310 x B
FPRO400 2400 m3/h 1617719250 YG 30/5,5 1C032060 1 454 x B
FPRE10 60 m3/h 1617719204 FF 2,5/2 1C032011 1 59 x B
FPRE13 78 m3/h 1617719209 FF 3/2 1C032016 1 63 x B
FPRE20 120 m3/h 1617719214 FF 5,5/2 1C032021 1 76 x B
FPRE33 198 m3/h 1617719219 FF 5/2,5 1C032026 1 95 x B
FPRE60 335 m3/h 1617719224 FF 8,5/3 1C032031 1 130 x B
FPRE85 510 m3/h 1617719229 FF 12,5/3 1C032036 1 153 x B
FPRE130 780 m3/h 1617719234 FF 20/3 1C032041 1 191 x B
FPRE170 996 m3/h 1617719239 FF 20/3,5 1C032046 1 257 x B
FPRE250 1500 m3/h 1617719244 FF 30/3,5 1C032051 1 310 x B
FPRE400 2400 m3/h 1617719249 FF 30/5,5 1C032061 1 454 x B
FM010 60 m3/h 1617719201 MF 2,5/2 1C032012 1 59 x B
FM013 78 m3/h 1617719206 MF 3/2 1C032017 1 63 x B
FM020 120 m3/h 1617719211 MF 5,5/2 1C032022 1 76 x B
FM033 198 m3/h 1617719216 MF 5/2,5 1C032027 1 95 x B
FM060 335 m3/h 1617719221 MF 8,5/3 1C032032 1 130 x B
FM085 510 m3/h 1617719226 MF 12,5/3 1C032037 1 153 x B
FM0130 780 m3/h 1617719231 MF 20/3 1C032042 1 191 x B
FM0170 996 m3/h 1617719236 MF 20/3,5 1C032047 1 257 x B
FM0250 1500 m3/h 1617719241 MF 30/3,5 1C032052 1 310 x B
FM0400 2400 m3/h 1617719246 MF 30/5,5 1C032062 1 454 x B
FMM10 60 m3/h 1617719202 SMF 2,5/2 1C032013 1 59 x B
FMM13 78 m3/h 1617719207 SMF 3/2 1C032018 1 63 x B
FMM20 120 m3/h 1617719212 SMF 5,5/2 1C032023 1 76 x B
FMM33 198 m3/h 1617719217 SMF 5/2,5 1C032028 1 95 x B
FMM60 335 m3/h 1617719222 SMF 8,5/3 1C032033 1 130 x B
FMM85 510 m3/h 1617719227 SMF 12,5/3 1C032038 1 153 x B
FMM130 780 m3/h 1617719232 SMF 20/3 1C032043 1 191 x B
FMM170 996 m3/h 1617719237 SMF 20/3,5 1C032048 1 257 x B
FMM250 1500 m3/h 1617719242 SMF 30/3,5 1C032053 1 310 x B
FMM400 2400 m3/h 1617719247 SMF 30/5,5 1C032063 1 454 x B
FCA10 60 m3/h 1617719203 AK 2,5/2 1C032014 1 59 x B
FCA13 78 m3/h 1617719208 AK 3/2 1C032019 1 63 x B
FCA20 120 m3/h 1617719213 AK 5,5/2 1C032024 1 76 x B
FCA33 198 m3/h 1617719218 AK 5/2,5 1C032029 1 95 x B
FCA60 335 m3/h 1617719223 AK 8,5/3 1C032034 1 130 x B
FCA85 510 m3/h 1617719228 AK 12,5/3 1C032039 1 153 x B
FCA130 780 m3/h 1617719233 AK 20/3 1C032044 1 191 x B
FCA170 996 m3/h 1617719238 AK 20/3,5 1C032049 1 257 x B
FCA250 1500 m3/h 1617719243 AK 30/3,5 1C032054 1 310 x B
FCA400 2400 m3/h 1617719248 AK 30/5,5 1C032064 1 454 x B
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CTA Donaldson

Housing Element Element Art. No. QTY EURO
NF004P P40 05050 P YG 2,5/1,5 1C032081 1 63 x B
NF006P P60 06050 P YG 2,5/2 1C029875 1 63 x B
NF008P P80 07050 P YG 3/2 1C029876 1 74 x B
NF012P P120 14050 P YG 5,5/2 1C029877 1 89 x B
NF020P P200 12075 P YG 5/3 1C029878 1 118 x B
NF034P P340 22075 P YG 9/3 1C029879 1 152 x B
NF051P P510 32075 P YG 12,5/3 1C029880 1 188 x B
NF061P P510 32075 P YG 12,5/3 1C029880 1 188 x B
NF080P P800 50075 P YG 20/3 1C029881 1 238 x B
NF100P P1000 51090 P YG 20/3,5 1C029882 1 291 x B
NF150P P1500 76090 P YG 30/3,5 1C029883 1 336 x B
NB150P P1500 76090 P YG 30/3,5 1C029883 1 336 x B
NB280P P1000 75140 P YG 30/5,5 1C032077 1 390 x B
NB300P P1500 76090 P YG 30/3,5 1C029883 2 336 x B
NB450P P1500 76090 P YG 30/3,5 1C029883 3 336 x B
NB600P P1500 76090 P YG 30/3,5 1C029883 4 336 x B
NB900P P1500 76090 P YG 30/3,5 1C029883 6 336 x B
NF004M M40 05050 M FF 2,5/1,5 1C032082 1 63 x B
NF006M M60 06050 M FF 2,5/2 1C029905 1 63 x B
NF008M M80 07050 M FF 3/2 1C029906 1 74 x B
NF012M M120 14050 M FF 5,5/2 1C029907 1 89 x B
NF020M M200 12075 M FF 5/3 1C029908 1 118 x B
NF034M M340 22075 M FF 9/3 1C029909 1 152 x B
NF051M M510 32075 M FF 12,5/3 1C029910 1 188 x B
NF061M M510 32075 M FF 12,5/3 1C029910 1 188 x B
NF080M M800 50075 M FF 20/3 1C029911 1 238 x B
NF100M M1000 51090 M FF 20/3,5 1C029912 1 291 x B
NF150M M1500 76090 M FF 30/3,5 1C029913 1 336 x B
NB150M M1500 76090 M FF 30/3,5 1C029913 1 336 x B
NB280M M2400 75140 M FF 30/5,5 1C032078 1 390 x B
NB300M M1500 76090 M FF 30/3,5 1C029913 2 336 x B
NB450M M1500 76090 M FF 30/3,5 1C029913 3 336 x B
NB600M M1500 76090 M FF 30/3,5 1C029913 4 336 x B
NB900M M1500 76090 M FF 30/3,5 1C029913 6 336 x B

Non-Donaldson Replacement Filters for CTA
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CTA Donaldson

Housing Element Element Art. No. QTY EURO
NF004S S40 05050 S MF 2,5/1,5 1C032083 1 63 x B
NF006S S60 06050 S MF 2,5/2 1C029914 1 63 x B
NF008S S80 07050 S MF 3/2 1C029915 1 74 x B
NF012S S120 14050 S MF 5,5/2 1C029916 1 89 x B
NF020S S200 12075 S MF 5/3 1C029917 1 118 x B
NF034S S340 22075 S MF 9/3 1C029918 1 152 x B
NF051S S510 32075 S MF 12,5/3 1C029919 1 188 x B
NF061S S510 32075 S MF 12,5/3 1C029919 1 188 x B
NF080S S800 50075 S MF 20/3 1C029920 1 238 x B
NF100S S1000 51090 S MF 20/3,5 1C029921 1 291 x B
NF150S S1500 76090 S MF 30/3,5 1C029922 1 336 x B
NB150S S1500 76090 S MF 30/3,5 1C029922 1 336 x B
NB280S S2400 75140 S MF 30/5,5 1C032079 1 390 x B
NB300S S1500 76090 S MF 30/3,5 1C029922 2 336 x B
NB450S S1500 76090 S MF 30/3,5 1C029922 3 336 x B
NB600S S1500 76090 S MF 30/3,5 1C029922 4 336 x B
NB900S S1500 76090 S MF 30/3,5 1C029922 6 336 x B
NF004A A40 05050 A AK 2,5/1,5 1C032084 1 63 x B
NF006A A60 06050 A AK 2,5/2 1C029923 1 63 x B
NF008A A80 07050 A AK 3/2 1C029924 1 74 x B
NF012A A120 14050 A AK 5,5/2 1C029925 1 89 x B
NF020A A200 12075 A AK 5/3 1C029926 1 118 x B
NF034A A340 22075 A AK 9/3 1C029927 1 152 x B
NF051A A510 32075 A AK 12,5/3 1C029928 1 188 x B
NF061A A510 32075 A AK 12,5/3 1C029928 1 188 x B
NF080A A800 50075 A AK 20/3 1C029929 1 238 x B
NF100A A1000 51090 A AK 20/3,5 1C029930 1 291 x B
NF150A A1500 76090 A AK 30/3,5 1C029931 1 336 x B
NB150A A1500 76090 A AK 30/3,5 1C029931 1 336 x B
NB280A A2400 75140 A AK 30/5,5 1C032080 1 390 x B
NB300A A1500 76090 A AK 30/3,5 1C029931 2 336 x B
NB450A A1500 76090 A AK 30/3,5 1C029931 3 336 x B
NB600A A1500 76090 A AK 30/3,5 1C029931 4 336 x B
NB900A A1500 76090 A AK 30/3,5 1C029931 6 336 x B

Non-Donaldson Replacement Filters for CTA
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Non-Donaldson Replacements for Domnick Hunter “Evolution“ since 2006

Domnick Hunter “Evolution“
Built: 2006 - Current

Donaldson

Housing Element Element Art. No. QTY EURO
AC010ABFI 010 AC AK 010 AC 1C032001 1 49 A
AC010BBFI 010 AC AK 010 AC 1C032001 1 49 A
AC010CBFI 010 AC AK 010 AC 1C032001 1 49 A
AC015BBFI 015AC AK 015AC 1C032002 1 62 A
AC015CBFI 015AC AK 015AC 1C032002 1 62 A
AC020CBFI 020AC AK 020AC 1C032003 1 81 A
AC020DBFI 020AC AK 020AC 1C032003 1 81 A
AC020EBFI 020AC AK 020AC 1C032003 1 81 A
AC025DBFI 025DAC AK 025DAC 1C032004 1 116 A
AC025EBFI 025EAC AK 025EAC 1C032005 1 116 A
AC030EBFI 030AC AK 030AC 1C032006 1 240 A
AC030FBFI 030AC AK 030AC 1C032006 1 240 A
AC030BBFI 030AC AK 030AC 1C032006 1 240 A
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Domnick Hunter “Evolution“
Built: 2004 - Current

Donaldson

Housing Element Element Art. No. QTY EURO
AA 005ABFX 005 AA SMF 005AA 1C032085 1 74 A
AA 010ABFX 010 AA SMF 010 AA 1C029135 1 88 A
AA 015BBFX 015 AA SMF 015 AA 1C029136 1 140 A
AA 020CBFX 020 AA SMF 020 AA 1C029137 1 164 A
AA 025DBFX 025 AA SMF 025 AA 1C029138 1 203 A
AA 030EBFX 030 AA SMF 030 AA 1C029139 1 250 A
AA 030FBFX 030 AA SMF 030 AA 1C029139 1 250 A
AA 035GBFX 035 AA SMF 035 AA 1C029140 1 266 A
AA 040GBFX 040 AA SMF 040 AA 1C029141 1 315 A
AA 040HBFX 040 AA SMF 040 AA 1C029141 1 315 A
AA 045HBFX 045 AA SMF 045 AA 1C029142 1 456 A
AA 050IBFX 050 AA SMF 050 AA 1C029143 1 534 A
AA 050JBFX 050 AA SMF 050 AA 1C029143 1 534 A
AA 055JBFX 055 AA SMF 055 AA 1C029144 1 722 A
AA 100MDFX 100 AA SMF 100 AA 1C029145 1 315 A
AA 150NDFX 150 AA SMF 150 AA 1C029146 1 534 A
AA 200NDFX 200 AA SMF 200 AA 1C029147 1 722 A
AA 250ODFX 060 AA SMF 060 AA 1C029148 3 456 A
AA 300ODFX 060 AA SMF 060 AA 1C029148 4 456 A
AA 350PDFX 060 AA SMF 060 AA 1C029148 6 456 A
AA 400QDFX 060 AA SMF 060 AA 1C029148 10 456 A
AA 450RDFX 060 AA SMF 060 AA 1C029148 16 456 A
AA 500SDFX 060 AA SMF 060 AA 1C029148 24 456 A
AAR 005ABFX 005 AAR MF 005AAR 1C032086 1 74 A
AAR 010ABMX 010 AAR MF 010 AAR 1C029177 1 88 A
AAR 015BBMX 015 AAR MF 015 AAR 1C029178 1 140 A
AAR 020CBMX 020 AAR MF 020 AAR 1C029179 1 164 A
AAR 025DBMX 025 AAR MF 025 AAR 1C029180 1 203 A
AAR 030EBMX 030 AAR MF 030 AAR 1C029181 1 250 A
AAR 030FBMX 030 AAR MF 030 AAR 1C029181 1 250 A
AAR 035GBMX 035 AAR MF 035 AAR 1C029182 1 266 A
AAR 040GBMX 040 AAR MF 040 AAR 1C029183 1 315 A
AAR 040HBMX 040 AAR MF 040 AAR 1C029183 1 315 A
AAR 045HBMX 045 AAR MF 045 AAR 1C029184 1 456 A
AAR 050IBMX 050 AAR MF 050 AAR 1C029185 1 534 A
AAR 050JBMX 050 AAR MF 050 AAR 1C029185 1 534 A
AAR 055JBMX 055 AAR MF 055 AAR 1C029186 1 722 A
AAR 100MDMX 100 AAR MF 100 AAR 1C029187 1 315 A
AAR 150NDMX 150 AAR MF 150 AAR 1C029188 1 534 A
AAR 200NDMX 200 AAR MF 200 AAR 1C029189 1 722 A
AAR 250ODMX 060 AAR MF 060 AAR 1C029190 3 456 A
AAR 300ODMX 060 AAR MF 060 AAR 1C029190 4 456 A
AAR 350PDMX 060 AAR MF 060 AAR 1C029190 6 456 A
AAR 400QDMX 060 AAR MF 060 AAR 1C029190 10 456 A
AAR 450RDMX 060 AAR MF 060 AAR 1C029190 16 456 A
AAR 500SDMX 060 AAR MF 060 AAR 1C029190 24 456 A

Non-Donaldson Replacements for Domnick Hunter “Evolution“ since 2004
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Domnick Hunter “Evolution“
Built: 2004 - Current

Donaldson

Housing Element Element Art. No. QTY EURO
ACS 005ABFX 005 ACS AK 005 ACS 1C032087 1 74 A
ACS 010ABMX 010 ACS AK 010 ACS 1C029163 1 88 A
ACS 015BBMX 015 ACS AK 015 ACS 1C029164 1 140 A
ACS 020CBMX 020 ACS AK 020 ACS 1C029165 1 164 A
ACS 025DBMX 025 ACS AK 025 ACS 1C029166 1 203 A
ACS 030EBMX 030 ACS AK 030 ACS 1C029167 1 235 A
ACS 030FBMX 030 ACS AK 030 ACS 1C029167 1 235 A
ACS 035GBMX 035 ACS AK 035 ACS 1C029168 1 266 A
ACS 040GBMX 040 ACS AK 040 ACS 1C029169 1 321 A
ACS 040HBMX 040 ACS AK 040 ACS 1C029169 1 321 A
ACS 045HBMX 045 ACS AK 045 ACS 1C029170 1 456 A
ACS 050IBMX 050 ACS AK 050 ACS 1C029171 1 534 A
ACS 050JBMX 050 ACS AK 050 ACS 1C029171 1 534 A
ACS 055JBMX 055 ACS AK 055 ACS 1C029172 1 722 A
ACS 100MDMX 100 ACS AK 100 ACS 1C029173 1 315 A
ACS 150NDMX 150 ACS AK 150 ACS 1C029174 1 534 A
ACS 200NDMX 200 ACS AK 200 ACS 1C029175 1 722 A
ACS 250ODMX 060 ACS AK 060 ACS 1C029176 3 456 A
ACS 300ODMX 060 ACS AK 060 ACS 1C029176 4 456 A
ACS 350PDMX 060 ACS AK 060 ACS 1C029176 6 456 A
ACS 400QDMX 060 ACS AK 060 ACS 1C029176 10 456 A
ACS 450RDMX 060 ACS AK 060 ACS 1C029176 16 456 A
ACS 500SDMX 060 ACS AK 060 ACS 1C029176 24 456 A
AO 005ABFX 005 AO FF 005 AO 1C032088 1 74 A
AO 015BBFX 015 AO FF 015 AO 1C029122 1 140 A
AO 020CBFX 020 AO FF 020 AO 1C029123 1 164 A
AO 025DBFX 025 AO FF 025 AO 1C029124 1 203 A
AO 030EBFX 030 AO FF 030 AO 1C029125 1 250 A
AO 030FBFX 030 AO FF 030 AO 1C029125 1 250 A
AO 035GBFX 035 AO FF 035 AO 1C029126 1 266 A
AO 040GBFX 040 AO FF 040 AO 1C029127 1 315 A
AO 040HBFX 040 AO FF 040 AO 1C029127 1 315 A
AO 045HBFX 045 AO FF 045 AO 1C029128 1 456 A
AO 050IBFX 050 AO FF 050 AO 1C029129 1 534 A
AO 050JBFX 050 AO FF 050 AO 1C029129 1 534 A
AO 055JBFX 055 AO FF 055 AO 1C029130 1 722 A
AO 100MDFX 100 AO FF 100 AO 1C029131 1 315 A
AO 150NDFX 150 AO FF 150 AO 1C029132 1 534 A
AO 200NDFX 200 AO FF 200 AO 1C029133 1 722 A
AO 250ODFX 060 AO FF 060 AO 1C029134 3 456 A
AO 300ODFX 060 AO FF 060 AO 1C029134 4 456 A
AO 350PDFX 060 AO FF 060 AO 1C029134 6 456 A
AO 400QDFX 060 AO FF 060 AO 1C029134 10 456 A
AO 450RDFX 060 AO FF 060 AO 1C029134 16 456 A
AO 500SDFX 060 AO FF 060 AO 1C029134 24 456 A

Non-Donaldson Replacements for Domnick Hunter “Evolution“ since 2004
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Domnick Hunter “Evolution“
Built: 2004 - Current

Donaldson

Housing Element Element Art. No. QTY EURO
AR 005ABFX 005 AR FF 005 AR 1C032089 1 74 A
AR 010ABMX 010 AR FF 010 AR 1C029149 1 88 A
AR 015BBMX 015 AR FF 015 AR 1C029150 1 140 A
AR 020CBMX 020 AR FF 020 AR 1C029151 1 164 A
AR 025DBMX 025 AR FF 025 AR 1C029152 1 203 A
AR 030EBMX 030 AR FF 030 AR 1C029153 1 235 A
AR 030FBMX 030 AR FF 030 AR 1C029153 1 235 A
AR 035GBMX 035 AR FF 035 AR 1C029154 1 266 A
AR 040GBMX 040 AR FF 040 AR 1C029155 1 315 A
AR 040HBMX 040 AR FF 040 AR 1C029155 1 315 A
AR 045HBMX 045 AR FF 045 AR 1C029156 1 456 A
AR 050IBMX 050 AR FF 050 AR 1C029157 1 534 A
AR 050JBMX 050 AR FF 050 AR 1C029157 1 534 A
AR 055JBMX 055 AR FF 055 AR 1C029158 1 722 A
AR 100MDMX 100 AR FF 100 AR 1C029159 1 315 A
AR 150NDMX 150 AR FF 150 AR 1C029160 1 534 A
AR 200NDMX 200 AR FF 200 AR 1C029161 1 722 A
AR 250ODMX 060 AR FF 060 AR 1C029162 3 456 A
AR 300ODMX 060 AR FF 060 AR 1C029162 4 456 A
AR 350PDMX 060 AR FF 060 AR 1C029162 6 456 A
AR 400QDMX 060 AR FF 060 AR 1C029162 10 456 A
AR 450RDMX 060 AR FF 060 AR 1C029162 16 456 A
AR 500SDMX 060 AR FF 060 AR 1C029162 24 456 A

Non-Donaldson Replacements for Domnick Hunter “Evolution“ since 2004



51

Domnick Hunter
Built: Previous - 2005

Donaldson

Housing Element Element Art. No. QTY EURO
AA-AC-0006 G K 006 AC; K 009 AA AK2/0,5; MF2/05 1C029191 1 122 B
AA-AC-0013 G K 013 AC; K 017AA AK4/1,5; MF3/1,5 1C029192 1 161 B
AA-AC-0025 G K 025 AC; K 030 AA AK4/1,5; MF4/1,5 1C029193 1 206 C
AA-AC-0040 G K 040 AC; K 058 AA AK6/2,5; MF6/2,5 1C029194 1 331 B
AA-AC-0065 G K 065 AC; K 145 AA AK6/2,5; MF10/2,5 1C029195 1 459 C
AA-AC-0085 G K 085 AC; K 145 AA AK10/2,5; K 085 AC; MF10/2,5 1C029196 1 512 B
HC-0013 G K 013 HC HC4/1,5 1C028510 1 345 C
HC-0040 G K 040 HC HC6/2,5 1C028487 1 461 B

K 058 ME SF6/2,5 1C028324 1 167 C

Non-Donaldson Replacements for Domnick Hunter till 2005



52

Domnick Hunter 
Built: Previous - 2003

Donaldson

Housing Element Element Art. No. QTY EURO
AA-0006 G E 006 AA MF2/0,5 1C026042 1 72 C
AA-0006 G K 006 AA MF2/0,5 1C026042 1 72 C
AA-0009 G K 009 AA MF2/0,5 1C026042 1 72 C
AA-0013 G E 007 AA MF3/1,5 1C020385 1 97 C
AA-0013 G E 013 AA MF3/1,5 1C020385 1 97 C
AA-0013 G K 013 AA MF3/1,5 1C020385 1 97 C
AA-0017 G K 017 AA MF3/1,5 1C020385 1 97 C
AA-0025 G E 011 AA MF4/1,5 1C020386 1 135 C
AA-0025 G E 025 AA MF4/1,5 1C020386 1 135 C
AA-0025 G K 025 AA MF4/1,5 1C020386 1 135 C
AA-0030 G K 030 AA MF4/1,5 1C020386 1 135 C
AA-0040 G E 035 AA MF6/2,5 1C020387 1 174 C
AA-0040 G E 040 AA MF6/2,5 1C020387 1 174 C
AA-0040 G K 040 AA MF6/2,5 1C020387 1 174 C
AA-0058 G K 058 AA MF6/2,5 1C020387 1 174 C
AA-0065 G E 060 AA MF10/2,5 1C020388 1 231 C
AA-0065 G E 085 AA MF10/2,5 1C020388 1 231 C
AA-0065 G K 085 AA MF10/2,5 1C020388 1 231 C
AA-0080 G K 145 AA MF10/2,5 1C020388 1 231 C
AA-0085 G E 085 AA MF10/2,5 1C020388 1 231 C
AA-0085 G K 085 AA MF10/2,5 1C020388 1 231 C
AA-0125 G K 145 AA MF10/2,5 1C020388 1 231 C
AA-0145 G K 145 AA MF10/2,5 1C020388 1 231 C
AA-0170 F E 120 AA MF12/3 1C020389 1 307 C
AA-0170 F E 195 AA MF12/3 1C020389 1 307 C
AA-0170 F E 100 AA MF12/3-2"S 1C020261 1 307 C
AA-0170 F K 195 AA MF12/3-2"S 1C020261 1 307 C
AA-0170 G E 120 AA MF12/3 1C020389 1 307 C
AA-0170 G E 195 AA MF12/3 1C020389 1 307 C
AA-0170 G K 195 AA MF12/3-2"S 1C020261 1 307 C
AA-0175 G E 100 AA MF12/3-2"S 1C020261 1 307 C
AA-0195 G E 195 AA MF12/3 1C020389 1 307 C
AA-0205 F K 220 AA MF12/3-2"S 1C020261 1 307 C
AA-0205 G K 220 AA MF12/3-2"S 1C020261 1 307 C
AA-0220 G K 220 AA MF12/3-2"S 1C020261 1 307 C
AA-0295 F E 250 AA MF24/3 1C020364 1 440 C
AA-0295 F E 295 AA MF24/3 1C020364 1 440 C
AA-0295 F E 200 AA MF24/3 1C020390 1 440 C
AA-0295 F K 295 AA MF24/3-2"S 1C020262 1 440 C
AA-0295 G E 250 AA MF24/3 1C020364 1 440 C
AA-0295 G E 295 AA MF24/3 1C020364 1 440 C
AA-0295 G E 200 AA MF24/3 1C020390 1 440 C
AA-0295 G K 295 AA MF24/3-2"S 1C020262 1 440 C
AA-0330 F K 330 AA MF24/3-2"S 1C020262 1 440 C
AA-0330 G K 330 AA MF24/3-2"S 1C020262 1 440 C
AA-0375 G E 400 AA MF15/5 1C026201 1 512 C
AA-0400 G E 400 AA MF15/5 1C026201 1 512 C
AA-0405 G K 430 AA MF15/4-2½"S 1C020263 1 512 C
AA-0430 G K 430 AA MF15/4-2½"S 1C020263 1 512 C

Non-Donaldson Replacements for Domnick Hunter till 2003



53

Domnick Hunter
Built: Previous - 2003

Donaldson

Housing Element Element Art. No. QTY EURO
AA-0450 G E 300 AA MF24/5-2,5 S 1C020366 1 664 C
AA-0450 G E 360 AA MF24/5-2,5 S 1C020366 1 664 C
AA-0450 G E 500 AA MF24/5-2,5 S 1C020366 1 664 C
AA-0500 F K 500 AA MF24/4-2½"S 1C020264 1 664 C
AA-0500 F E 300 AA MF24/5-2,5 S 1C020366 1 664 C
AA-0500 F E 360 AA MF24/5-2,5 S 1C020366 1 664 C
AA-0500 F E 500 AA MF24/5-2,5 S 1C020366 1 664 C
AA-0500 G K 500 AA MF24/4-2½"S 1C020264 1 664 C
AA-0500 G E 500 AA MF24/5-2,5 S 1C020366 1 664 C
AA-0620 F K 620 AA MF24/4-2½"S 1C020264 1 664 C
AA-0620 G K 620 AA MF24/4-2½"S 1C020264 1 664 C
AA-0900 F E 250 AA MF24/3 1C020364 3 440 C
AA-0900 F E 295 AA MF24/3 1C020364 3 440 C
AA-0900 F E 200 AA MF24/3 1C020390 3 440 C
AA-0900 F K 295 AA MF24/3-2"S 1C020262 3 440 C
AA-1000 F K 330 AA MF24/3-2"S 1C020262 3 440 C
AA-1200 F E 250 AA MF24/3 1C020364 4 440 C
AA-1200 F E 295 AA MF24/3 1C020364 4 440 C
AA-1200 F E 200 AA MF24/3 1C020390 4 440 C
AA-1200 F K 295 AA MF24/3-2"S 1C020262 4 440 C
AA-1300 F K 330 AA MF24/3-2"S 1C020262 4 440 C
AA-1800 F E 250 AA MF24/3 1C020364 6 440 C
AA-1800 F E 295 AA MF24/3 1C020364 6 440 C
AA-1800 F E 200 AA MF24/3 1C020390 6 440 C
AA-1800 F K 295 AA MF24/3-2"S 1C020262 6 440 C
AA-1950 F K 330 AA MF24/3-2"S 1C020262 6 440 C
AA-3000 F E 250 AA MF24/3 1C020364 10 440 C
AA-3000 F E 295 AA MF24/3 1C020364 10 440 C
AA-3000 F E 200 AA MF24/3 1C020390 10 440 C
AA-3000 F K 295 AA MF24/3-2"S 1C020262 10 440 C
AA-3250 F K 330 AA MF24/3-2"S 1C020262 10 440 C
AA-4800 F E 250 AA MF24/3 1C020364 16 440 C
AA-4800 F E 295 AA MF24/3 1C020364 16 440 C
AA-4800 F E 200 AA MF24/3 1C020390 16 440 C
AA-4800 F K 295 AA MF24/3-2"S 1C020262 16 440 C
AA-5200 F K 330 AA MF24/3-2"S 1C020262 16 440 C
AA-7200 F E 250 AA MF24/3 1C020364 24 440 C
AA-7200 F E 295 AA MF24/3 1C020364 24 440 C
AA-7200 F E 200 AA MF24/3 1C020390 24 440 C
AA-7200 F K 295 AA MF24/3-2"S 1C020262 24 440 C
AA-7800 F K 330 AA MF24/3-2"S 1C020262 24 440 C

Non-Donaldson Replacements for Domnick Hunter till 2003



54

Domnick Hunter 
Built: Previous - 2003

Donaldson

Housing Element Element Art. No. QTY EURO
AAR-0009 G K 009 AA MF2/0,5 1C026042 1 72 C
AAR-0017 G K 017 AA MF3/1,5 1C020385 1 97 C
AAR-0030 G K 030 AA MF4/1,5 1C020386 1 135 C
AAR-0058 G K 058 AA MF6/2,5 1C020387 1 174 C
AAR-0080 G K 145 AA MF10/2,5 1C020388 1 231 C
AAR-0125 G K 145 AA MF10/2,5 1C020388 1 231 C
AAR-0145 G K 145 AA MF10/2,5 1C020388 1 231 C
AAR-0205 F K 220 AA MF12/3-2"S 1C020261 1 307 C
AAR-0205 G K 220 AA MF12/3-2"S 1C020261 1 307 C
AAR-0220 G K 220 AA MF12/3-2"S 1C020261 1 307 C
AAR-0330 F K 330 AA MF24/3-2"S 1C020262 1 440 C
AAR-0330 G K 330 AA MF24/3-2"S 1C020262 1 440 C
AAR-0405 G K 430 AA MF15/4-2½"S 1C020263 1 512 C
AAR-0430 G K 430 AA MF15/4-2½"S 1C020263 1 512 C
AAR-0620 F K 620 AA MF24/4-2½"S 1C020264 1 664 C
AAR-0620 G K 620 AA MF24/4-2½"S 1C020264 1 664 C
AAR-1000 F K 330 AA MF24/3-2"S 1C020262 3 440 C
AAR-1300 F K 330 AA MF24/3-2"S 1C020262 4 440 C
AAR-1950 F K 330 AA MF24/3-2"S 1C020262 6 440 C
AAR-3250 F K 330 AA MF24/3-2"S 1C020262 10 440 C
AAR-5200 F K 330 AA MF24/3-2"S 1C020262 16 440 C
AAR-7800 F K 330 AA MF24/3-2"S 1C020262 24 440 C
ACS-0009 G K 009 ACS AK2/0,5 1C026694-00 1 72 C
ACS-0017 G K 017 ACS AK3/1,5 1C024216 1 97 C
ACS-0030 G K 030 ACS AK4/1,5 1C024224 1 135 C
ACS-0058 G K 058 ACS AK6/2,5 1C024232 1 174 C
ACS-0080 G K 145 ACS AK10/2,5 1C024240 1 231 C
ACS-0125 G K 145 ACS AK10/2,5 1C024240 1 231 C
ACS-0145 G K 145 ACS AK10/2,5 1C024240 1 231 C
ACS-0205 F K 220 ACS AK12/3-2"S 1C020281 1 307 C
ACS-0205 G K 220 ACS AK12/3-2"S 1C020281 1 307 C
ACS-0220 G K 220 ACS AK12/3-2"S 1C020281 1 307 C
ACS-0330 F K 330 ACS AK24/3-2"S 1C020282 1 440 C
ACS-0330 G K 330 ACS AK24/3-2"S 1C020282 1 440 C
ACS-0405 G K 430 ACS AK15/4-2½"S 1C020283 1 512 C
ACS-0430 G K 430 ACS AK15/4-2½"S 1C020283 1 512 C
ACS-0620 F K 620 ACS AK24/4-2½"S 1C020284 1 664 C
ACS-0620 G K 620 ACS AK24/4-2½"S 1C020284 1 664 C
ACS-1000 F K 330 ACS AK24/3-2"S 1C020282 3 440 C
ACS-1300 F K 330 ACS AK24/3-2"S 1C020282 4 440 C
ACS-1950 F K 330 ACS AK24/3-2"S 1C020282 6 440 C
ACS-3250 F K 330 ACS AK24/3-2"S 1C020282 10 440 C
ACS-5200 F K 330 ACS AK24/3-2"S 1C020282 16 440 C
ACS-7800 F K 330 ACS AK24/3-2"S 1C020282 24 440 C

Non-Donaldson Replacements for Domnick Hunter till 2003



55

Domnick Hunter
Built: Previous - 2003

Donaldson

Housing Element Element Art. No. QTY EURO
AO-0006 G E 006 AO FF2/0,5 1C026043 1 72 C
AO-0006 G K 006 AO FF2/0,5 1C026043 1 72 C
AO-0009 G K 009 AO FF2/0,5 1C026043 1 72 C
AO-0013 G E 007 AO FF3/1,5 1C020378 1 97 C
AO-0013 G E 013 AO FF3/1,5 1C020378 1 97 C
AO-0013 G K 013 AO FF3/1,5 1C020378 1 97 C
AO-0017 G K 017 AO FF3/1,5 1C020378 1 97 C
AO-0025 G E 011 AO FF4/1,5 1C020379 1 135 C
AO-0025 G E 025 AO FF4/1,5 1C020379 1 135 C
AO-0025 G K 025 AO FF4/1,5 1C020379 1 135 C
AO-0030 G K 030 AO FF4/1,5 1C020379 1 135 C
AO-0040 G E 035 AO FF6/2,5 1C020380 1 174 C
AO-0040 G E 040 AO FF6/2,5 1C020380 1 174 C
AO-0040 G K 040 AO FF6/2,5 1C020380 1 174 C
AO-0058 G K 058 AO FF6/2,5 1C020380 1 174 C
AO-0065 G E 060 AO FF10/2,5 1C020381 1 231 C
AO-0065 G E 085 AO FF10/2,5 1C020381 1 231 C
AO-0065 G K 085 AO FF10/2,5 1C020381 1 231 C
AO-0080 G K 145 AO FF10/2,5 1C020381 1 231 C
AO-0085 G E 085 AO FF10/2,5 1C020381 1 231 C
AO-0085 G K 085 AO FF10/2,5 1C020381 1 231 C
AO-0125 G K 145 AO FF10/2,5 1C020381 1 231 C
AO-0145 G K 145 AO FF10/2,5 1C020381 1 231 C
AO-0170 F E 120 AO FF12/3 1C020382 1 307 C
AO-0170 F E 195 AO FF12/3 1C020382 1 307 C
AO-0170 F E 100 AO FF12/3-2"S 1C020241 1 307 C
AO-0170 F K 195 AO FF12/3-2"S 1C020241 1 307 C
AO-0170 G E 120 AO FF12/3 1C020382 1 307 C
AO-0170 G E 195 AO FF12/3 1C020382 1 307 C
AO-0170 G E 100 AO FF12/3-2"S 1C020241 1 307 C
AO-0170 G K 195 AO FF12/3-2"S 1C020241 1 307 C
AO-0195 G E 195 AO FF12/3 1C020382 1 307 C
AO-0195 G K 195 AO FF12/3-2"S 1C020241 1 307 C
AO-0205 F K 220 AO FF12/3-2"S 1C020241 1 307 C
AO-0205 G K 220 AO FF12/3-2"S 1C020241 1 307 C
AO-0220 G K 220 AO FF12/3-2"S 1C020241 1 307 C
AO-0295 F E 250 AO FF24/3 1C020360 1 440 C
AO-0295 F E 295 AO FF24/3 1C020360 1 440 C
AO-0295 F E 200 AO FF24/3-2 S 1C020383 1 440 C
AO-0295 F K 295 AO FF24/3-2"S 1C020242 1 440 C
AO-0295 G E 250 AO FF24/3 1C020360 1 440 C
AO-0295 G E 295 AO FF24/3 1C020360 1 440 C
AO-0295 G E 200 AO FF24/3-2 S 1C020383 1 440 C
AO-0295 G K 295 AO FF24/3-2"S 1C020242 1 440 C
AO-0330 F K 330 AO FF24/3-2"S 1C020242 1 440 C
AO-0330 G K 330 AO FF24/3-2"S 1C020242 1 440 C
AO-0375 G E 400 AO FF15/5 1C026200 1 462 C
AO-0400 G E 400 AO FF15/5 1C026200 1 462 C
AO-0405 G K 430 AO FF15/4-2½"S 1C020243 1 512 C
AO-0430 G K 430 AO FF15/4-2½"S 1C020243 1 512 C

Non-Donaldson Replacements for Domnick Hunter till 2003



56

Domnick Hunter
Built: Previous - 2003

Donaldson

Housing Element Element Art. No. QTY EURO
AO-0450 G E 360 AO FF24/5-2,5 S 1C020362 1 664 C
AO-0450 G E 500 AO FF24/5-2,5 S 1C020362 1 664 C
AO-0450 G E 300 AO FF24/5-2,5 S 1C020384 1 664 C
AO-0500 F K 500 AO FF24/4-2½"S 1C020244 1 664 C
AO-0500 F E 360 AO FF24/5-2,5 S 1C020362 1 664 C
AO-0500 F E 500 AO FF24/5-2,5 S 1C020362 1 664 C
AO-0500 F E 300 AO FF24/5-2,5 S 1C020384 1 664 C
AO-0500 G K 500 AO FF24/4-2½"S 1C020244 1 664 C
AO-0500 G E 500 AO FF24/5-2,5 S 1C020362 1 664 C
AO-0620 F K 620 AO FF24/4-2½"S 1C020244 1 664 C
AO-0620 G K 620 AO FF24/4-2½"S 1C020244 1 664 C
AO-0900 F E 250 AO FF24/3 1C020360 3 440 C
AO-0900 F E 295 AO FF24/3 1C020360 3 440 C
AO-0900 F E 200 AO FF24/3-2 S 1C020383 3 440 C
AO-0900 F K 295 AO FF24/3-2"S 1C020242 3 440 C
AO-1000 F K 330 AO FF24/3-2"S 1C020242 3 440 C
AO-1200 F E 250 AO FF24/3 1C020360 4 440 C
AO-1200 F E 295 AO FF24/3 1C020360 4 440 C
AO-1200 F E 200 AO FF24/3-2 S 1C020383 4 440 C
AO-1200 F K 295 AO FF24/3-2"S 1C020242 4 440 C
AO-1300 F K 330 AO FF24/3-2"S 1C020242 4 440 C
AO-1800 F E 250 AO FF24/3 1C020360 6 440 C
AO-1800 F E 295 AO FF24/3 1C020360 6 440 C
AO-1800 F E 200 AO FF24/3-2 S 1C020383 6 440 C
AO-1800 F K 295 AO FF24/3-2"S 1C020242 6 440 C
AO-1950 F K 330 AO FF24/3-2"S 1C020242 6 440 C
AO-3000 F E 250 AO FF24/3 1C020360 10 440 C
AO-3000 F E 295 AO FF24/3 1C020360 10 440 C
AO-3000 F E 200 AO FF24/3-2 S 1C020383 10 440 C
AO-3000 F K 295 AO FF24/3-2"S 1C020242 10 440 C
AO-3250 F K 330 AO FF24/3-2"S 1C020242 10 440 C
AO-4800 F E 250 AO FF24/3 1C020360 16 440 C
AO-4800 F E 295 AO FF24/3 1C020360 16 440 C
AO-4800 F E 200 AO FF24/3-2 S 1C020383 16 440 C
AO-4800 F K 295 AO FF24/3-2"S 1C020242 16 440 C
AO-5200 F K 330 AO FF24/3-2"S 1C020242 16 440 C
AO-7200 F E 250 AO FF24/3 1C020360 24 440 C
AO-7200 F E 295 AO FF24/3 1C020360 24 440 C
AO-7200 F E 200 AO FF24/3-2 S 1C020383 24 440 C
AO-7200 F K 295 AO FF24/3-2"S 1C020242 24 440 C
AO-7800 F K 330 AO FF24/3-2"S 1C020242 24 440 C

Non-Donaldson Replacements for Domnick Hunter till 2003



57

Domnick Hunter
Built: Previous - 2003

Donaldson

Housing Element Element Art. No. QTY EURO
AR-0006 G E 006 AO FF2/0,5 1C026043 1 72 C
AR-0006 G K 006 AO FF2/0,5 1C026043 1 72 C
AR-0009 G K 009 AO FF2/0,5 1C026043 1 72 C
AR-0013 G E 007 AO FF3/1,5 1C020378 1 97 C
AR-0013 G E 013 AO FF3/1,5 1C020378 1 97 C
AR-0013 G K 013 AO FF3/1,5 1C020378 1 97 C
AR-0017 G K 017 AO FF3/1,5 1C020378 1 97 C
AR-0025 G E 011 AO FF4/1,5 1C020379 1 135 C
AR-0025 G E 025 AO FF4/1,5 1C020379 1 135 C
AR-0025 G K 025 AO FF4/1,5 1C020379 1 135 C
AR-0030 G K 030 AO FF4/1,5 1C020379 1 135 C
AR-0040 G E 035 AO FF6/2,5 1C020380 1 174 C
AR-0040 G E 040 AO FF6/2,5 1C020380 1 174 C
AR-0040 G K 040 AO FF6/2,5 1C020380 1 174 C
AR-0058 G K 058 AO FF6/2,5 1C020380 1 174 C
AR-0065 G E 060 AO FF10/2,5 1C020381 1 231 C
AR-0065 G E 085 AO FF10/2,5 1C020381 1 231 C
AR-0065 G K 085 AO FF10/2,5 1C020381 1 231 C
AR-0080 G K 145 AO FF10/2,5 1C020381 1 231 C
AR-0085 G E 085 AO FF10/2,5 1C020381 1 231 C
AR-0085 G K 085 AO FF10/2,5 1C020381 1 231 C
AR-0125 G K 145 AO FF10/2,5 1C020381 1 231 C
AR-0145 G K 145 AO FF10/2,5 1C020381 1 231 C
AR-0170 F E 120 AO FF12/3 1C020382 1 307 C
AR-0170 F E 195 AO FF12/3 1C020382 1 307 C
AR-0170 F E 100 AO FF12/3-2"S 1C020241 1 307 C
AR-0170 F K 195 AO FF12/3-2"S 1C020241 1 307 C
AR-0170 G E 120 AO FF12/3 1C020382 1 307 C
AR-0170 G E 195 AO FF12/3 1C020382 1 307 C
AR-0170 G E 100 AO FF12/3-2"S 1C020241 1 307 C
AR-0170 G K 195 AO FF12/3-2"S 1C020241 1 307 C
AR-0195 G E 195 AO FF12/3 1C020382 1 307 C
AR-0195 G K 195 AO FF12/3-2"S 1C020241 1 307 C
AR-0205 F K 220 AO FF12/3-2"S 1C020241 1 307 C
AR-0205 G K 220 AO FF12/3-2"S 1C020241 1 307 C
AR-0220 G K 220 AO FF12/3-2"S 1C020241 1 307 C
AR-0295 F E 250 AO FF24/3 1C020360 1 440 C
AR-0295 F E 295 AO FF24/3 1C020360 1 440 C
AR-0295 F E 200 AO FF24/3-2 S 1C020383 1 440 C
AR-0295 F K 295 AO FF24/3-2"S 1C020242 1 440 C
AR-0295 G E 250 AO FF24/3 1C020360 1 440 C
AR-0295 G E 295 AO FF24/3 1C020360 1 440 C
AR-0295 G E 200 AO FF24/3-2 S 1C020383 1 440 C
AR-0295 G K 295 AO FF24/3-2"S 1C020242 1 440 C
AR-0330 F K 330 AO FF24/3-2"S 1C020242 1 440 C
AR-0330 G K 330 AO FF24/3-2"S 1C020242 1 440 C
AR-0375 G E 400 AO FF15/5 1C026200 1 462 C
AR-0400 G E 400 AO FF15/5 1C026200 1 462 C
AR-0405 G K 430 AO FF15/4-2½"S 1C020243 1 512 C
AR-0430 G K 430 AO FF15/4-2½"S 1C020243 1 512 C

Non-Donaldson Replacements for Domnick Hunter till 2003
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Domnick Hunter
Built: Previous - 2003

Donaldson

Housing Element Element Art. No. QTY EURO
AR-0450 G E 360 AO FF24/5-2,5 S 1C020362 1 664 C
AR-0450 G E 500 AO FF24/5-2,5 S 1C020362 1 664 C
AR-0450 G E 300 AO FF24/5-2,5 S 1C020384 1 664 C
AR-0500 F K 500 AO FF24/4-2½"S 1C020244 1 664 C
AR-0500 F E 360 AO FF24/5-2,5 S 1C020362 1 664 C
AR-0500 F E 500 AO FF24/5-2,5 S 1C020362 1 664 C
AR-0500 F E 300 AO FF24/5-2,5 S 1C020384 1 664 C
AR-0500 G K 500 AO FF24/4-2½"S 1C020244 1 664 C
AR-0500 G E 500 AO FF24/5-2,5 S 1C020362 1 664 C
AR-0620 F K 620 AO FF24/4-2½"S 1C020244 1 664 C
AR-0620 G K 620 AO FF24/4-2½"S 1C020244 1 664 C
AR-0900 F E 250 AO FF24/3 1C020360 3 440 C
AR-0900 F E 295 AO FF24/3 1C020360 3 440 C
AR-0900 F E 200 AO FF24/3-2 S 1C020383 3 440 C
AR-0900 F K 295 AO FF24/3-2"S 1C020242 3 440 C
AR-1000 F K 330 AO FF24/3-2"S 1C020242 3 440 C
AR-1200 F E 250 AO FF24/3 1C020360 4 440 C
AR-1200 F E 295 AO FF24/3 1C020360 4 440 C
AR-1200 F E 200 AO FF24/3-2 S 1C020383 4 440 C
AR-1200 F K 295 AO FF24/3-2"S 1C020242 4 440 C
AR-1300 F K 330 AO FF24/3-2"S 1C020242 4 440 C
AR-1800 F E 250 AO FF24/3 1C020360 6 440 C
AR-1800 F E 295 AO FF24/3 1C020360 6 440 C
AR-1800 F E 200 AO FF24/3-2"S 1C020242 6 440 C
AR-1800 F K 295 AO FF24/3-2"S 1C020242 6 440 C
AR-1950 F K 330 AO FF24/3-2"S 1C020242 6 440 C
AR-3000 F E 250 AO FF24/3 1C020360 10 440 C
AR-3000 F E 295 AO FF24/3 1C020360 10 440 C
AR-3000 F E 200 AO FF24/3-2 S 1C020383 10 440 C
AR-3000 F K 295 AO FF24/3-2"S 1C020242 10 440 C
AR-3250 F K 330 AO FF24/3-2"S 1C020242 10 440 C
AR-4800 F E 250 AO FF24/3 1C020360 16 440 C
AR-4800 F E 295 AO FF24/3 1C020360 16 440 C
AR-4800 F E 200 AO FF24/3-2 S 1C020383 16 440 C
AR-4800 F K 295 AO FF24/3-2"S 1C020242 16 440 C
AR-5200 F K 330 AO FF24/3-2"S 1C020242 16 440 C
AR-7200 F E 250 AO FF24/3 1C020360 24 440 C
AR-7200 F E 295 AO FF24/3 1C020360 24 440 C
AR-7200 F E 200 AO FF24/3-2 S 1C020383 24 440 C
AR-7200 F K 295 AO FF24/3-2"S 1C020242 24 440 C
AR-7800 F K 330 AO FF24/3-2"S 1C020242 24 440 C

Non-Donaldson Replacements for Domnick Hunter till 2003
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Domnick Hunter
Built: Previous - 2003

Donaldson

Housing Element Element Art. No. QTY EURO
ARV-0009 G K 009 AO FF2/0,5 1C026043 1 72 C
ARV-0017 G K 017 AO FF3/1,5 1C020378 1 97 C
ARV-0030 G K 030 AO FF4/1,5 1C020379 1 135 C
ARV-0058 G K 058 AO FF6/2,5 1C020380 1 174 C
ARV-0080 G K 145 AO FF10/2,5 1C020381 1 231 C
ARV-0125 G K 145 AO FF10/2,5 1C020381 1 231 C
ARV-0145 G K 145 AO FF10/2,5 1C020381 1 231 C
ARV-0205 F K 220 AO FF12/3-2"S 1C020241 1 307 C
ARV-0205 G K 220 AO FF12/3-2"S 1C020241 1 307 C
ARV-0220 G K 220 AO FF12/3-2"S 1C020241 1 307 C
ARV-0330 F K 330 AO FF24/3-2"S 1C020242 1 440 C
ARV-0330 G K 330 AO FF24/3-2"S 1C020242 1 440 C
ARV-0405 G K 430 AO FF15/4-2½"S 1C020243 1 512 C
ARV-0430 G K 430 AO FF15/4-2½"S 1C020243 1 512 C
ARV-0620 F K 620 AO FF24/4-2½"S 1C020244 1 664 C
ARV-0620 G K 620 AO FF24/4-2½"S 1C020244 1 664 C
ARV-1000 F K 330 AO FF24/3-2"S 1C020242 3 440 C
ARV-1300 F K 330 AO FF24/3-2"S 1C020242 4 440 C
ARV-1950 F K 330 AO FF24/3-2"S 1C020242 6 440 C
ARV-3250 F K 330 AO FF24/3-2"S 1C020242 10 440 C
ARV-5200 F K 330 AO FF24/3-2"S 1C020242 16 440 C
ARV-7800 F K 330 AO FF24/3-2"S 1C020242 24 440 C
AX-0009 G K 009 AX SMF2/0,5 1C020286 1 72 C
AX-0017 G K 017 AX SMF3/1,5 1C020287 1 97 C
AX-0030 G K 030 AX SMF4/1,5 1C020288 1 135 C
AX-0058 G K 058 AX SMF6/2,5 1C020289 1 174 C
AX-0080 G K 145 AX SMF10/2,5 1C020290 1 231 C
AX-0125 G K 145 AX SMF10/2,5 1C020290 1 231 C
AX-0145 G K 145 AX SMF10/2,5 1C020290 1 231 C
AX-0205 F K 220 AX SMF12/3-2"S 1C020291 1 307 C
AX-0205 G K 220 AX SMF12/3-2"S 1C020291 1 307 C
AX-0220 G K 220 AX SMF12/3-2"S 1C020291 1 307 C
AX-0330 F K 330 AX SMF24/3-2"S 1C020292 1 440 C
AX-0330 G K 330 AX SMF24/3-2"S 1C020292 1 440 C
AX-0405 G K 430 AX SMF15/4-2½"S 1C020293 1 512 C
AX-0430 G K 430 AX SMF15/4-2½"S 1C020293 1 512 C
AX-0620 F K 620 AX SMF24/4-2½"S 1C020294 1 664 C
AX-0620 G K 620 AX SMF24/4-2½"S 1C020294 1 664 C
AX-1000 F K 330 AX SMF24/3-2"S 1C020292 3 440 C
AX-1300 F K 330 AX SMF24/3-2"S 1C020292 4 440 C
AX-1950 F K 330 AX SMF24/3-2"S 1C020292 6 440 C
AX-3250 F K 330 AX SMF24/3-2"S 1C020292 10 440 C
AX-5200 F K 330 AX SMF24/3-2"S 1C020292 16 440 C
AX-7800 F K 330 AX SMF24/3-2"S 1C020292 24 440 C

Non-Donaldson Replacements for Domnick Hunter till 2003
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Domnick Hunter
Built: Previous - 2003

Donaldson

Housing Element Element Art. No. QTY EURO
PF-0006 G E 006 PF V-PE2/0,5 1C026045-25 1 72 C
PF-0006 G K 006 PF V-PE2/0,5 1C026045-25 1 72 C
PF-0009 G K 009 PF V-PE2/0,5 1C026045-25 1 72 C
PF-0013 G E 013 PF V-PE3/1,5 1C020064-25 1 97 C
PF-0013 G K 013 PF V-PE3/1,5 1C020064-25 1 97 C
PF-0017 G K 017 PF V-PE3/1,5 1C020064-25 1 97 C
PF-0025 G E 011 PF V-PE4/1,5 1C020087-25 1 135 C
PF-0025 G E 025 PF V-PE4/1,5 1C020087-25 1 135 C
PF-0025 G K 025 PF V-PE4/1,5 1C020087-25 1 135 C
PF-0030 G K 030 PF V-PE4/1,5 1C020087-25 1 135 C
PF-0040 G E 035 PF V-PE6/2,5 1C020110-25 1 174 C
PF-0040 G E 040 PF V-PE6/2,5 1C020110-25 1 174 C
PF-0040 G K 040 PF V-PE6/2,5 1C020110-25 1 174 C
PF-0058 G K 058 PF V-PE6/2,5 1C020110-25 1 174 C
PF-0065 G E 060 PF V-PE10/2,5 1C020133-25 1 231 C
PF-0065 G E 085 PF V-PE10/2,5 1C020133-25 1 231 C
PF-0065 G K 085 PF V-PE10/2,5 1C020133-25 1 231 C
PF-0080 G K 145 PF V-PE10/2,5 1C020133-25 1 231 C
PF-0085 G E 085 PF V-PE10/2,5 1C020133-25 1 231 C
PF-0085 G K 085 PF V-PE10/2,5 1C020133-25 1 231 C
PF-0125 G K 145 PF V-PE10/2,5 1C020133-25 1 231 C
PF-0145 G K 145 PF V-PE10/2,5 1C020133-25 1 231 C
PF-0170 F E 100 PF V-PE12/3 1C020156-25 1 307 C
PF-0170 F E 120 PF V-PE12/3 1C020156-25 1 307 C
PF-0170 F E 195 PF V-PE12/3 1C020156-25 1 307 C
PF-0170 F K 195 PF V-PE12/3-2"S 1C020221-25 1 307 C
PF-0170 G E 100 PF V-PE12/3 1C020156-25 1 307 C
PF-0170 G E 120 PF V-PE12/3 1C020156-25 1 307 C
PF-0170 G E 195 PF V-PE12/3 1C020156-25 1 307 C
PF-0170 G K 195 PF V-PE12/3-2"S 1C020221-25 1 307 C
PF-0195 G E 195 PF V-PE12/3 1C020156-25 1 307 C
PF-0195 G K 195 PF V-PE12/3-2"S 1C020221-25 1 307 C
PF-0205 F K 220 PF V-PE12/3-2"S 1C020221-25 1 307 C
PF-0205 G K 220 PF V-PE12/3-2"S 1C020221-25 1 307 C
PF-0220 G K 220 PF V-PE12/3-2"S 1C020221-25 1 307 C
PF-0295 F E 200 PF PE24/3-2 S 1C020179-25 1 440 C
PF-0295 F E 250 PF V-PE24/3 1C020183-25 1 440 C
PF-0295 F E 295 PF V-PE24/3 1C020183-25 1 440 C
PF-0295 F K 295 PF V-PE24/3-2"S 1C020222-25 1 440 C
PF-0295 G E 200 PF PE24/3-2 S 1C020179-25 1 440 C
PF-0295 G E 250 PF V-PE24/3 1C020183-25 1 440 C
PF-0295 G E 295 PF V-PE24/3 1C020183-25 1 440 C
PF-0295 G K 295 PF V-PE24/3-2"S 1C020222-25 1 440 C
PF-0330 F K 330 PF V-PE24/3-2"S 1C020222-25 1 440 C
PF-0330 G K 330 PF V-PE24/3-2"S 1C020222-25 1 440 C
PF-0375 G E 400 PF V-PE15/5 1C026172-25 1 512 C
PF-0400 G E 400 PF V-PE15/5 1C026172-25 1 512 C
PF-0405 G K 430 PF V-PE15/4-2½"S 1C020223-25 1 512 C
PF-0430 G K 430 PF V-PE15/4-2½"S 1C020223-25 1 512 C

Non-Donaldson Replacements for Domnick Hunter till 2003
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Domnick Hunter
Built: Previous - 2003

Donaldson

Housing Element Element Art. No. QTY EURO
PF-0450 G E 300 PF V-PE24/5-2,5 S 1C020206-25 1 664 C
PF-0450 G E 360 PF V-PE24/5-2,5 S 1C020206-25 1 664 C
PF-0450 G E 500 PF V-PE24/5-2,5 S 1C020206-25 1 664 C
PF-0500 F K 500 PF V-PE24/4-2½"S 1C020224-25 1 664 C
PF-0500 F E 300 PF V-PE24/5-2,5 S 1C020206-25 1 664 C
PF-0500 F E 360 PF V-PE24/5-2,5 S 1C020206-25 1 664 C
PF-0500 F E 500 PF V-PE24/5-2,5 S 1C020206-25 1 664 C
PF-0500 G E 500 PF V-PE24/4-2½"S 1C020224-25 1 664 C
PF-0500 G K 500 PF V-PE24/4-2½"S 1C020224-25 1 664 C
PF-0620 F K 620 PF V-PE24/4-2½"S 1C020224-25 1 664 C
PF-0620 G K 620 PF V-PE24/4-2½"S 1C020224-25 1 664 C
PF-0900 F E 200 PF PE24/3-2 S 1C020179-25 3 440 C
PF-0900 F E 250 PF V-PE24/3 1C020183-25 3 440 C
PF-0900 F E 295 PF V-PE24/3 1C020183-25 3 440 C
PF-0900 F K 295 PF V-PE24/3-2"S 1C020222-25 3 440 C
PF-1000 F K 330 PF V-PE24/3-2"S 1C020222-25 3 440 C
PF-1200 F E 200 PF PE24/3-2 S 1C020179-25 4 440 C
PF-1200 F E 250 PF V-PE24/3 1C020183-25 4 440 C
PF-1200 F E 295 PF V-PE24/3 1C020183-25 4 440 C
PF-1200 F K 295 PF V-PE24/3-2"S 1C020222-25 4 440 C
PF-1300 F K 330 PF V-PE24/3-2"S 1C020222-25 4 440 C
PF-1800 F E 200 PF PE24/3-2 S 1C020179-25 6 440 C
PF-1800 F E 250 PF V-PE24/3 1C020183-25 6 440 C
PF-1800 F E 295 PF V-PE24/3 1C020183-25 6 440 C
PF-1800 F K 295 PF V-PE24/3-2"S 1C020222-25 6 440 C
PF-1950 F K 330 PF V-PE24/3-2"S 1C020222-25 6 440 C
PF-3000 F E 200 PF PE24/3-2 S 1C020179-25 10 440 C
PF-3000 F E 250 PF V-PE24/3 1C020183-25 10 440 C
PF-3000 F E 295 PF V-PE24/3 1C020183-25 10 440 C
PF-3000 F K 295 PF V-PE24/3-2"S 1C020222-25 10 440 C
PF-3250 F K 330 PF V-PE24/3-2"S 1C020222-25 10 440 C
PF-4800 F E 200 PF PE24/3-2 S 1C020179-25 16 440 C
PF-4800 F E 250 PF V-PE24/3 1C020183-25 16 440 C
PF-4800 F E 295 PF V-PE24/3 1C020183-25 16 440 C
PF-4800 F K 295 PF V-PE24/3-2"S 1C020222-25 16 440 C
PF-5200 F K 330 PF V-PE24/3-2"S 1C020222-25 16 440 C
PF-7200 F E 295 PF V-PE24/3 1C020183-25 24 440 C
PF-7200 F K 295 PF V-PE24/3-2"S 1C020222-25 24 440 C
PF-7800 F E 200 PF PE24/3-2 S 1C020179-25 24 440 C
PF-7800 F E 250 PF V-PE24/3 1C020183-25 24 440 C
PF-7800 F K 330 PF V-PE24/3-2"S 1C020222-25 24 440 C

Non-Donaldson Replacements for Domnick Hunter till 2003
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Non-Donaldson Replacements for Ecoair

Ecoair Donaldson

Housing Element Art. No. EURO
EV 01 V-PE2/1,5 1C020577-25 102 C
EV 02 V-PE 3/1,5 1C020600-25 115 C
EV 03 V-PE 5/1,5 1C020623-25 147 C
EV 04 V-PE 4/2,5 1C020646-25 192 C
EV 05 V-PE 8/2,5 1C020669-25 244 C
EV 06 V-PE 12/2,5 1C020692-25 307 C
EV 07 V-PE 20/2,5 1C020715-25 385 C
EV 08 V-PE 20/3 1C020738-25 470 C
EV 09 V-PE 30/3 1C020761-25 542 C
EV 10 V-PE 30/5 1C020765-25 900 C
ES 01 MF 2/1,5 1C021207 76 C
ES 02 MF 3/1,5 1C021199 115 C
ES 03 MF 5/1,5 1C021200 147 C
ES 04 MF 4/2,5 1C021201 192 C
ES 05 MF 8/2,5 1C021202 244 C
ES 06 MF 12/2,5 1C021203 307 C
ES 07 MF 20/2,5 1C021204 385 C
ES 08 MF 20/3 1C021205 470 C
ES 09 MF 30/3 1C021206 542 C
ES 10 MF 30/5 1C021248 675 C
EF 01 FF 2/1,5 1C025208 102 C
EF 02 FF 3/1,5 1C025216 115 C
EF 03 FF 5/1,5 1C025224 147 C
EF 04 FF 4/2,5 1C025232 192 C
EF 05 FF 8/2,5 1C025240 244 C
EF 06 FF 12/2,5 1C025248 307 C
EF 07 FF 20/2,5 1C025256 385 C
EF 08 FF 20/3 1C025264 470 C
EF 09 FF 30/3 1C025272 542 C
EF 10 FF 30/5 1C025280 900 C
EA 01 AK 2/1,5 Z 1C025408 102 C
EA 02 AK 3/1,5 Z 1C025416 115 C
EA 03 AK 5/1,5 Z 1C025424 147 C
EA 04 AK 4/2,5 Z 1C025432 192 C
EA 05 AK 8/2,5 Z 1C025440 244 C
EA 06 AK 12/2,5 Z 1C025448 307 C
EA 07 AK 20/2,5 Z 1C025456 385 C
EA 08 AK 20/3 Z 1C025464 470 C
EA 09 AK 30/3 Z 1C025472 542 C
EA 10 AK 30/5 1C025480 900 C
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Ewo Donaldson

Housing Element Element Art. No. QTY EURO
I 1  429.2102 429/152 PE 429/152 1C026810 1 115 B
I 1  429.2104 429/152 PE 429/152 1C026810 1 115 B
I 1  429.2106 429/152 PE 429/152 1C026810 1 115 B
I 2  429.2206 429/156 PE429/156 1C026789 1 147 B
I 2  429.2208 429/156 PE429/156 1C026789 1 147 B
II 1  429.2308 429/158 PE429/158 1C026814 1 192 B
II 1  429.2309 429/158 PE429/158 1C026814 1 192 B
II 2  429.2409 429/159 PE429/159 1C026815 1 244 B
II 2  429.2410 429/159 PE429/159 1C026815 1 244 B
II 3  429.2510 429/161 PE429/161 1C026816 1 307 B
II 3  429.2511 429/161 PE429/161 1C026816 1 307 B
II 4  429.2611 429/162 PE429/162 1C026817 1 385 B
II 4  429.2612 429/162 PE429/162 1C026817 1 385 B
III 1  429.2712 429/153 PE429/153 1C026916 1 470 B
III 1  429.2713 429/153 PE429/153 1C026916 1 470 B
III 2  429.2813 429/154 PE429/154 1C026917 1 542 B
III 2  429.2814 429/154 PE429/154 1C026917 1 542 B
I 1  430.2102 430/2 MF430/2 1C02679 1 115 B
I 1  430.2104 430/2 MF430/2 1C02679 1 115 B
I 1  430.2106 430/2 MF430/2 1C02679 1 115 B
I 2  430.2206 430/6 MF430/6 1C026802 1 147 B
I 2  430.2208 430/6 MF430/6 1C026802 1 147 B
II 2  430.2308 430/8 MF430/8 1C026788 1 192 B
II 2  430.2309 430/8 MF430/8 1C026788 1 192 B
II 2  430.2409 430/9 MF430/9 1C026801 1 244 B
II 2  430.2410 430/9 MF430/9 1C026801 1 244 B
II 3  430.2510 430/11 MF430/11 1C026800 1 307 B
II 3  430.2511 430/11 MF430/11 1C026800 1 307 B
II 4  430.2611 430/12 MF430/12 1C026799 1 385 B
II 4  430.2612 430/12 MF430/12 1C026799 1 385 B
III 1  430.2712 430/13 MF430/13 1C026798 1 470 B
III 1  430.2713 430/13 MF430/13 1C026798 1 470 B
III 2  430.2813 430/14 MF430/14 1C026818 1 542 B
III 2  430.2814 430/14 MF430/14 1C026818 1 542 B
I 1  431.6102 431/2 AK431/2 1C026791 1 115 B
I 1  431.6104 431/2 AK431/2 1C026791 1 115 B
I 1  431.6106 431/2 AK431/2 1C026791 1 115 B
I 2  431.6206 431/6 AK431/6 1C026792 1 147 B
I 2  431.6208 431/6 AK431/6 1C026792 1 147 B
II 1  431.6308 431/8 AK431/8 1C026819 1 192 B
II 1  431.6309 431/8 AK431/8 1C026819 1 192 B
II 2  431.6409 431/9 AK431/9 1C026820 1 244 B
II 2  431.6410 431/9 AK431/9 1C026820 1 244 B
II 3  431.6510 431/11 AK431/11 1C026821 1 307 B
II 3  431.6511 431/11 AK431/11 1C026821 1 307 B
II 4  431.6611 431/12 AK431/12 1C026822 1 385 B
II 4  431.6612 431/12 AK431/12 1C026822 1 385 B
III 1  431.6712 431/13 AK431/13 1C026823 1 470 B
III 1  431.6713 431/13 AK431/13 1C026823 1 470 B
III 2  431.6813 431/14 AK431/14 1C026824 1 542 B
III 2  431.6814 431/14 AK431/14 1C026824 1 542 B

Non-Donaldson Replacements for Ewo
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Fiac
Built: 2004 - Current

Donaldson

Housing Element Element Art. No. QTY EURO
FQ 1000 721.250.0010 YG 2,5/2 1C032010 1 59 x B
FQ 1300 721.251.0010 YG 3/2 1C032015 1 63 x B
FQ 2000 721.252.0010 YG 5,5/2 1C032020 1 76 x B
FQ 3300 721.253.0010 YG 5/2,5 1C032025 1 95 x B
FQ 5600 721.254.0010 YG 8,5/3 1C032030 1 130 x B
FQ 8500 721.255.0010 YG 12,5/3 1C032035 1 153 x B
FQ 13000 721.256.0010 YG 20/3 1C032040 1 191 x B
FQ 16500 721.257.0010 YG 20/3,5 1C032045 1 257 x B
FQ 25000 721.258.0010 YG 30/3,5 1C032050 1 310 x B
FP 1000 721.259.0010 MF 2,5/2 1C032012 1 59 x B
FP 1300 721.260.0010 MF 3/2 1C032017 1 63 x B
FP 2000 721.261.0010 MF 5,5/2 1C032022 1 76 x B
FP 3300 721.262.0010 MF 5/2,5 1C032027 1 95 x B
FP 5600 721.263.0010 MF 8,5/3 1C032032 1 130 x B
FP 8500 721.264.0010 MF 12,5/3 1C032037 1 153 x B
FP 13000 721.265.0010 MF 20/3 1C032042 1 191 x B
FP 16500 721.266.0010 MF 20/3,5 1C032047 1 257 x B
FP 25000 721.267.0010 MF 30/3,5 1C032052 1 310 x B
FD 1000 721.268.0010 SMF 2,5/2 1C032013 1 59 x B
FD 1300 721.269.0010 SMF 3/2 1C032018 1 63 x B
FD 2000 721.270.0010 SMF 5,5/2 1C032023 1 76 x B
FD 3300 721.271.0010 SMF 5/2,5 1C032028 1 95 x B
FD 5600 721.272.0010 SMF 8,5/3 1C032033 1 130 x B
FD 8500 721.273.0010 SMF 12,5/3 1C032038 1 153 x B
FD 13000 721.274.0010 SMF 20/3 1C032043 1 191 x B
FD 16500 721.275.0010 SMF 20/3,5 1C032048 1 257 x B
FD 25000 721.276.0010 SMF 30/3,5 1C032053 1 310 x B
FC 1000 721.277.0010 AK 2,5/2 1C032014 1 59 x B
FC 1300 721.278.0010 AK 3/2 1C032019 1 63 x B
FC 2000 721.279.0010 AK 5,5/2 1C032024 1 76 x B
FC 3300 721.280.0010 AK 5/2,5 1C032029 1 95 x B
FC 5600 721.281.0010 AK 8,5/3 1C032034 1 130 x B
FC 8500 721.282.0010 AK 12,5/3 1C032039 1 153 x B
FC 13000 721.283.0010 AK 20/3 1C032044 1 191 x B
FC 16500 721.284.0010 AK 20/3,5 1C032049 1 257 x B
FC 25000 721.285.0010 AK 30/3,5 1C032054 1 310 x B

Non-Donaldson Replacements for Fiac since 2004
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Non-Donaldson Replacements for Friulair

Friulair Donaldson

Housing Element Element Art. No. QTY EURO
FTP 008 TP 008 YG 2,5/2 1C029627 1 45 x B
FTP 012 TP 012 YG 3/2 1C029628 1 55 x B
FTP 018 TP 018 YG 5,5/2 1C029932 1 66 x B
FTP 030 TP 030 YG 5/3 1C029630 1 83 x B
FTP 055 TP 055 YG 9/3 1C029631 1 115 x B
FTP 080 TP 080 YG 12,5/3 1C029632 1 139 x B
FTP 120 TP 120 YG 20/3 1C029633 1 176 x B
FTP 160 TP 160 YG 20/3,5 1C029634 1 246 x B
FTP 250 TP 250 YG 30/3,5 1C029635 1 300 x B
FTP 400 TP 400 YG 24/5,5 1C029636 1 386 x B
FTS 008 TS 008 FF 2,5/2 1C029637 1 45 x B
FTS 012 TS 012 FF 3/2 1C029638 1 55 x B
FTS 018 TS 018 FF 5,5/2 1C029639 1 66 x B
FTS 030 TS 030 FF 5/3 1C029640 1 83 x B
FTS 055 TS 055 FF 9/3 1C029641 1 115 x B
FTS 080 TS 080 FF 12,5/3 1C029642 1 139 x B
FTS 120 TS 120 FF 20/3 1C029643 1 176 x B
FTS 160 TS 160 FF 20/3,5 1C029644 1 246 x B
FTS 250 TS 250 FF 30/3,5 1C029645 1 300 x B
FTS 400 TS 400 FF 24/5,5 1C029646 1 386 x B
FTX 008 TX 008 MF 2,5/2 1C029647 1 45 x B
FTX 012 TX 012 MF 3/2 1C029648 1 55 x B
FTX 018 TX 018 MF 5,5/2 1C029649 1 66 x B
FTX 030 TX 030 MF 5/3 1C029650 1 83 x B
FTX 055 TX 055 MF 9/3 1C029651 1 115 x B
FTX 080 TX 080 MF 12,5/3 1C029652 1 139 x B
FTX 120 TX 120 MF 20/3 1C029653 1 176 x B
FTX 160 TX 160 MF 20/3,5 1C029654 1 246 x B
FTX 250 TX 250 MF 30/3,5 1C029655 1 300 x B
FTX 400 TX 400 MF 24/5,5 1C029656 1 386 x B
FTZ 008 TZ 008 AK 2,5/2 1C029657 1 45 x B
FTZ 012 TZ 012 AK 3/2 1C029658 1 55 x B
FTZ 018 TZ 018 AK 5,5/2 1C029659 1 66 x B
FTZ 030 TZ 030 AK 5/3 1C029660 1 83 x B
FTZ 055 TZ 055 AK 9/3 1C029661 1 115 x B
FTZ 080 TZ 080 AK 12,5/3 1C029662 1 139 x B
FTZ 120 TZ 120 AK 20/3 1C029663 1 176 x B
FTZ 160 TZ 160 AK 20/3,5 1C029664 1 246 x B
FTZ 250 TZ 250 AK 30/3,5 1C029665 1 300 x B
FTZ 400 TZ 400 AK 24/5,5 1C029666 1 386 x B
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Hankison
Built: Current

Donaldson

Housing Element Element Art. No. QTY EURO
HF1-12 E-1-12 AKP-12 1C027144 1 81 C
HF1-16 E-1-16 AKP-16 1C027145 1 115 C
HF1-20 E-1-20 AKP-20 1C027146 1 155 C
HF1-24 E-1-24 AKP-24 1C027147 1 192 C
HF1-28 E-1-28 AKP-28 1C027148 1 213 B
HF1-32 E-1-32 AKP-32 1C027149 1 238 C
HF1-36 E-1-36 AKP-36 1C027150 1 344 C
HF1-40 E-1-40 AKP-40 1C027151 1 391 C
HF1-44 E-1-44 AKP-44 1C027152 1 440 C
HF1-48 E-1-48 AKP-48 1C027153 1 476 C
HF1-54 E-1-54 AKP-54 1C027194 2 464 C
HF1-52 E-1-PV AKP-PV 1C027195 1 464 C
HF1-56 E-1-PV AKP-PV 1C027195 2 464 C
HF1-60 E-1-PV AKP-PV 1C027195 3 464 C
HF1-64 E-1-PV AKP-PV 1C027195 4 464 C
HF1-68 E-1-PV AKP-PV 1C027195 5 464 C
HF1-72 E-1-PV AKP-PV 1C027195 8 464 C
HF1-76 E-1-PV AKP-PV 1C027195 11 464 C
HF1-80 E-1-PV AKP-PV 1C027195 14 464 C
HF3-12 E-3-12 SMF-12 1C027154 1 81 C
HF3-16 E-3-16 SMF-16 1C027155 1 115 C
HF3-20 E-3-20 SMF-20 1C027156 1 155 C
HF3-24 E-3-24 SMF-24 1C027157 1 192 C
HF3-28 E-3-28 SMF-28 1C027158 1 213 C
HF3-32 E-3-32 SMF-32 1C027159 1 238 C
HF3-36 E-3-36 SMF-36 1C027160 1 344 C
HF3-40 E-3-40 SMF-40 1C027161 1 391 C
HF3-44 E-3-44 SMF-44 1C027162 1 440 C
HF3-48 E-3-48 SMF-48 1C027163 1 476 C
HF3-54 E-3-54 SMF-54 1C027196 2 464 C
HF3-52 E-3-PV SMF-PV 1C027197 1 464 C
HF3-56 E-3-PV SMF-PV 1C027197 2 464 C
HF3-60 E-3-PV SMF-PV 1C027197 3 464 C
HF3-64 E-3-PV SMF-PV 1C027197 4 464 C
HF3-68 E-3-PV SMF-PV 1C027197 5 464 C
HF3-72 E-3-PV SMF-PV 1C027197 8 464 C
HF3-76 E-3-PV SMF-PV 1C027197 11 464 C
HF3-80 E-3-PV SMF-PV 1C027197 14 464 C

Non-Donaldson Replacements for Hankison current
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Hankison
Built: Current

Donaldson

Housing Element Element Art. No. QTY EURO
HF5-12 E-5-12 MF-12 1C027164 1 81 B
HF5-16 E-5-16 MF-16 1C027165 1 115 C
HF5-20 E-5-20 MF-20 1C027166 1 155 C
HF5-24 E-5-24 MF-24 1C027167 1 192 C
HF5-28 E-5-28 MF-28 1C027168 1 213 C
HF5-32 E-5-32 MF-32 1C027169 1 238 C
HF5-36 E-5-36 MF-36 1C027170 1 344 C
HF5-40 E-5-40 MF-40 1C027171 1 391 C
HF5-44 E-5-44 MF-44 1C027172 1 440 C
HF5-48 E-5-48 MF-48 1C027173 1 476 C
HF5-54 E-5-54 MF-54 1C027198 2 464 C
HF5-52 E-5-PV MF-PV 1C027199 1 464 C
HF5-56 E-5-PV MF-PV 1C027199 2 464 C
HF5-60 E-5-PV MF-PV 1C027199 3 464 C
HF5-64 E-5-PV MF-PV 1C027199 4 464 C
HF5-68 E-5-PV MF-PV 1C027199 5 464 C
HF5-72 E-5-PV MF-PV 1C027199 8 464 C
HF5-76 E-5-PV MF-PV 1C027199 11 464 C
HF5-80 E-5-PV MF-PV 1C027199 14 464 C
HF7-12 E-7-12 FF-12 1C027174 1 81 C
HF7-16 E-7-16 FF-16 1C027175 1 115 C
HF7-20 E-7-20 FF-20 1C027176 1 155 C
HF7-24 E-7-24 FF-24 1C027177 1 192 C
HF7-28 E-7-28 FF-28 1C027178 1 213 C
HF7-32 E-7-32 FF-32 1C027179 1 238 C
HF7-36 E-7-36 FF-36 1C027180 1 344 C
HF7-40 E-7-40 FF-40 1C027181 1 391 C
HF7-44 E-7-44 FF-44 1C027182 1 440 C
HF7-48 E-7-48 FF-48 1C027183 1 476 C
HF7-54 E-7-54 FF-54 1C027200 2 464 C
HF7-52 E-7-PV FF-PV 1C027215 1 464 C
HF7-56 E-7-PV FF-PV 1C027215 2 464 C
HF7-60 E-7-PV FF-PV 1C027215 3 464 C
HF7-64 E-7-PV FF-PV 1C027215 4 464 C
HF7-68 E-7-PV FF-PV 1C027215 5 464 C
HF7-72 E-7-PV FF-PV 1C027215 8 464 C
HF7-76 E-7-PV FF-PV 1C027215 11 464 C
HF7-80 E-7-PV FF-PV 1C027215 14 464 C

Non-Donaldson Replacements for Hankison current
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Hankison
Built: Current

Donaldson

Housing Element Element Art. No. QTY EURO
HF9-12 E-9-12 VF-12 1C027184 1 81 B
HF9-16 E-9-16 VF-16 1C027185 1 115 B
HF9-20 E-9-20 VF-20 1C027186 1 155 C
HF9-24 E-9-24 VF-24 1C027187 1 192 C
HF9-28 E-9-28 VF-28 1C027188 1 213 C
HF9-32 E-9-32 VF-32 1C027189 1 238 C
HF9-36 E-9-36 VF-36 1C027190 1 344 C
HF9-40 E-9-40 VF-40 1C027191 1 391 C
HF9-44 E-9-44 VF-44 1C027192 1 440 C
HF9-48 E-9-48 VF-48 1C027193 1 476 C
HF9-54 E-9-54 VF-54 1C027216 2 464 C
HF9-52 E-9-PV VF-PV 1C027218 1 464 C
HF9-56 E-9-PV VF-PV 1C027218 2 464 C
HF9-60 E-9-PV VF-PV 1C027218 3 464 C
HF9-64 E-9-PV VF-PV 1C027218 4 464 C
HF9-68 E-9-PV VF-PV 1C027218 5 464 C
HF9-72 E-9-PV VF-PV 1C027218 8 464 C
HF9-76 E-9-PV VF-PV 1C027218 11 464 C
HF9-80 E-9-PV VF-PV 1C027218 14 464 C
HF1-54-HP-48 E-1-54 AKP-54 1C027194 1 464 C
HF3-54-HP-48 E-3-54 SMF-54 1C027196 1 464 C
HF5-54-HP-48 E-5-54 MF-54 1C027198 1 464 C
HF7-54-HP-48 E-7-54 FF-54 1C027200 1 464 C
HF9-54-HP-48 E-9-54 VF-54 1C027216 1 464 C

Non-Donaldson Replacements for Hankison current

Hankison
Previous

Donaldson

Housing Element Element Art. No. QTY EURO
0715-11 HK 0715-11 AKP-PV 1C027195 1 464 C
0715-12 HK 0715-12 AKP-PV 1C027195 1 464 C
0713-11 HK 0713-11 MF-PV 1C027199 1 464 C
0713-12 HK 0713-12 MF-PV 1C027199 1 464 C
0731-8 HK 0731-8 FF-PV 1C027215 1 464 C
0731-9 HK 0731-9 FF-PV 1C027215 1 464 C

Non-Donaldson Replacements for Hankison previous
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Hiross
Built: 2000 - Current

Donaldson

Housing Element Element Art. No. QTY EURO
HFN-005 Q Q005 VF 2,5/1,5 1C032069 1 53 x C
HFN-010 Q Q010 VF 3,5/2 1C029330 1 53 x C
HFN-018 Q Q022 VF 6/2 1C029332 1 75 x C
HFN-022 Q Q022 VF 6/2 1C029332 1 75 x C
HFN-030 Q Q030 VF 6,5/2,5 1C029333 1 79 x C
HFN-045 Q Q045 VF 9,5/2,5 1C029334 1 89 x C
HFN-062 Q Q072 VF 15/2,5 1C029335 1 122 x C
HFN-072 Q Q072 VF 15/2,5 1C029335 1 122 x C
HFN-122 Q Q135 VF16/3,5 1C029336 1 135 x B
HFN-135 Q Q135 VF16/3,5 1C029336 1 135 x B
HFN-175 Q Q175 VF 21/3 1C032073 1 264 x C
HFN-205 Q Q205 VF 25/3,5 1C029337 1 397 x C
HFN-300 Q Q300 VF 21,5/4,5 1C032065 1 480 x C
HFN-370 Q Q370 VF 30/4,5 1C029340 1 531 x C
HFS-380 Q Q370 VF 30/4,5 1C029340 1 531 x C
HFS-610 Q Q205 VF 25/3,5 1C029337 3 397 x C
HFS-750 Q Q250 PE30/3HS 1C028107 3 427 C
HFS-1000 Q Q250 PE30/3HS 1C028107 4 427 C
HFS-1510 Q Q250 PE30/3HS 1C028107 6 427 C
HFS-2000 Q Q250 PE30/3HS 1C028107 8 427 C
HFS-2500 Q Q250 PE30/3HS 1C028107 10 427 C
HFS-3000 Q Q250 PE30/3HS 1C028107 12 427 C
HFS-4500 Q Q180 PE30/3HS 1C028107 18 427 C
HFN-005 P P005 FF 2,5/1,5 1C032072 1 53 x C
HFN-010 P P010 FF 3,5/2 1C029342 1 53 x C
HFN-018 P P022 FF 6/2 1C029344 1 75 x B
HFN-022 P P022 FF 6/2 1C029344 1 75 x B
HFN-030 P P030 FF 6,5/2,5 1C029345 1 79 x B
HFN-045 P P045 FF 9,5/2,5 1C029346 1 89 x B
HFN-062 P P072 FF 15/2,5 1C029347 1 122 x B
HFN-072 P P072 FF 15/2,5 1C029347 1 122 x B
HFN-122 P P135 FF16/3,5 1C029348 1 135 x B
HFN-135 P P135 FF16/3,5 1C029348 1 135 x B
HFN-175 P P175 FF 21/3 1C032075 1 264 x C
HFN-205 P P205 FF 25/3,5 1C029349 1 397 x C
HFN-300 P P300 FF 21,5/4,5 1C032068 1 480 x C
HFN-370 P P370 FF 30/4,5 1C029000 1 531 x C
HFS-380 P P370 FF 30/4,5 1C029000 1 531 x C
HFS-610 P P205 FF 25/3,5 1C029349 3 397 x C
HFS-750 P P250 FF30/3HS 1C028207 3 427 C
HFS-1000 P P250 FF30/3HS 1C028207 4 427 C
HFS-1510 P P250 FF30/3HS 1C028207 6 427 C
HFS-2000 P P250 FF30/3HS 1C028207 8 427 C
HFS-2500 P P250 FF30/3HS 1C028207 10 427 C
HFS-3000 P P250 FF30/3HS 1C028207 12 427 C
HFS-4500 P P180 FF30/3HS 1C028207 18 427 C

Non-Donaldson Replacements for Hiross since 2000
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Hiross
Built: 2000 - Current

Donaldson

Housing Element Element Art. No. QTY EURO
HFN-005 S S005 MF 2,5/1,5 1C032070 1 53 x C
HFN-010 S S010 MF 3,5/2 1C029353 1 53 x C
HFN-018 S S022 MF 6/2 1C029355 1 75 x B
HFN-022 S S022 MF 6/2 1C029355 1 75 x B
HFN-030 S S030 MF 6,5/2,5 1C029356 1 79 x B
HFN-045 S S045 MF 9,5/2,5 1C029357 1 89 x B
HFN-062 S S072 MF 15/2,5 1C029358 1 122 x B
HFN-072 S S072 MF 15/2,5 1C029358 1 122 x B
HFN-122 S S135 MF16/3,5 1C029359 1 135 x B
HFN-135 S S135 MF16/3,5 1C029359 1 135 x B
HFN-175 S S175 MF 21/3 1C032076 1 264 x C
HFN-205 S S205 MF 25/3,5 1C029360 1 397 x C
HFN-300 S S300 MF 21,5/4,5 1C032066 1 480 x C
HFN-370 S S370 MF 30/4,5 1C029363 1 531 x C
HFS-380 S S370 MF 30/4,5 1C029363 1 531 x C
HFS-610 S S205 MF 25/3,5 1C029360 3 397 x C
HFS-750 S S250 MF30/3HS 1C028307 3 427 C
HFS-1000 S S250 MF30/3HS 1C028307 4 427 C
HFS-1510 S S250 MF30/3HS 1C028307 6 427 C
HFS-2000 S S250 MF30/3HS 1C028307 8 427 C
HFS-2500 S S250 MF30/3HS 1C028307 10 427 C
HFS-3000 S S250 MF30/3HS 1C028307 12 427 C
HFS-4500 S S180 MF30/3HS 1C028307 18 427 C
HFN-005 C C005 AK 2,5/1,5 1C032071 1 53 x C
HFN-010 C C010 AK 3,5/2 1C029365 1 53 x C
HFN-018 C C022 AK 6/2 1C029367 1 75 x B
HFN-022 C C022 AK 6/2 1C029367 1 75 x B
HFN-030 C C030 AK 6,5/2,5 1C029368 1 79 x B
HFN-045 C C045 AK 9,5/2,5 1C029369 1 89 x B
HFN-062 C C072 AK 15/2,5 1C029370 1 122 x B
HFN-072 C C072 AK 15/2,5 1C029370 1 122 x B
HFN-122 C C135 AK16/3,5 1C029371 1 135 x B
HFN-135 C C135 AK16/3,5 1C029371 1 135 x B
HFN-175 C C175 AK 21/3 1C032074 1 264 x C
HFN-205 C C205 AK 25/3,5 1C029372 1 397 x C
HFN-300 C C300 AK 21,5/4,5 1C032067 1 480 x C
HFN-370 C C370 AK 30/4,5 1C029375 1 531 x C
HFC-380 C C370 AK 30/4,5 1C029375 1 531 x C
HFC-610 C C205 AK 25/3,5 1C029372 3 397 x C
HFC-750 C C250 AK30/3HS 1C028507 3 427 C
HFC-1000 C C250 AK30/3HS 1C028507 4 427 C
HFC-1510 C C250 AK30/3HS 1C028507 6 427 C
HFC-2000 C C250 AK30/3HS 1C028507 8 427 C
HFC-2500 C C250 AK30/3HS 1C028507 10 427 C
HFC-3000 C C250 AK30/3HS 1C028507 12 427 C
HFC-4500 C C180 AK30/3HS 1C028507 18 427 C

Non-Donaldson Replacements for Hiross since 2000
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Hiross
Built: 1999 - 2000

Donaldson

Housing Element Element Art. No. QTY EURO
HFN-002 Q Q006 VF 3,5/2 1C029330 1 53 x C
HFN-006 Q Q006 VF 3,5/2 1C029330 1 53 x C
HFN-009 Q Q009 VF 5/2 1C029331 1 64 x C
HFN-014 Q Q020 VF 6/2 1C029332 1 75 x C
HFN-020 Q Q020 VF 6/2 1C029332 1 75 x C
HFN-024Q Q024 VF 6,5/2,5 1C028102 1 79 x B
HFN-035 Q Q035 VF 9,5/2,5 1C029334 1 89 x C
HFN-060 Q Q060 VF 15/2,5 1C029335 1 122 x C
HFN-080 Q Q110 PE15/3HS 1C028105 1 135 B
HFN-110 Q Q110 PE15/3HS 1C028105 1 135 B
HFN-151 Q Q151 PE24/3HS 1C028106 1 397 C
HFN-180 Q Q180 PE30/3HS 1C028107 1 427 C
HFN-200 Q Q200 VF31/3,5 1C029339 1 458 x C
HFN-280 Q Q280 VF 38/4,5 1C029341 1 476 x C
HFS-360 Q Q151 PE24/3HS 1C028106 3 397 C
HFS-450 Q Q180 PE30/3HS 1C028107 3 427 C
HFS-600 Q Q180 PE30/3HS 1C028107 4 427 C
HFS-900 Q Q180 PE30/3HS 1C028107 6 427 C
HFS-1200 Q Q180 PE30/3HS 1C028107 8 427 C
HFS-1500 Q Q180 PE30/3HS 1C028107 10 427 C
HFS-1800 Q Q180 PE30/3HS 1C028107 12 427 C
HFN-002 P P006 FF 3,5/2 1C029342 1 53 x C
HFN-006 P P006 FF 3,5/2 1C029342 1 53 x C
HFN-009 P P009 FF 5/2 1C029343 1 64 x B
HFN-014 P P020 FF 6/2 1C029344 1 75 x B
HFN-020 P P020 FF 6/2 1C029344 1 75 x B
HFN-024 P P024 FF 6,5/2,5 1C029345 1 79 x B
HFN-035 P P035 FF 9,5/2,5 1C029346 1 89 x B
HFN-060 P P060 FF 15/2,5 1C029347 1 122 x B
HFN-080 P P110 FF15/3HS 1C028205 1 135 B
HFN-110 P P110 FF15/3HS 1C028205 1 135 B
HFN-151 P P151 FF24/3HS 1C028206 1 397 C
HFN-180 P P180 FF30/3HS 1C028207 1 427 C
HFN-200 P P200 FF31/3,5 1C029351 1 458 x C
HFN-280 P P280 FF 38/4,5 1C029352 1 476 x C
HFS-360 P P151 FF24/3HS 1C028206 3 397 C
HFS-450 P P180 FF30/3HS 1C028207 3 427 C
HFS-600 P P180 FF30/3HS 1C028207 4 427 C
HFS-900 P P180 FF30/3HS 1C028207 6 427 C
HFS-1200 P P180 FF30/3HS 1C028207 8 427 C
HFS-1500 P P180 FF30/3HS 1C028207 10 427 C
HFS-1800 P P180 FF30/3HS 1C028207 12 427 C

Non-Donaldson Replacements for Hiross 1999 - 2000
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Hiross
Built: 1999 - 2000

Donaldson

Housing Element Element Art. No. QTY EURO
HFN-002 S S006 MF 3,5/2 1C029353 1 53 x C
HFN-006 S S006 MF 3,5/2 1C029353 1 53 x C
HFN-009 S S009 MF 5/2 1C029354 1 64 x B
HFN-014 S S020 MF 6/2 1C029355 1 75 x B
HFN-020 S S020 MF 6/2 1C029355 1 75 x B
HFN-024 S S024 MF 6,5/2,5 1C029356 1 79 x B
HFN-035 S S035 MF 9,5/2,5 1C029357 1 89 x B
HFN-060 S S060 MF 15/2,5 1C029358 1 122 x B
HFN-080 S S110 MF15/3HS 1C028305 1 135 B
HFN-110 S S110 MF15/3HS 1C028305 1 135 B
HFN-151 S S151 MF24/3HS 1C028306 1 397 C
HFN-180 S S180 MF30/3HS 1C028307 1 427 C
HFN-200 S S200 MF31/3,5 1C029362 1 458 x C
HFN-280 S S280 MF 38/4,5 1C029364 1 476 x C
HFS-360 S S151 MF24/3HS 1C028306 3 397 C
HFS-450 S S180 MF30/3HS 1C028307 3 427 C
HFS-600 S S180 MF30/3HS 1C028307 4 427 C
HFS-900 S S180 MF30/3HS 1C028307 6 427 C
HFS-1200 S S180 MF30/3HS 1C028307 8 427 C
HFS-1500 S S180 MF30/3HS 1C028307 10 427 C
HFS-1800 S S180 MF30/3HS 1C028307 12 427 C
HFN-002 C C006 AK 3,5/2 1C029365 1 53 x C
HFN-006 C C006 AK 3,5/2 1C029365 1 53 x C
HFN-009 C C009 AK 5/2 1C029366 1 64 x B
HFN-014 C C020 AK 6/2 1C029367 1 75 x B
HFN-020 C C020 AK 6/2 1C029367 1 75 x B
HFN-024 C C024 AK 6,5/2,5 1C029368 1 79 x B
HFN-035 C C035 AK 9,5/2,5 1C029369 1 89 x B
HFN-060 C C060 AK 15/2,5 1C029370 1 122 x B
HFN-080 C C110 AK15/3HS 1C028505 1 135 B
HFN-110 C C110 AK15/3HS 1C028505 1 135 B
HFN-151 C C151 AK24/3HS 1C028506 1 397 C
HFN-180 C C180 AK30/3HS 1C028507 1 427 C
HFN-200 C C200 AK31/3,5 1C029374 1 458 x C
HFN-280 C C280 AK 38/4,5 1C029376 1 476 x C
HFC-360 C C151 AK24/3HS 1C028506 3 397 C
HFC-450 C C180 AK30/3HS 1C028507 3 427 C
HFC-600 C C180 AK30/3HS 1C028507 4 427 C
HFC-900 C C180 AK30/3HS 1C028507 6 427 C
HFC-1200 C C180 AK30/3HS 1C028507 8 427 C
HFC-1500 C C180 AK30/3HS 1C028507 10 427 C
HFC-1800 C C180 AK30/3HS 1C028507 12 427 C

Non-Donaldson Replacements for Hiross 1999 - 2000
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Hiross
Built: 1998 - 1999

Donaldson

Housing Element Element Art. No. QTY EURO
HFN-004 Q Q004 VF 3,5/2 1C029330 1 53 x C
HFN-007 Q Q007 VF 5/2 1C029331 1 64 x C
HFN-015 Q Q015 PE6/1,5HS 1C028101 1 75 B
HFN-024 Q Q024 VF 6,5/2,5 1C029333 1 79 x C
HFN-035 Q Q035 VF 9,5/2,5 1C029334 1 89 x C
HFN-060 Q Q060 VF 15/2,5 1C029335 1 122 x C
HFN-090 Q Q090 PE15/3HS 1C028105 1 135 C
HFN-120 Q Q120 PE24/3HS 1C028106 1 397 C
HFN-150 Q Q150 PE30/3HS 1C028107 1 427 C
HFN-240 Q Q240 VF31/3,5 1C029339 1 458 x C
HFN-360 Q Q120 PE24/3HS 1C028106 3 397 C
HFN-450 Q Q150 PE30/3HS 1C028107 3 427 C
HFN-600 Q Q150 PE30/3HS 1C028107 4 427 C
HFN-900 Q Q150 PE30/3HS 1C028107 6 427 C
HFN-1200 Q Q150 PE30/3HS 1C028107 8 427 C
HFN-1500 Q Q150 PE30/3HS 1C028107 10 427 C
HFN-1800 Q Q150 PE30/3HS 1C028107 12 427 C
HFN-004 P P004 FF 3,5/2 1C029342 1 53 x C
HFN-007 P P007 FF 5/2 1C029343 1 64 x B
HFN-015 P P015 FF6/1,5HS 1C028201 1 75 B
HFN-024 P P024 FF 6,5/2,5 1C029345 1 79 x B
HFN-035 P P035 FF 9,5/2,5 1C029346 1 89 x B
HFN-060 P P060 FF 15/2,5 1C029347 1 122 x B
HFN-090 P P090 FF15/3HS 1C028205 1 135 C
HFN-120 P P120 FF24/3HS 1C028206 1 397 C
HFN-150 P P150 FF30/3HS 1C028207 1 427 C
HFN-240 P P240 FF 38/4,5 1C029352 1 476 x C
HFN-360 P P120 FF24/3HS 1C028206 3 397 C
HFN-450 P P150 FF30/3HS 1C028207 3 427 C
HFN-600 P P150 FF30/3HS 1C028207 4 427 C
HFN-900 P P150 FF30/3HS 1C028207 6 427 C
HFN-1200 P P150 FF30/3HS 1C028207 8 427 C
HFN-1500 P P150 FF30/3HS 1C028207 10 427 C
HFN-1800 P P150 FF30/3HS 1C028207 12 427 C

Non-Donaldson Replacements for Hiross 1998 - 1999
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Hiross
Built: 1998 - 1999

Donaldson

Housing Element Element Art. No. QTY EURO
HFN-004 S S004 MF 3,5/2 1C029353 1 53 x C
HFN-007 S S007 MF 5/2 1C029354 1 64 x B
HFN-015 S S015 MF6/1,5HS 1C028301 1 75 B
HFN-024 S S024 MF 6,5/2,5 1C029356 1 79 x B
HFN-035 S S035 MF 9,5/2,5 1C029357 1 89 x B
HFN-060 S S060 MF 15/2,5 1C029358 1 122 x B
HFN-090 S S090 MF15/3HS 1C028305 1 135 C
HFN-120 S S120 MF24/3HS 1C028306 1 397 C
HFN-150 S S150 MF30/3HS 1C028307 1 427 C
HFN-240 S S240 MF 38/4,5 1C029364 1 476 x C
HFN-360 S S120 MF24/3HS 1C028306 3 397 C
HFN-450 S S150 MF30/3HS 1C028307 3 427 C
HFN-600 S S150 MF30/3HS 1C028307 4 427 C
HFN-900 S S150 MF30/3HS 1C028307 6 427 C
HFN-1200 S S150 MF30/3HS 1C028307 8 427 C
HFN-1500 S S150 MF30/3HS 1C028307 10 427 C
HFN-1800 S S150 MF30/3HS 1C028307 12 427 C
HFN-004 C C004 AK 3,5/2 1C029365 1 53 x C
HFN-007 C C007 AK 5/2 1C029366 1 64 x B
HFN-015 C C015 AK6/1,5HS 1C028501 1 75 B
HFN-024 C C024 AK 6,5/2,5 1C029368 1 79 x B
HFN-035 C C035 AK 9,5/2,5 1C029369 1 89 x B
HFN-060 C C060 AK 15/2,5 1C029370 1 122 x B
HFN-090 C C090 AK15/3HS 1C028505 1 135 B
HFN-120 C C120 AK24/3HS 1C028506 1 397 C
HFN-150 C C150 AK30/3HS 1C028507 1 427 C
HFN-240 C C240 AK 38/4,5 1C029376 1 476 x C
HFN-360 C C120 AK24/3HS 1C028506 3 397 C
HFN-450 C C150 AK30/3HS 1C028507 3 427 C
HFN-600 C C150 AK30/3HS 1C028507 4 427 C
HFN-900 C C150 AK30/3HS 1C028507 6 427 C
HFN-1200 C C150 AK30/3HS 1C028507 8 427 C
HFN-1500 C C150 AK30/3HS 1C028507 10 427 C
HFN-1800 C C150 AK30/3HS 1C028507 12 427 C

Non-Donaldson Replacements for Hiross 1998 - 1999
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HPC Donaldson

Element Element Art. No. EURO
K 009 AO FF2/0,5 1C026043 72 C
K 017 AO FF3/1,5 1C020378 97 C
K 030 AO FF4/1,5 1C020379 135 C
K 058 AO FF6/2,5 1C020380 174 C
K 145 AO FF10/2,5 1C020381 231 C
K 220 AO FF12/3-2"S 1C020241 307 C
K 330 AO FF24/3-2"S 1C020242 440 C
K 430 AO FF15/4-2½"S 1C020243 512 C
K 620 AO FF24/4-2½"S 1C020244 664 C
K 009 AA MF2/0,5 1C026042 72 C
K 017 AA MF3/1,5 1C020385 97 C
K 030 AA MF4/1,5 1C020386 135 C
K 058 AA MF6/2,5 1C020387 174 C
K 145 AA MF10/2,5 1C020388 231 C
K 220 AA MF12/3-2"S 1C020261 307 C
K 330 AA MF24/3-2"S 1C020262 440 C
K 430 AA MF15/4-2½"S 1C020263 512 C
K 620 AA MF24/4-2½"S 1C020264 664 C
K 009 ACS AK2/0,5 1C026694-00 72 C
K 017 ACS AK3/1,5 1C024216 97 C
K 030 ACS AK4/1,5 1C024224 135 C
K 058 ACS AK6/2,5 1C024232 174 C
K 145 ACS AK10/2,5  K 145 ACS 1C024240 231 C
K 220 ACS AK12/3-2"S 1C020281 307 C
K 330 ACS AK24/3-2"S 1C020282 440 C
K 430 ACS AK15/4-2½"S 1C020283 512 C
K 620 ACS AK24/4-2½"S 1C020284 664 C
K 009 AX SMF2/0,5 1C020286 72 C
K 017 AX SMF3/1,5 1C020287 97 C
K 030 AX SMF4/1,5 1C020288 135 C
K 058 AX SMF6/2,5 1C020289 174 C
K 145 AX SMF10/2,5 1C020290 231 C
K 220 AX SMF12/3-2"S 1C020291 307 C
K 330 AX SMF24/3-2"S 1C020292 440 C
K 430 AX SMF15/4-2½"S 1C020293 512 C
K 620 AX SMF24/4-2½"S 1C020294 664 C

Non-Donaldson Replacements for HPC
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Hydrovane Donaldson

Element Element Art. No. EURO
GP/DR 100E FF2/0,5 1C026043 72 C
GP/DR 150E FF3/1,5 1C020378 97 C
GP/DR 200E FF4/1,5 1C020379 135 C
GP/DR 250E FF6/2,5 1C020380 174 C
GP/DR 350E FF10/2,5 1C020381 231 C
GP/DR 450E FF12/3-2"S 1C020241 307 C
GP/DR 500E FF24/3-2"S 1C020242 440 C
GP/DR 530E FF15/4-2½"S 1C020243 512 C
GP/DR 600E FF24/4-2½"S 1C020244 664 C
HE 100E MF2/0,5 1C026042 72 C
HE 150E MF3/1,5 1C020385 97 C
HE 200E MF4/1,5 1C020386 135 C
HE 250E MF6/2,5 1C020387 174 C
HE 350E MF10/2,5 1C020388 231 C
HE 450E MF12/3-2"S 1C020261 307 C
HE 500E MF24/3-2"S 1C020262 440 C
HE 530E MF15/4-2½"S 1C020263 512 C
HE 600E MF24/4-2½"S 1C020264 664 C
OR 100E AK2/0,5 1C026694-00 72 C
OR 450E AK12/3-2"S 1C020281 307 C
OR 500E AK24/3-2"S 1C020282 440 C
OR 530E AK15/4-2½"S 1C020283 512 C
OR 600E AK24/4-2½"S 1C020284 664 C
OR 150E AK3/1,5 1C024216 97 C
OR 200E AK4/1,5 1C024224 135 C
OR 250E AK6/2,5 1C024232 174 C
OR 350E AK10/2,5  K 145 ACS 1C024240 231 C

Non-Donaldson Replacements for Hydrovane
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Ingersoll Rand Donaldson

Element Element Art. No. EURO
I.R. 4 E4A0 FF2/0,5 1C026043 72 C
I.R. 8 E8A0 FF3/1,5 1C020378 97 C
I.R. 15 E15A0 FF4/1,5 1C020379 135 C
I.R. 24 E24A0 FF6/2,5 1C020380 174 C
I.R. 39 E50A0 FF10/2,5 1C020381 231 C
I.R. 50 E50A0 FF10/2,5 1C020381 231 C
I.R. 105 E125A0 FF12/3-2"S 1C020241 307 C
I.R. 125 E125A0 FF12/3-2"S 1C020241 307 C
I.R. 180 E180A0 FF24/3-2"S 1C020242 440 C
I.R. 225 E240A0 FF15/4-2½"S 1C020243 512 C
I.R. 240 E240A0 FF15/4-2½"S 1C020243 512 C
I.R. 300 E300A0 FF24/4-2½"S 1C020244 664 C
I.R. 4 E4AA MF2/0,5 1C026042 72 C
I.R. 8 E8AA MF3/1,5 1C020385 97 C
I.R. 15 E15AA MF4/1,5 1C020386 135 C
I.R. 24 E24AA MF6/2,5 1C020387 174 C
I.R. 39 E50AA MF10/2,5 1C020388 231 C
I.R. 50 E50AA MF10/2,5 1C020388 231 C
I.R. 105 E125AA MF12/3-2"S 1C020261 307 C
I.R. 125 E125AA MF12/3-2"S 1C020261 307 C
I.R. 180 E180AA MF24/3-2"S 1C020262 440 C
I.R. 225 E240AA MF15/4-2½"S 1C020263 512 C
I.R. 240 E240AA MF15/4-2½"S 1C020263 512 C
I.R. 300 E300AA MF24/4-2½"S 1C020264 664 C
I.R. 4 E4AC AK2/0,5 1C026694-00 72 C
I.R. 8 E8AC AK3/1,5 1C024216 97 C
I.R. 15 E15AC AK4/1,5 1C024224 135 C
I.R. 24 E24AC AK6/2,5 1C024232 174 C
I.R. 39 E50AC AK10/2,5  K 145 AC 1C024240 231 C
I.R. 50 E50AC AK10/2,5  K 145 AC 1C024240 231 C
I.R. 105 E125AC AK12/3-2"S 1C020281 307 C
I.R. 125 E125AC AK12/3-2"S 1C020281 307 C
I.R. 180 E180AC AK24/3-2"S 1C020282 440 C
I.R. 225 E240AC AK15/4-2½"S 1C020283 512 C
I.R. 240 E240AC AK15/4-2½"S 1C020283 512 C
I.R. 300 E300AC AK24/4-2½"S 1C020284 664 C
I.R. 4 E4AX SMF2/0,5 1C020286 72 C
I.R. 8 E8AX SMF3/1,5 1C020287 97 C
I.R. 15 E15AX SMF4/1,5 1C020288 135 C
I.R. 24 E24AX SMF6/2,5 1C020289 174 C
I.R. 39 E50AX SMF10/2,5 1C020290 231 C
I.R. 50 E50AX SMF10/2,5 1C020290 231 C
I.R. 105 E125AX SMF12/3-2"S 1C020291 307 C
I.R. 125 E125AX SMF12/3-2"S 1C020291 307 C
I.R. 180 E180AX SMF24/3-2"S 1C020292 440 C
I.R. 225 E240AX SMF15/4-2½"S 1C020293 512 C
I.R. 240 E240AX SMF15/4-2½"S 1C020293 512 C
I.R. 300 E300AX SMF24/4-2½"S 1C020294 664 C

Non-Donaldson Replacements for Ingersoll Rand
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Non-Donaldson Replacements for Ingersoll Rand

Ingersoll Rand Donaldson

Housing Element Element Art. No. EURO
CPN 92445451 IR T1000 MF20/3 1C026964 427 C

IRT 1000 MF 20/3 1C026964 427 C
CPN 92445600 IR T1000 FF20/3 1C028661 391 C

IRP /IRD 385E MF10/3 1C028920 290 C
IRP / IRD 385 E MF 10/3 1C028920 290 C
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Kaeser 
Built: 2000 - Current 

Donaldson

Housing Element Element Art. No. QTY EURO
FFG-6 (D) E-G-6 AKP-12 1C027144 1 81 Double housing C
FFG-10 (D) E-G-10 AKP-16 1C027145 1 115 Double housing C
FFG-18 (D) E-G-18 AKP-20 1C027146 1 155 Double housing C
FFG-28 (D) E-G-28 AKP-24 1C027147 1 192 Double housing C
FFG-48 (D) E-G-48 AKP-28 1C027148 1 213 Double housing B
FFG-71 (D) E-G-71 AKP-32 1C027149 1 238 Double housing C
FFG-107 (D) E-G-107 AKP-36 1C027150 1 344 Double housing C
FFG-138 (D) E-G-138 AKP-40 1C027151 1 391 Double housing C
FFG-177 (D) E-G-177 AKP-44 1C027152 1 440 Double housing C
FFG-221 (D) E-G-221 AKP-48 1C027153 1 476 Double housing C
FFG-283 (D) E-G-283 AKP-54 1C027194 2 464 Double housing C
FFG-185 (D) E-G-185 AKP-PV 1C027195 1 464 Double housing C
FFG-354 (D) E-G-185 AKP-PV 1C027195 1 464 Double housing C
FFG-354 (D) E-G-185 AKP-PV 1C027195 2 464 Double housing C
FFG-526 (D) E-G-185 AKP-PV 1C027195 3 464 Double housing C
FFG-708 (D) E-G-185 AKP-PV 1C027195 4 464 Double housing C
FFG-885 (D) E-G-185 AKP-PV 1C027195 5 464 Double housing C
FFG-1420 (D) E-G-185 AKP-PV 1C027195 8 464 Double housing C
FFG-1950 (D) E-G-185 AKP-PV 1C027195 11 464 Double housing C
FFG-2480 (D) E-G-185 AKP-PV 1C027195 14 464 Double housing C
FFG-6 (D) E-F-6 SMF-12 1C027154 1 81 Double housing C
FFG-10 (D) E-F-10 SMF-16 1C027155 1 115 Double housing C
FFG-18 (D) E-F-18 SMF-20 1C027156 1 155 Double housing C
FFG-28 (D) E-F-28 SMF-24 1C027157 1 192 Double housing C
FFG-48 (D) E-F-48 SMF-28 1C027158 1 213 Double housing C
FFG-71 (D) E-F-71 SMF-32 1C027159 1 238 Double housing C
FFG-107 (D) E-F-107 SMF-36 1C027160 1 344 Double housing C
FFG-138 (D) E-F-138 SMF-40 1C027161 1 391 Double housing C
FFG-177 (D) E-F-177 SMF-44 1C027162 1 440 Double housing C
FFG-221 (D) E-F-221 SMF-48 1C027163 1 476 Double housing C
FFG-283 (D) E-F-283 SMF-54 1C027196 2 464 Double housing C
FFG-185 (D) E-F-185 SMF-PV 1C027197 1 464 Double housing C
FFG-354 (D) E-F-185 SMF-PV 1C027197 1 464 Double housing C
FFG-354 (D) E-F-185 SMF-PV 1C027197 2 464 Double housing C
FFG-526 (D) E-F-185 SMF-PV 1C027197 3 464 Double housing C
FFG-708 (D) E-F-185 SMF-PV 1C027197 4 464 Double housing C
FFG-885 (D) E-F-185 SMF-PV 1C027197 5 464 Double housing C
FFG-1420 (D) E-F-185 SMF-PV 1C027197 8 464 Double housing C
FFG-1950 (D) E-F-185 SMF-PV 1C027197 11 464 Double housing C
FFG-2480 (D) E-F-185 SMF-PV 1C027197 14 464 Double housing C

Non-Donaldson Replacements for Kaeser since 2000
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Kaeser 
Built: 2000 - Current 

Donaldson

Housing Element Element Art. No. QTY EURO
FF-6 (D) E-F-6 SMF-12 1C027154 1 81 C
FF-10 (D) E-F-10 SMF-16 1C027155 1 115 C
FF-18 (D) E-F-18 SMF-20 1C027156 1 155 C
FF-28 (D) E-F-28 SMF-24 1C027157 1 192 C
FF-48 (D) E-F-48 SMF-28 1C027158 1 213 C
FF-71 (D) E-F-71 SMF-32 1C027159 1 238 C
FF-107 (D) E-F-107 SMF-36 1C027160 1 344 C
FF-138 (D) E-F-138 SMF-40 1C027161 1 391 C
FF-177 (D) E-F-177 SMF-44 1C027162 1 440 C
FF-221 (D) E-F-221 SMF-48 1C027163 1 476 C
FF-283 (D) E-F-283 SMF-54 1C027196 2 464 C
FF-185 (D) E-F-185 SMF-PV 1C027197 1 464 C
FF-354 (D) E-F-185 SMF-PV 1C027197 2 464 C
FF-526 (D) E-F-185 SMF-PV 1C027197 3 464 C
FF-708 (D) E-F-185 SMF-PV 1C027197 4 464 C
FF-885 (D) E-F-185 SMF-PV 1C027197 5 464 C
FF-1420 (D) E-F-185 SMF-PV 1C027197 8 464 C
FF-1950 (D) E-F-185 SMF-PV 1C027197 11 464 C
FF-2480 (D) E-F-185 SMF-PV 1C027197 14 464 C
FE-6 (D) E-E-6 MF-12 1C027164 1 81 B
FE-10 (D) E-E-10 MF-16 1C027165 1 115 C
FE-18 (D) E-E-18 MF-20 1C027166 1 155 C
FE-28 (D) E-E-28 MF-24 1C027167 1 192 C
FE-48 (D) E-E-48 MF-28 1C027168 1 213 C
FE-71 (D) E-E-71 MF-32 1C027169 1 238 C
FE-107 (D) E-E-107 MF-36 1C027170 1 344 C
FE-138 (D) E-E-138 MF-40 1C027171 1 391 C
FE-177 (D) E-E-177 MF-44 1C027172 1 440 C
FE-221 (D) E-E-221 MF-48 1C027173 1 476 C
FE-283 (D) E-E-283 MF-54 1C027198 2 464 C
FE-185 (D) E-E-185 MF-PV 1C027199 1 464 C
FE-354 (D) E-E-185 MF-PV 1C027199 2 464 C
FE-526 (D) E-E-185 MF-PV 1C027199 3 464 C
FE-708 (D) E-E-185 MF-PV 1C027199 4 464 C
FE-885 (D) E-E-185 MF-PV 1C027199 5 464 C
FE-1420 (D) E-E-185 MF-PV 1C027199 8 464 C
FE-1950 (D) E-E-185 MF-PV 1C027199 11 464 C
FE-2480 (D) E-E-185 MF-PV 1C027199 14 464 C

Non-Donaldson Replacements for Kaeser since 2000
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Kaeser 
Built: 2000 - Current 

Donaldson

Housing Element Element Art. No. QTY EURO
FC-6 (D) E-C-6 FF-12 1C027174 1 81 C
FC-10 (D) E-C-10 FF-16 1C027175 1 115 C
FC-18 (D) E-C-18 FF-20 1C027176 1 155 C
FC-28 (D) E-C-28 FF-24 1C027177 1 192 C
FC-48 (D) E-C-48 FF-28 1C027178 1 213 C
FC-71 (D) E-C-71 FF-32 1C027179 1 238 C
FC-107 (D) E-C-107 FF-36 1C027180 1 344 C
FC-138 (D) E-C-138 FF-40 1C027181 1 391 C
FC-177 (D) E-C-177 FF-44 1C027182 1 440 C
FC-221 (D) E-C-221 FF-48 1C027183 1 476 C
FC-185 (D) E-C-185 FF-PV 1C027215 1 464 C
FC-283 (D) E-C-283 FF-54 1C027200 2 464 C
FC-354 (D) E-C-185 FF-PV 1C027215 2 464 C
FC-526 (D) E-C-185 FF-PV 1C027215 3 464 C
FC-708 (D) E-C-185 FF-PV 1C027215 4 464 C
FC-885 (D) E-C-185 FF-PV 1C027215 5 464 C
FC-1420 (D) E-C-185 FF-PV 1C027215 8 464 C
FC-1950 (D) E-C-185 FF-PV 1C027215 11 464 C
FC-2480 (D) E-C-185 FF-PV 1C027215 14 464 C
FD-6 E-D-6 FF-12 1C027174 1 81 C
FD-10 E-D-10 FF-16 1C027175 1 115 C
FD-18 E-D-18 FF-20 1C027176 1 155 C
FD-28 E-D-28 FF-24 1C027177 1 192 C
FD-48 E-D-48 FF-28 1C027178 1 213 C
FD-71 E-D-71 FF-32 1C027179 1 238 C
FD-107 E-D-107 FF-36 1C027180 1 344 C
FD-138 E-D-138 FF-40 1C027181 1 391 C
FD-177 E-D-177 FF-44 1C027182 1 440 C
FD-221 E-D-221 FF-48 1C027183 1 476 C
FD-283 E-D-283 FF-54 1C027200 2 464 C
FD-185 E-D-185 FF-PV 1C027215 1 464 C
FD-354 E-D-185 FF-PV 1C027215 2 464 C
FD-526 E-D-185 FF-PV 1C027215 3 464 C
FD-708 E-D-185 FF-PV 1C027215 4 464 C
FD-885 E-D-185 FF-PV 1C027215 5 464 C
FD-1420 E-D-185 FF-PV 1C027215 8 464 C
FD-1950 E-D-185 FF-PV 1C027215 11 464 C
FD-2480 E-D-185 FF-PV 1C027215 14 464 C

Non-Donaldson Replacements for Kaeser since 2000
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Kaeser 
Built: 2000 - Current 

Donaldson

Housing Element Element Art. No. QTY EURO
FB-6 (D) E-B-6 VF-12 1C027184 1 81 B
FB-10 (D) E-B-10 VF-16 1C027185 1 115 B
FB-18 (D) E-B-18 VF-20 1C027186 1 155 C
FB-28 (D) E-B-28 VF-24 1C027187 1 192 C
FB-48 (D) E-B-48 VF-28 1C027188 1 213 C
FB-71 (D) E-B-71 VF-32 1C027189 1 238 C
FB-107 (D) E-B-107 VF-36 1C027190 1 344 C
FB-138 (D) E-B-138 VF-40 1C027191 1 391 C
FB-177 (D) E-B-177 VF-44 1C027192 1 440 C
FB-221 (D) E-B-221 VF-48 1C027193 1 476 C
FB-283 (D) E-B-283 VF-54 1C027216 2 464 C
FB-185 (D) E-B-185 VF-PV 1C027218 1 464 C
FB-354 (D) E-B-185 VF-PV 1C027218 2 464 C
FB-526 (D) E-B-185 VF-PV 1C027218 3 464 C
FB-708 (D) E-B-185 VF-PV 1C027218 4 464 C
FB-885 (D) E-B-185 VF-PV 1C027218 5 464 C
FB-1420 (D) E-B-185 VF-PV 1C027218 8 464 C
FB-1950 (D) E-B-185 VF-PV 1C027218 11 464 C
FB-2480 (D) E-B-185 VF-PV 1C027218 14 464 C

Non-Donaldson Replacements for Kaeser since 2000
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Mahle Donaldson

Element Element Art. No. EURO
MDT 9F FF11/1,5 1C026859 270 B
MDT 12F FF11/1,5 1C026859 270 B
MDT 18F FF11/1,5 1C026859 270 B
MDT 27F FF13/3 1C026860 512 C
MDT 42F FF13/3 1C026860 512 C
MDT 60F FF13/3 1C026860 512 C
MDT 85F FF12/5 1C026861 398 C
MDT 120F FF12/5 1C026861 398 C
MDT 150F FF24/5 1C026862 753 C
MFT 185F FF24/5 1C026862 753 C

Non-Donaldson Replacements for Mahle
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Mannesmann Donaldson

Element Element Art. No. EURO
KT 15 FF11/1,5 1C026859 270 B
KT 25 FF11/1,5 1C026859 270 B
KT 34 FF11/1,5 1C026859 270 B
KT 50 FF13/3 1C026860 512 C
KT 70 FF13/3 1C026860 512 C
KT 110F FF13/3 1C026860 512 C
KT 140F FF12/5 1C026861 398 C
KT 200F FF12/5 1C026861 398 C
KT 260F FF24/5 1C026862 753 C
KT 300F FF24/5 1C026862 753 C
KT 403F FF24/5 1C026862 753 C

Non-Donaldson Replacements for Mannesmann
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Non-Donaldson Replacements for Mark

Mark Donaldson

Housing Element Element Art. No. QTY EURO
FPRO10 60 m3/h FPRO 10 YG 2,5/2 1C032010 1 59 x B
FPRO13 78 m3/h FPRO 13 YG 3/2 1C032015 1 63 x B
FPRO20 120 m3/h FPRO 20 YG 5,5/2 1C032020 1 76 x B
FPRO33 198 m3/h FPRO 33 YG 5/2,5 1C032025 1 95 x B
FPRO60 335 m3/h FPRO 60 YG 8,5/3 1C032030 1 130 x B
FPRO85 510 m3/h FPRO 85 YG 12,5/3 1C032035 1 153 x B
FPRO130 780 m3/h FPRO 130 YG 20/3 1C032040 1 191 x B
FPRO170 996 m3/h FPRO 170 YG 20/3,5 1C032045 1 257 x B
FPRO250 1500 m3/h FPRO 250 YG 30/3,5 1C032050 1 310 x B
FPRO400 2400 m3/h FPRO 400 YG 30/5,5 1C032060 1 454 x B
FPRE10 60 m3/h FPRE 10 FF 2,5/2 1C032011 1 59 x B
FPRE13 78 m3/h FPRE 13 FF 3/2 1C032016 1 63 x B
FPRE20 120 m3/h FPRE 20 FF 5,5/2 1C032021 1 76 x B
FPRE33 198 m3/h FPRE 33 FF 5/2,5 1C032026 1 95 x B
FPRE60 335 m3/h FPRE 60 FF 8,5/3 1C032031 1 130 x B
FPRE85 510 m3/h FPRE 85 FF 12,5/3 1C032036 1 153 x B
FPRE130 780 m3/h FPRE 130 FF 20/3 1C032041 1 191 x B
FPRE170 996 m3/h FPRE 170 FF 20/3,5 1C032046 1 257 x B
FPRE250 1500 m3/h FPRE 250 FF 30/3,5 1C032051 1 310 x B
FPRE400 2400 m3/h FPRE 400 FF 30/5,5 1C032061 1 454 x B
FM010 60 m3/h FM0 10 MF 2,5/2 1C032012 1 59 x B
FM013 78 m3/h FM0 13 MF 3/2 1C032017 1 63 x B
FM020 120 m3/h FM0 20 MF 5,5/2 1C032022 1 76 x B
FM033 198 m3/h FM0 33 MF 5/2,5 1C032027 1 95 x B
FM060 335 m3/h FM0 60 MF 8,5/3 1C032032 1 130 x B
FM085 510 m3/h FM0 85 MF 12,5/3 1C032037 1 153 x B
FM0130 780 m3/h FM0 130 MF 20/3 1C032042 1 191 x B
FM0170 996 m3/h FM0 170 MF 20/3,5 1C032047 1 257 x B
FM0250 1500 m3/h FM0 250 MF 30/3,5 1C032052 1 310 x B
FM0400 2400 m3/h FM0 400 MF 30/5,5 1C032062 1 454 x B
FMM10 60 m3/h FMM 10 SMF 2,5/2 1C032013 1 59 x B
FMM13 78 m3/h FMM 13 SMF 3/2 1C032018 1 63 x B
FMM20 120 m3/h FMM 20 SMF 5,5/2 1C032023 1 76 x B
FMM33 198 m3/h FMM 33 SMF 5/2,5 1C032028 1 95 x B
FMM60 335 m3/h FMM 60 SMF 8,5/3 1C032033 1 130 x B
FMM85 510 m3/h FMM 85 SMF 12,5/3 1C032038 1 153 x B
FMM130 780 m3/h FMM 130 SMF 20/3 1C032043 1 191 x B
FMM170 996 m3/h FMM 170 SMF 20/3,5 1C032048 1 257 x B
FMM250 1500 m3/h FMM 250 SMF 30/3,5 1C032053 1 310 x B
FMM400 2400 m3/h FMM 400 SMF 30/5,5 1C032063 1 454 x B
FCA10 60 m3/h FCA 10 AK 2,5/2 1C032014 1 59 x B
FCA13 78 m3/h FCA 13 AK 3/2 1C032019 1 63 x B
FCA20 120 m3/h FCA 20 AK 5,5/2 1C032024 1 76 x B
FCA33 198 m3/h FCA 33 AK 5/2,5 1C032029 1 95 x B
FCA60 335 m3/h FCA 60 AK 8,5/3 1C032034 1 130 x B
FCA85 510 m3/h FCA 85 AK 12,5/3 1C032039 1 153 x B
FCA130 780 m3/h FCA 130 AK 20/3 1C032044 1 191 x B
FCA170 996 m3/h FCA 170 AK 20/3,5 1C032049 1 257 x B
FCA250 1500 m3/h FCA 250 AK 30/3,5 1C032054 1 310 x B
FCA400 2400 m3/h FCA 400 AK 30/5,5 1C032064 1 454 x B
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MTA Donaldson

Housing Element Element Art. No. QTY EURO
HEF 005 06050S MF 2,5/2 1C029607 1 37,40 x B
HEF 007 07050S MF 3/2 1C029608 1 42 x B
HEF 010 14050S MF 5,5/2 1C029609 1 56 x B
HEF 018 12075S MF 5/3 1C029610 1 71 x B
HEF 030 22075S MF 9/3 1C029611 1 98 x B
HEF 047 32075S MF 12,5/3 1C029612 1 118 x B
HEF 070 50075S MF 20/3 1C029613 1 149 x B
HEF 094 51090S MF 20/3,5 1C029614 1 202 x B
HEF 150 76090S MF 30/3,5 1C029615 1 241 x B
HEF 240 75140S MF 24/5,5 1C029616 1 380 x B
B 240 75140S MF 24/5,5 1C029616 1 380 x B
B 360 76090S MF 30/3,5 1C029615 2 241 x B
B 450 76090S MF 30/3,5 1C029615 3 241 x B
B 600 76090S MF 30/3,5 1C029615 4 241 x B
B 900 76090S MF 30/3,5 1C029615 6 241 x B
HEF 005 06050A AK 2,5/2 1C029617 1 37,4 x B
HEF 007 07050A AK 3/2 1C029618 1 42 x B
HEF 010 14050A AK 5,5/2 1C029619 1 56 x B
HEF 018 12075A AK 5/3 1C029620 1 71 x B
HEF 030 22075A AK 9/3 1C029621 1 98 x B
HEF 047 32075A AK 12,5/3 1C029622 1 118 x B
HEF 070 50075A AK 20/3 1C029623 1 149 x B
HEF 094 51090A AK 20/3,5 1C029624 1 202 x B
HEF 150 76090A AK 30/3,5 1C029625 1 241 x B
HEF 240 75140A AK 24/5,5 1C029626 1 380 x B
B 240 75140A AK 24/5,5 1C029626 1 380 x B
B 360 76090A AK 30/3,5 1C029625 2 241 x B
B 450 76090A AK 30/3,5 1C029625 3 241 x B
B 600 76090A AK 30/3,5 1C029625 4 241 x B
B 900 76090A AK 30/3,5 1C029625 6 241 x B

Non-Donaldson Replacements for MTA
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MTA Donaldson

Housing Element Element Art. No. QTY EURO
HEF 005 06050P YG 2,5/2 1C029587 1 37,40 x B
HEF 007 07050P YG 3/2 1C029588 1 42 x B
HEF 010 14050P YG 5,5/2 1C029589 1 56 x B
HEF 018 12075P YG 5/3 1C029590 1 71 x B
HEF 030 22075P YG 9/3 1C029591 1 98 x B
HEF 047 32075P YG 12,5/3 1C029592 1 118 x B
HEF 070 50075P YG 20/3 1C029593 1 149 x B
HEF 094 51090P YG 20/3,5 1C029594 1 202 x B
HEF 150 76090P YG 30/3,5 1C029595 1 241 x B
HEF 240 75140P YG 24/5,5 1C029596 1 380 x B
B 240 75140P YG 24/5,5 1C029596 1 380 x B
B 360 76090P YG 30/3,5 1C029595 2 241 x B
B 450 76090P YG 30/3,5 1C029595 3 241 x B
B 600 76090P YG 30/3,5 1C029595 4 241 x B
B 900 76090P YG 30/3,5 1C029595 6 241 x B
HEF 005 06050M FF 2,5/2 1C029597 1 37,40 x B
HEF 007 07050M FF 3/2 1C029598 1 42 x B
HEF 010 14050M FF 5,5/2 1C029599 1 56 x B
HEF 018 12075M FF 5/3 1C029600 1 71 x B
HEF 030 22075M FF 9/3 1C029601 1 98 x B
HEF 047 32075M FF 12,5/3 1C029602 1 118 x B
HEF 070 50075M FF 20/3 1C029603 1 149 x B
HEF 094 51090M FF 20/3,5 1C029604 1 202 x B
HEF 150 76090M FF 30/3,5 1C029605 1 241 x B
HEF 240 75140M FF 24/5,5 1C029606 1 380 x B
B 240 75140M FF 24/5,5 1C029606 1 380 x B
B 360 76090M FF 30/3,5 1C029605 2 241 x B
B 450 76090M FF 30/3,5 1C029605 3 241 x B
B 600 76090M FF 30/3,5 1C029605 4 241 x B
B 900 76090M FF 30/3,5 1C029605 6 241 x B

Non-Donaldson Replacements for MTA
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Omega Donaldson

Housing Element Element Art. No. QTY EURO
AF0056 06050 P YG 2,5/2 1C032010 1 59 x B
AF0076 07050 P YG 3/2 1C032015 1 63 x B
AF0106 14050 P YG 5,5/2 1C032020 1 76 x B
AF0186 12075 P YG 5/2,5 1C032025 1 95 x B
AF0306 22075 P YG 8,5/3 1C032030 1 130 x B
AF0476 32075 P YG 12,5/3 1C032035 1 153 x B
AF0706 50075 P YG 20/3 1C032040 1 191 x B
AF0946 51090 P YG 20/3,5 1C032045 1 257 x B
AF1506 76090 P YG 30/3,5 1C032050 1 310 x B
AF1756 76090 P YG 30/3,5 1C032050 1 310 x B
AF2006 51140 P YG 24/3,5 1C032055 1 427 x B
AF2406 75140 P YG 30/5,5 1C032060 1 454 x B
BF 0240 76090 P YG 30/3,5 1C032050 1 310 x B
BF 0300 76090 P YG 30/3,5 1C032050 2 310 x B
BF 0450 76090 P YG 30/3,5 1C032050 3 310 x B
BF 0600 76090 P YG 30/3,5 1C032050 4 310 x B
BF 0900 76090 P YG 30/3,5 1C032050 6 310 x B
BF 1200 76090 P YG 30/3,5 1C032050 8 310 x B
BF 1500 76090 P YG 30/3,5 1C032050 10 310 x B
BF 1800 76090 P YG 30/3,5 1C032050 12 310 x B
BF 2500 76090 P YG 30/3,5 1C032050 16 310 x B
BF 3000 76090 P YG 30/3,5 1C032050 18 310 x B
AF0056 06050 R FF 2,5/2 1C032011 1 59 x B
AF0076 07050 R FF 3/2 1C032016 1 63 x B
AF0106 14050 R FF 5,5/2 1C032021 1 76 x B
AF0186 12075 R FF 5/2,5 1C032026 1 95 x B
AF0306 22075 R FF 8,5/3 1C032031 1 130 x B
AF0476 32075 R FF 12,5/3 1C032036 1 153 x B
AF0706 50075 R FF 20/3 1C032041 1 191 x B
AF0946 51090 R FF 20/3,5 1C032046 1 257 x B
AF1506 76090 R FF 30/3,5 1C032051 1 310 x B
AF1756 76090 R FF 30/3,5 1C032051 1 310 x B
AF2006 51140 R FF 24/5,5 1C032056 1 427 x B
AF2406 75140 R FF 30/5,5 1C032061 1 454 x B
BF 0240 76090 R FF 30/3,5 1C032051 1 310 x B
BF 0300 76090 R FF 30/3,5 1C032051 2 310 x B
BF 0450 76090 R FF 30/3,5 1C032051 3 310 x B
BF 0600 76090 R FF 30/3,5 1C032051 4 310 x B
BF 0900 76090 R FF 30/3,5 1C032051 6 310 x B
BF 1200 76090 R FF 30/3,5 1C032051 8 310 x B
BF 1500 76090 R FF 30/3,5 1C032051 10 310 x B
BF 1800 76090 R FF 30/3,5 1C032051 12 310 x B
BF 2500 76090 R FF 30/3,5 1C032051 16 310 x B
BF 3000 76090 R FF 30/3,5 1C032051 18 310 x B

Non-Donaldson Replacements for Omega
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Omega Donaldson

Housing Element Element Art. No. QTY EURO
AF0056 06050 M MF 2,5/2 1C032012 1 59 x B
AF0076 07050 M MF 3/2 1C032017 1 63 x B
AF0106 14050 M MF 5,5/2 1C032022 1 76 x B
AF0186 12075 M MF 5/2,5 1C032027 1 95 x B
AF0306 22075 M MF 8,5/3 1C032032 1 130 x B
AF0476 32075 M MF 12,5/3 1C032037 1 153 x B
AF0706 50075 M MF 20/3 1C032042 1 191 x B
AF0946 51090 M MF 20/3,5 1C032047 1 257 x B
AF1506 76090 M MF 30/3,5 1C032052 1 310 x B
AF1756 76090 M MF 30/3,5 1C032052 1 310 x B
AF2006 51140 M MF 24/5,5 1C032057 1 427 x B
AF2406 75140 M MF 30/5,5 1C032062 1 454 x B
BF 0240 76090 M MF 30/3,5 1C032052 1 310 x B
BF 0300 76090 M MF 30/3,5 1C032052 2 310 x B
BF 0450 76090 M MF 30/3,5 1C032052 3 310 x B
BF 0600 76090 M MF 30/3,5 1C032052 4 310 x B
BF 0900 76090 M MF 30/3,5 1C032052 6 310 x B
BF 1200 76090 M MF 30/3,5 1C032052 8 310 x B
BF 1500 76090 M MF 30/3,5 1C032052 10 310 x B
BF 1800 76090 M MF 30/3,5 1C032052 12 310 x B
BF 2500 76090 M MF 30/3,5 1C032052 16 310 x B
BF 3000 76090 M MF 30/3,5 1C032052 18 310 x B
AF0056 06050 S SMF 2,5/2 1C032013 1 59 x B
AF0076 07050 S SMF 3/2 1C032018 1 63 x B
AF0106 14050 S SMF 5,5/2 1C032023 1 76 x B
AF0186 12075 S SMF 5/2,5 1C032028 1 95 x B
AF0306 22075 S SMF 8,5/3 1C032033 1 130 x B
AF0476 32075 S SMF 12,5/3 1C032038 1 153 x B
AF0706 50075 S SMF 20/3 1C032043 1 191 x B
AF0946 51090 S SMF 20/3,5 1C032048 1 257 x B
AF1506 76090 S SMF 30/3,5 1C032053 1 310 x B
AF1756 76090 S SMF 30/3,5 1C032053 1 310 x B
AF2006 51140 S SMF 24/5,5 1C032058 1 427 x B
AF2406 75140 S SMF 30/5,5 1C032063 1 454 x B
BF 0240 76090 S SMF 30/3,5 1C032053 1 310 x B
BF 0300 76090 S SMF 30/3,5 1C032053 2 310 x B
BF 0450 76090 S SMF 30/3,5 1C032053 3 310 x B
BF 0600 76090 S SMF 30/3,5 1C032053 4 310 x B
BF 0900 76090 S SMF 30/3,5 1C032053 6 310 x B
BF 1200 76090 S SMF 30/3,5 1C032053 8 310 x B
BF 1500 76090 S SMF 30/3,5 1C032053 10 310 x B
BF 1800 76090 S SMF 30/3,5 1C032053 12 310 x B
BF 2500 76090 S SMF 30/3,5 1C032053 16 310 x B
BF 3000 76090 S SMF 30/3,5 1C032053 18 310 x B

Non-Donaldson Replacements for Omega
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Omega Donaldson

Housing Element Element Art. No. QTY EURO
AF0056 06050 A AK 2,5/2 1C032014 1 59 x B
AF0076 07050 A AK 3/2 1C032019 1 63 x B
AF0106 14050 A AK 5,5/2 1C032024 1 76 x B
AF0186 12075 A AK 5/2,5 1C032029 1 95 x B
AF0306 22075 A AK 8,5/3 1C032034 1 130 x B
AF0476 32075 A AK 12,5/3 1C032039 1 153 x B
AF0706 50075 A AK 20/3 1C032044 1 191 x B
AF0946 51090 A AK 20/3,5 1C032049 1 257 x B
AF1506 76090 A AK 30/3,5 1C032054 1 310 x B
AF1756 76090 A AK 30/3,5 1C032054 1 310 x B
AF2006 51140 A AK 24/3,5 1C032059 1 427 x B
AF2406 75140 A AK 30/5,5 1C032064 1 454 x B
BF 0240 76090 A AK 30/3,5 1C032054 1 310 x B
BF 0300 76090 A AK 30/3,5 1C032054 2 310 x B
BF 0450 76090 A AK 30/3,5 1C032054 3 310 x B
BF 0600 76090 A AK 30/3,5 1C032054 4 310 x B
BF 0900 76090 A AK 30/3,5 1C032054 6 310 x B
BF 1200 76090 A AK 30/3,5 1C032054 8 310 x B
BF 1500 76090 A AK 30/3,5 1C032054 10 310 x B
BF 1800 76090 A AK 30/3,5 1C032054 12 310 x B
BF 2500 76090 A AK 30/3,5 1C032054 16 310 x B
BF 3000 76090 A AK 30/3,5 1C032054 18 310 x B

Non-Donaldson Replacements for Omega



91

Puska Donaldson

Housing Element Element Art. No. QTY EURO
PRO10 60 m3/h 1624108804 YG 2,5/2 1C032010 1 59 x B
PRO13 78 m3/h 1624108808 YG 3/2 1C032015 1 63 x B
PRO20 120 m3/h 1624108812 YG 5,5/2 1C032020 1 76 x B
PRO33 198 m3/h 1624108816 YG 5/2,5 1C032025 1 95 x B
PRO60 335 m3/h 1624108820 YG 8,5/3 1C032030 1 130 x B
PRO85 510 m3/h 1624108824 YG 12,5/3 1C032035 1 153 x B
PRO130 780 m3/h 1624108828 YG 20/3 1C032040 1 191 x B
PRO170 996 m3/h 1624108832 YG 20/3,5 1C032045 1 257 x B
PRO250 1500 m3/h 1624108836 YG 30/3,5 1C032050 1 310 x B
PRO400 2400 m3/h 1624108840 YG 30/5,5 1C032060 1 454 x B
PM010 60 m3/h 1624108801 MF 2,5/2 1C032012 1 59 x B
PM013 78 m3/h 1624108805 MF 3/2 1C032017 1 63 x B
PM020 120 m3/h 1624108809 MF 5,5/2 1C032022 1 76 x B
PM033 198 m3/h 1624108813 MF 5/2,5 1C032027 1 95 x B
PM060 335 m3/h 1624108817 MF 8,5/3 1C032032 1 130 x B
PM085 510 m3/h 1624108821 MF 12,5/3 1C032037 1 153 x B
PM0130 780 m3/h 1624108825 MF 20/3 1C032042 1 191 x B
PM0170 996 m3/h 1624108829 MF 20/3,5 1C032047 1 257 x B
PM0250 1500 m3/h 1624108833 MF 30/3,5 1C032052 1 310 x B
PM0400 2400 m3/h 1624108837 MF 30/5,5 1C032062 1 454 x B
PMM10 60 m3/h 1624108802 SMF 2,5/2 1C032013 1 59 x B
PMM13 78 m3/h 1624108806 SMF 3/2 1C032018 1 63 x B
PMM20 120 m3/h 1624108810 SMF 5,5/2 1C032023 1 76 x B
PMM33 198 m3/h 1624108814 SMF 5/2,5 1C032028 1 95 x B
PMM60 335 m3/h 1624108818 SMF 8,5/3 1C032033 1 130 x B
PMM85 510 m3/h 1624108822 SMF 12,5/3 1C032038 1 153 x B
PMM130 780 m3/h 1624108826 SMF 20/3 1C032043 1 191 x B
PMM170 996 m3/h 1624108830 SMF 20/3,5 1C032048 1 257 x B
PMM250 1500 m3/h 1624108834 SMF 30/3,5 1C032053 1 310 x B
PMM400 2400 m3/h 1624108838 SMF 30/5,5 1C032063 1 454 x B
PCA10 60 m3/h 1624108803 AK 2,5/2 1C032014 1 59 x B
PCA13 78 m3/h 1624108807 AK 3/2 1C032019 1 63 x B
PCA20 120 m3/h 1624108811 AK 5,5/2 1C032024 1 76 x B
PCA33 198 m3/h 1624108815 AK 5/2,5 1C032029 1 95 x B
PCA60 335 m3/h 1624108819 AK 8,5/3 1C032034 1 130 x B
PCA85 510 m3/h 1624108823 AK 12,5/3 1C032039 1 153 x B
PCA130 780 m3/h 1624108827 AK 20/3 1C032044 1 191 x B
PCA170 996 m3/h 1624108831 AK 20/3,5 1C032049 1 257 x B
PCA250 1500 m3/h 1624108835 AK 30/3,5 1C032054 1 310 x B
PCA400 2400 m3/h 1624108839 AK 30/5,5 1C032064 1 454 x B

Non-Donaldson Replacements for Puska



92

Sullair Donaldson

Element Element Art. No. EURO
2500024-423 FF2/0,5 1C026043 72 C
2500024-424 FF3/1,5 1C020378 97 C
2500024-425 FF4/1,5 1C020379 135 C
2500024-426 FF6/2,5 1C020380 174 C
2500024-427 FF10/2,5 1C020381 231 C
2500024-428 FF12/3-2"S 1C020241 307 C
2500024-429 FF24/3-2"S 1C020242 440 C
2500030-644 FF15/4-2½"S 1C020243 512 C
2500024-430 FF24/4-2½"S 1C020244 664 C
2500024-431 MF2/0,5 1C026042 72 C
2500024-432 MF3/1,5 1C020385 97 C
2500024-433 MF4/1,5 1C020386 135 C
2500024-434 MF6/2,5 1C020387 174 C
2500024-435 MF10/2,5 1C020388 231 C
2500024-436 MF12/3-2"S 1C020261 307 C
2500024-437 MF24/3-2"S 1C020262 440 C
2500030-655 MF15/4-2½"S 1C020263 512 C
2500024-438 MF24/4-2½"S 1C020264 664 C
2500024-443 AK2/0,5 1C026694-00 72 C
2500024-444 AK3/1,5 1C024216 97 C
2500024-445 AK4/1,5 1C024224 135 C
2500024-446 AK6/2,5 1C024232 174 C
2500024-447 AK10/2,5  K 085 AC 1C024244 135 B
2500024-439 AK12/3-2"S 1C020281 307 C
2500024-440 AK24/3-2"S 1C020282 440 C
2500030-646 AK15/4-2½"S 1C020283 512 C
2500024-441 AK24/4-2½"S 1C020284 664 C

Non-Donaldson Replacements for Sullair
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Thielmann Donaldson

Element Element Art. No. EURO
0501 V PE2/1 1C023008 69 C
0701 V PE3/1,5 1C023016 92 B
1401 V PE5/1,5 1C023024 102 B
1151 V PE6/2,5 1C023032 135 C
1501 V PE6/3 1C023040 161 C
3001 V PE12/3 1C023048 186 C
6001 V PE24/3 1C023056 213 C
4101 V PE18/4 1C023064 199 B
6101 V PE24/4 1C023072 266 B
0501 M FF2/1 1C023208 69 C
0701 M FF3/1,5 1C023216 92 B
1401 M FF5/1,5 1C023224 102 B
1151 M FF6/2,5 1C023232 135 C
1501 M FF6/3 1C023240 161 C
3001 M FF12/3 1C023248 186 C
6001 M FF24/3 1C023256 213 C
4101 M FF18/4 1C023264 199 B
6101 M FF24/4 1C023272 244 B
0501 S MF2/1 1C023408 69 C
0701 S MF3/1,5 1C023416 92 B
1401 S MF5/1,5 1C023424 102 B
1151 S MF6/2,5 1C023432 135 C
1501 S MF6/3 1C023440 161 C
3001 S MF12/3 1C023448 186 C
6001 S MF24/3 1C023456 213 C
4101 S MF18/4 1C023464 199 B
6101 S MF24/4 1C023472 244 B
0501 A AK2/1 1C023608 73 C
0701 A AK3/1,5 1C023616 97 B
1401 A AK5/1,5 1C023624 135 C
1151 A AK6/2,5 1C023632 161 C
1501 A AK6/3 1C023640 181 C
3001 A AK12/3 1C023648 244 C
6001 A AK24/3 1C023656 331 C
4101 A AK18/4 1C023664 295 B
6101 A AK24/4 1C023672 410 B

Non-Donaldson Replacements for Thielmann
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VIA Donaldson

Element Element Art. No. EURO
CF 250 FF11/1,5 1C026859 270 B
CF 350 FF11/1,5 1C026859 270 B
CF 450 FF11/1,5 1C026859 270 B
DF 312 FF11/1,5 1C026859 270 B
DF 313 FF11/1,5 1C026859 270 B
CF 600 FF13/3 1C026860 512 C
CF 800 FF13/3 1C026860 512 C
CF1500 FF13/3 1C026860 512 C
CF 2200 FF12/5 1C026861 398 C
CF 2600 FF12/5 1C026861 398 C
CF 3600 FF24/5 1C026862 753 C
CF 4600 FF24/5 1C026862 753 C
CF 5600 FF24/5 1C026862 753 C
DF 314 FF13/3 1C026860 512 C
DF 315 FF13/3 1C026860 512 C
DF 316 FF24/5 1C026862 753 C
DF 317 FF24/5 1C026862 753 C
DF 318 FF24/5 1C026862 753 C
DF 319 FF24/5 1C026862 753 C

Non-Donaldson Replacements for VIA
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Walker 
Built: Current

Donaldson

Housing Element Element Art. No. QTY EURO
A20 X 25 E361 X 25 PE-361/371 1C027240 1 77 B
A30 X 25 E371 X 25 PE-361/371 1C027240 1 77 B
A55 X 25 E511 X 25 PE-511 1C027241 1 103 B
A76 X 25 E711 X 25 PE-711 1C027242 1 161 C
A105 X 25 E811 X 25 PE-811 1C027243 1 180 C
A106 X 25 E731 X 25 PE-731 1C027244 1 206 C
A126 X 25 E821 X 25 PE-821 1C027245 1 231 C
A153 X 25 E831 X 25 PE-831 1C027246 1 302 C
A203 X 25 E831 X 25 PE-831 1C027246 1 302 C
A205 X 25 E851 X 25 PE-851 1C027247 1 373 C
A250 X25 E1251 X25 PE 20/5 1C029667 1 402 x C
A305 X25 E1251 X25 PE 20/5 1C029667 1 402 x C
A306 X25 E1261 X25 PE 25/5 1C029668 1 530 x C
A308 X25 E1281 X25 PE 30,5/5 1C029669 1 625 x C
A391 X25 E139 X25 PE 31/5 1C029485 1 699 x C
A483 X25 E88 X25 PE 32/3,5 1C029486 3 376 x C
A484 X25 E88 X25 PE 32/3,5 1C029486 4 376 x C
A686 X25 E88 X25 PE 32/3,5 1C029486 6 376 x C
A688 X25 E88 X25 PE 32/3,5 1C029486 8 376 x C
A8810 X25 E88 X25 PE 32/3,5 1C029486 10 376 x C
A10816 X25 E88 X25 PE 32/3,5 1C029486 16 376 x C
A12824 X25 E88 X25 PE 32/3,5 1C029486 24 376 x C
A20 X 1 E361 X 1 FF-361/371 1C027251 1 77 B
A30 X 1 E371 X 1 FF-361/371 1C027251 1 77 B
A55 X 1 E511 X 1 FF-511 1C027252 1 103 B
A76  X 1 E711 X 1 FF-711 1C027253 1 161 C
A105 X 1 E811 X 1 FF-811 1C027254 1 180 C
A106 X 1 E731 X 1 FF-731 1C027255 1 206 C
A126 X 1 E821 X 1 FF-821 1C027256 1 231 C
A153 X 1 E831 X 1 FF-831 1C027327 1 302 C
A203 X 1 E831 X 1 FF-831 1C027327 1 302 C
A205 X 1 E851 X 1 FF-851 1C027328 1 373 C
A250 X 1 E1251 X 1 FF-951 1C027329 1 440 C
A305 X 1 E1251 X 1 FF-951 1C027329 1 440 C
A306 X 1 E1261 X 1 FF-961 1C027330 1 579 C
A308 X 1 E1281 X 1 FF-981 1C027331 1 687 C
A391 X1 E139 X1 FF 31/5 1C029491 1 699 x C
A483 X1 E88 X1 FF 32/3,5 1C029492 3 376 x C
A484 X1 E88 X1 FF 32/3,5 1C029492 4 376 x C
A686 X1 E88 X1 FF 32/3,5 1C029492 6 376 x C
A688 X1 E88 X1 FF 32/3,5 1C029492 8 376 x C
A8810 X1 E88 X1 FF 32/3,5 1C029492 10 376 x C
A10816 X1 E88 X1 FF 32/3,5 1C029492 16 376 x C
A12824 X1 E88 X1 FF 32/3,5 1C029492 24 376 x C

Non-Donaldson Replacements for Walker current
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Walker 
Built: Current

Donaldson

Housing Element Element Art. No. QTY EURO
A20 XA E361 XA SMF-361/371 1C027332 1 77 B
A30 XA E371 XA SMF-361/371 1C027332 1 77 B
A55 XA E511 XA SMF-511 1C027333 1 103 B
A76 XA E711 XA SMF-711 1C027334 1 161 C
A105 XA E811 XA SMF-811 1C027335 1 180 C
A106 XA E731 XA SMF-731 1C027336 1 206 C
A126 XA E821 XA SMF-821 1C027337 1 231 C
A153 XA E831 XA SMF-831 1C027338 1 302 C
A203 XA E831 XA SMF-831 1C027338 1 302 C
A205 XA E851 XA SMF-851 1C027339 1 373 C
A250 XA E1251 XA SMF-951 1C027340 1 440 C
A305 XA E1251 XA SMF-951 1C027340 1 440 C
A306 XA E1261 XA SMF-961 1C027341 1 579 C
A308 XA E1281 XA SMF-981 1C027342 1 687 C
A391 XA E139 XA MF 31/5 1C029494 1 699 x C
A483 XA E88 XA MF 32/3,5 1C029495 3 376 x C
A484 XA E88 XA MF 32/3,5 1C029495 4 376 x C
A686 XA E88 XA MF 32/3,5 1C029495 6 376 x C
A688 XA E88 XA MF 32/3,5 1C029495 8 376 x C
A8810 XA E88 XA MF 32/3,5 1C029495 10 376 x C
A10816 XA E88 XA MF 32/3,5 1C029495 16 376 x C
A12824 XA E88 XA MF 32/3,5 1C029495 24 376 x C
A20 AC E361 AC AK-361/371 1C027343 1 77 B
A30 AC E371 AC AK-361/371 1C027343 1 77 B
A55 AC E511 AC AK-511 1C027344 1 103 B
A76 AC E711 AC AK-711 1C027345 1 161 C
A105 AC E811 AC AK-811 1C027346 1 180 C
A106 AC E731 AC AK-731 1C027347 1 206 C
A126 AC E821 AC AK-821 1C027348 1 231 C
A153 AC E831 AC AK-831 1C027349 1 302 C
A203 AC E831 AC AK-831 1C027349 1 302 C
A205 AC E851 AC AK-851 1C027350 1 373 C
A250 AC E1251 AC AK-951 1C027351 1 440 C
A305 AC E1251 AC AK-951 1C027351 1 440 C
A306 AC E1261 AC AK-961 1C027353 1 579 C
A308 AC E1281 AC AK-981 1C027354 1 687 C
A391 AC E139 AC AK 31/5 1C029482 1 699 x C
A483 AC E88 AC AK 32/3,5 1C029483 3 376 x C
A484 AC E88 AC AK 32/3,5 1C029483 4 376 x C
A686 AC E88 AC AK 32/3,5 1C029483 6 376 x C
A688 AC E88 AC AK 32/3,5 1C029483 8 376 x C
A8810 AC E88 AC AK 32/3,5 1C029483 10 376 x C
A10816 AC E88 AC AK 32/3,5 1C029483 16 376 x C
A12824 AC E88 AC AK 32/3,5 1C029483 24 376 x C

Non-Donaldson Replacements for Walker current
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Walker 
Built: Current

Donaldson

Housing Element Element Art. No. QTY EURO
A20 X 5 E361 X 5 VF-361/371 1C027355 1 77 B
A30 X 5 E371 X 5 VF-361/371 1C027355 1 77 B
A55 X 5 E511 X 5 VF-511 1C027356 1 103 B
A76 X 5 E711 X 5 VF-711 1C027357 1 161 C
A105 X 5 E811 X 5 VF-811 1C027358 1 180 C
A106 X 5 E731 X 5 VF-731 1C027359 1 206 C
A126 X 5 E821 X 5 VF-821 1C027360 1 231 C
A153 X 5 E831 X 5 VF-831 1C027361 1 302 C
A203 X 5 E831 X 5 VF-831 1C027361 1 302 C
A205 X 5 E851 X 5 VF-851 1C027362 1 373 C
A250 X 5 E1251 X 5 VF-951 1C027248 1 440 C
A305 X 5 E1251 X 5 VF-951 1C027248 1 440 C
A306 X 5 E1261 X 5 VF-961 1C027249 1 579 C
A308 X 5 E1281 X 5 VF-981 1C027250 1 687 C
A391 X5 E139 X5 YG 31/5 1C029488 1 699 x C
A483 X5 E88 X5 YG 32/3,5 1C029489 3 376 x C
A484 X5 E88 X5 YG 32/3,5 1C029489 4 376 x C
A686 X5 E88 X5 YG 32/3,5 1C029489 6 376 x C
A688 X5 E88 X5 YG 32/3,5 1C029489 8 376 x C
A8810 X5 E88 X5 YG 32/3,5 1C029489 10 376 x C
A10816 X5 E88 X5 YG 32/3,5 1C029489 16 376 x C
A12824 X5 E88 X5 YG 32/3,5 1C029489 24 376 x C
A27 MV E511 MV MVFF 5/2 1C029670 1 104 Medical vacuum x C
A39 MV E511 MV MVFF 5/2 1C029670 1 104 Medical vacuum x C
A56 MV E521 MV MVFF  6,5/2 1C029671 1 137 Medical vacuum x C
A70 MV E521 MV MVFF  6,5/2 1C029671 1 137 Medical vacuum x C
A105 MV E811 MV MVFF 6,5/3,5 1C029672 1 181 Medical vacuum x C
A126 MV E821 MV MVFF 12,5/3,5 1C029673 1 226 Medical vacuum x C
A153 MV E831 MV MVFF 12,5/3,5 1C029674 1 272 Medical vacuum x C
A205 MV E851 MV MVFF 20/3,5 1C029675 1 338 Medical vacuum x C
A306 MV E1261 MV MVFF 25/5 1C029676 1 530 Medical vacuum x C
A308 MV E1281 MV MVFF 30,5/5 1C029677 1 625 Medical vacuum x C
A391 MV E139 MV MVFF 31/5 1C029678 1 759 Medical vacuum x B
A483 MV E88 MV MVFF 32/3,5 1C029679 3 413 Medical vacuum x C
A484 MV E88 MV MVFF 32/3,5 1C029679 4 413 Medical vacuum x C
A686 MV E88 MV MVFF 32/3,5 1C029679 6 413 Medical vacuum x C
C25 X25 E50 X25 PE 3/2 1C029680 1 83 PN 50bar x C
C37 X25 E51 X25 PE 4,5/2 1C029681 1 93 PN 50bar x B
C50 X25 E52 X25 PE 6,5/2 1C029682 1 115 PN 50bar x C
C75 X25 E715 X25 PE 6/3 1C029683 1 152 PN 50bar x C
C101 X25 E730 X25 PE 12/3 1C029684 1 202 PN 50bar x C
C150 X25 E830 X25 PE 12,5/3,5 1C029685 1 226 PN 50bar x C
C200 X25 E830 X25 PE 12,5/3,5 1C029685 1 226 PN 50bar x C
C201 X25 E86 X25 PE 24/3,5 1C029686 1 328 PN 50bar x C

Non-Donaldson Replacements for Walker current
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Walker 
Built: Current

Donaldson

Housing Element Element Art. No. QTY EURO
C25 X5 E50 X5 YG 3/2 1C029687 1 83 PN 50bar x C
C37 X5 E51 X5 YG 4,5/2 1C029688 1 93 PN 50bar x B
C50 X5 E52 X5 YG 6,5/2 1C029689 1 115 PN 50bar x C
C75 X5 E715 X5 YG 6/3 1C029690 1 152 PN 50bar x C
C101 X5 E730 X5 YG 12/3 1C029691 1 202 PN 50bar x C
C150 X5 E830 X5 YG 12,5/3,5 1C029692 1 226 PN 50bar x C
C200 X5 E830 X5 YG 12,5/3,5 1C029692 1 226 PN 50bar x C
C201 X5 E86 X5 YG 24/3,5 1C029693 1 328 PN 50bar x C
C25 X1 E50 X1 FF 3/2 1C029694 1 83 PN 50bar x C
C37 X1 E51 X1 FF 4,5/2 1C029695 1 93 PN 50bar x B
C50 X1 E52 X1 FF 6,5/2 1C029696 1 115 PN 50bar x C
C75 X1 E715 X1 FF 6/3 1C029697 1 152 PN 50bar x C
C101 X1 E730 X1 FF 12/3 1C029698 1 202 PN 50bar x C
C150 X1 E830 X1 FF 12,5/3,5 1C029699 1 226 PN 50bar x C
C200 X1 E830 X1 FF 12,5/3,5 1C029699 1 226 PN 50bar x C
C201 X1 E86 X1 FF 24/3,5 1C029700 1 328 PN 50bar x C
C25 XA E50 XA MF 3/2 1C029701 1 83 PN 50bar x C
C37 XA E51 XA MF 4,5/2 1C029702 1 93 PN 50bar x B
C50 XA E52 XA MF 6,5/2 1C029703 1 115 PN 50bar x C
C75 XA E715 XA MF 6/3 1C029704 1 152 PN 50bar x C
C101 XA E730 XA MF 12/3 1C029705 1 202 PN 50bar x C
C150 XA E830 XA MF 12,5/3,5 1C029706 1 226 PN 50bar x C
C200 XA E830 XA MF 12,5/3,5 1C029706 1 226 PN 50bar x C
C201 XA E86 XA MF 24/3,5 1C029707 1 328 PN 50bar x C
C25 AC E50 AC AK 3/2 1C029708 1 83 PN 50bar x C
C37 AC E51 AC AK 4,5/2 1C029709 1 93 PN 50bar x B
C50 AC E52 AC AK 6,5/2 1C029710 1 115 PN 50bar x C
C75 AC E715 AC AK 6/3 1C029711 1 152 PN 50bar x C
C101 AC E730 AC AK 12/3 1C029712 1 202 PN 50bar x C
C150 AC E830 AC AK 12,5/3,5 1C029713 1 226 PN 50bar x C
C200 AC E830 AC AK 12,5/3,5 1C029713 1 226 PN 50bar x C
C201 AC E86 AC AK 24/3,5 1C029714 1 328 PN 50bar x C
100HP24 X25 HP371 X25 PE 30/1 1C029715 1 142 PN 100bar x B
100HP49 X25 HP381 X25 PE 5/1 1C029716 1 176 PN 100bar x B
100HP75 X25 HP420 X25 PE 6,5/2 1C029717 1 208 PN 100bar x B
100HP100 X25 HP710 X25 PE 6/3 1C029718 1 253 PN 100bar x B
100HP101 X25 HP730 X25 PE 12/3 1C029719 1 295 PN 100bar x B
100HP150 X25 HP830 X25 PE 12/3 1C029720 1 326 PN 100bar x B
100HP200 X25 HP860 X25 PE 24/3 1C029721 1 447 PN 100bar x B
100HP24 X5 HP371 X5 YG 30/1 1C029722 1 142 PN 100bar x B
100HP49 X5 HP381 X5 YG 5/1 1C029723 1 176 PN 100bar x B
100HP75 X5 HP420 X5 YG 6,5/2 1C029724 1 208 PN 100bar x B
100HP100 X5 HP710 X5 PE 6/3 1C029725 1 253 PN 100bar x B
100HP101 X5 HP730 X5 YG 12/3 1C029726 1 295 PN 100bar x B
100HP150 X5 HP830 X5 YG 12/3 1C029727 1 326 PN 100bar x B
100HP200 X5 HP860 X5 YG 24/3 1C029728 1 447 PN 100bar x B

Non-Donaldson Replacements for Walker current
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100HP24 X1 HP371 X1 FF 30/1 1C029729 1 142 PN 100bar x B
100HP49 X1 HP381 X1 FF 5/1 1C029730 1 176 PN 100bar x B
100HP75 X1 HP420 X1 FF 6,5/2 1C029731 1 208 PN 100bar x B
100HP100 X1 HP710 X1 PE 6/3 1C029732 1 253 PN 100bar x B
100HP101 X1 HP730 X1 FF 12/3 1C029733 1 295 PN 100bar x B
100HP150 X1 HP830 X1 FF 12/3 1C029734 1 326 PN 100bar x B
100HP200 X1 HP860 X1 FF 24/3 1C029735 1 447 PN 100bar x B
100HP24 XA HP371 XA MF 30/1 1C029736 1 142 PN 100bar x B
100HP49 XA HP381 XA MF 5/1 1C029737 1 176 PN 100bar x B
100HP75 XA HP420 XA MF 6,5/2 1C029738 1 208 PN 100bar x B
100HP100 XA HP710 XA PE 6/3 1C029739 1 253 PN 100bar x B
100HP101 XA HP730 XA MF 12/3 1C029740 1 295 PN 100bar x B
100HP150 XA HP830 XA MF 12/3 1C029741 1 326 PN 100bar x B
100HP200 XA HP860 XA MF 24/3 1C029742 1 447 PN 100bar x B
100HP24 AC HP371 AC AK 30/1 1C029743 1 142 PN 100bar x B
100HP49 AC HP381 AC AK 5/1 1C029744 1 176 PN 100bar x B
100HP75 AC HP420 AC AK 6,5/2 1C029745 1 208 PN 100bar x B
100HP100 AC HP710 AC PE 6/3 1C029746 1 253 PN 100bar x B
100HP101 AC HP730 AC AK 12/3 1C029747 1 295 PN 100bar x B
100HP150 AC HP830 AC AK 12/3 1C029748 1 326 PN 100bar x B
100HP200 AC HP860 AC AK 24/3 1C029749 1 447 PN 100bar x B
350HP24 X25 HP261 X25 PE 2,5/1 1C029484 1 107 PN 350bar x C
350HP26 X25 HP371 X25 PE 30/1 1C029715 1 142 PN 350bar x B
350HP50 X25 HP410 X25 PE 4,5/2 1C029752 1 176 PN 350bar x B
350HP75 X25 HP420 X25 PE 6,5/2 1C029717 1 208 PN 350bar x B
350HP100 X25 HP710 X25 PE 6/3 1C029718 1 253 PN 350bar x B
350HP101 X25 HP730 X25 PE 12/3 1C029719 1 295 PN 350bar x B
350HP24 X5 HP261 X5 YG 2,5/1 1C029487 1 107 PN 350bar x C
350HP26 X5 HP371 X5 YG 30/1 1C029722 1 142 PN 350bar x B
350HP50 X5 HP410 X5 YG 4,5/2 1C029758 1 176 PN 350bar x B
350HP75 X5 HP420 X5 YG 6,5/2 1C029724 1 208 PN 350bar x B
350HP100 X5 HP710 X5 PE 6/3 1C029725 1 253 PN 350bar x B
350HP101 X5 HP730 X5 YG 12/3 1C029726 1 295 PN 350bar x B
350HP24 X1 HP261 X1 FF 2,5/1 1C029490 1 107 PN 350bar x C
350HP26 X1 HP371 X1 FF 30/1 1C029729 1 142 PN 350bar x B
350HP50 X1 HP410 X1 FF 4,5/2 1C029764 1 176 PN 350bar x B
350HP75 X1 HP420 X1 FF 6,5/2 1C029731 1 208 PN 350bar x B
350HP100 X1 HP710 X1 PE 6/3 1C029732 1 253 PN 350bar x B
350HP101 X1 HP730 X1 FF 12/3 1C029733 1 295 PN 350bar x B
350HP24 XA HP261 XA MF 2,5/1 1C029493 1 107 PN 350bar x C
350HP26 XA HP371 XA MF 30/1 1C029736 1 142 PN 350bar x B
350HP50 XA HP410 XA MF 4,5/2 1C029770 1 176 PN 350bar x B
350HP75 XA HP420 XA MF 6,5/2 1C029738 1 208 PN 350bar x B
350HP100 XA HP710 XA PE 6/3 1C029739 1 253 PN 350bar x B
350HP101 XA HP730 XA MF 12/3 1C029740 1 295 PN 350bar x B
350HP24 AC HP261 AC AK 2,5/1 1C029774 1 107 PN 350bar x B
350HP26 AC HP371 AC AK 30/1 1C029743 1 142 PN 350bar x B
350HP50 AC HP410 AC AK 4,5/2 1C029776 1 176 PN 350bar x B
350HP75 AC HP420 AC AK 6,5/2 1C029745 1 208 PN 350bar x B
350HP100 AC HP710 AC PE 6/3 1C029746 1 253 PN 350bar x B
350HP101 AC HP730 AC AK 12/3 1C029747 1 295 PN 350bar x B

Non-Donaldson Replacements for Walker current
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Housing Element Element Art. No. QTY EURO
A25 X25 E50 X25 PE 3/2 1C029680 1 83 x C
A35 X25 E50 X25 PE 3/2 1C029680 1 83 x C
A38 X25 E51 X25 PE 4,5/2 1C029681 1 93 x B
A40 X25 E50 X25 PE 3/2 1C029680 1 83 x C
A45 X25 E51 X25 PE 4,5/2 1C029681 1 93 x B
A49 X25 E52 X25 PE 6,5/2 1C029682 1 115 x C
A70 X25 E51 X25 PE 4,5/2 1C029681 1 93 x B
A74 X25 E71 X25 PE 6/3 1C029783 1 160 x C
A75 X25 E71 X25 PE 6/3 1C029783 1 160 x C
A100 X25 E81 X25 PE 6/3,5 1C029784 1 188 x C
A101 X25 E73 X25 PE 12/3 1C029785 1 216 x C
A124 X25 E81 X25 PE 6/3,5 1C029784 1 188 x C
A125 X25 E83 X25 PE 12/3,5 1C029786 1 241 x C
A131 X25 E830 X25 PE 12,5/3,5 1C029685 1 226 x C
A141 X25 E831 X25 PE-831 1C027246 1 302 C
A150 X25 E103 X25 PE 14/4 1C029787 1 291 x C
A151 X25 E830 X25 PE 12,5/3,5 1C029685 1 226 x C
A200 X25 E123 X25 PE 14/5 1C029788 1 354 x C
A201 X25 E125 X25 PE 19,5/5 1C029789 1 424 x C
A202 X25 E134 X25 PE 14,5/5 1C029790 1 358 x C
A250 X25 E135 X25 PE 20/5 1C029791 1 424 x C
A261 X25 E86 X25 PE 24/3,5 1C029686 1 328 x C
A291 X25 E135 X25 PE 20/5 1C029791 1 424 x C
A300 X25 E127 X25 PE 24,5/5 1C029792 1 562 x C
A301 X25 E128 X25 PE 30/5 1C029793 1 661 x C
A361 X25 E137 X25 PE 25/5 1C029797 1 535 x C
A371 X25 E138 X25 PE 30/5 1C029798 1 675 x C
A463 X25 E86 X25 PE 24/3,5 1C029686 3 328 x C
A474 X25 E87 X25 PE 30,5/3,5 1C029796 4 373 x C
A676 X25 E87 X25 PE 30,5/3,5 1C029796 6 373 x C
A678 X25 E87 X25 PE 30,5/3,5 1C029796 8 373 x C
A8710 X25 E87 X25 PE 30,5/3,5 1C029796 10 373 x C
A10716 X25 E87 X25 PE 30,5/3,5 1C029796 16 373 x C
A12724 X25 E87 X25 PE 30,5/3,5 1C029796 24 373 x C

Non-Donaldson Replacements for Walker previous
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Housing Element Element Art. No. QTY EURO
A25 X5 E50 X5 YG 3/2 1C029687 1 83 x C
A35 X5 E50 X5 YG 3/2 1C029687 1 83 x C
A38 X5 E51 X5 YG 4,5/2 1C029688 1 93 x B
A40 X5 E50 X5 YG 3/2 1C029687 1 83 x C
A45 X5 E51 X5 YG 4,5/2 1C029688 1 93 x B
A49 X5 E52 X5 YG 6,5/2 1C029689 1 115 x C
A70 X5 E51 X5 YG 4,5/2 1C029688 1 93 x B
A74 X5 E71 X5 YG 6/3 1C029814 1 160 x C
A75 X5 E71 X5 YG 6/3 1C029814 1 160 x C
A100 X5 E81 X5 YG 6/3,5 1C029803 1 188 x C
A101 X5 E73 X5 YG 12/3 1C029804 1 216 x C
A124 X5 E81 X5 YG 6/3,5 1C029803 1 188 x C
A125 X5 E83 X5 YG 12/3,5 1C029805 1 241 x C
A131 X5 E830 X5 YG 12,5/3,5 1C029692 1 226 x C
A141 X5 E831 X5 VF-831 1C027361 1 302 C
A150 X5 E103 X5 VF 14/4 1C029806 1 291 x C
A151 X5 E830 X5 YG 12,5/3,5 1C029692 1 226 x C
A200 X5 E123 X5 YG 14/5 1C029807 1 354 x C
A201 X5 E125 X5 YG 19,5/5 1C029808 1 424 x C
A202 X5 E134 X5 YG 14,5/5 1C029809 1 358 x C
A250 X5 E135 X5 YG 20/5 1C029810 1 424 x C
A261 X5 E86 X5 YG 24/3,5 1C029693 1 328 x C
A291 X5 E135 X5 YG 20/5 1C029810 1 424 x C
A300 X5 E127 X5 YG 24/5 1C029811 1 562 x C
A301 X5 E128 X5 YG 30/5 1C029812 1 661 x C
A361 X5 E137 X5 YG 25/5 1C029816 1 535 x C
A371 X5 E138 X5 YG 30/5 1C029817 1 675 x C
A463 X5 E86 X5 YG 24/3,5 1C029693 3 328 x C
A474 X5 E87 X5 YG 30,5/3,5 1C029815 4 373 x C
A676 X5 E87 X5 YG 30,5/3,5 1C029815 6 373 x C
A678 X5 E87 X5 YG 30,5/3,5 1C029815 8 373 x C
A8710 X5 E87 X5 YG 30,5/3,5 1C029815 10 373 x C
A10716 X5 E87 X5 YG 30,5/3,5 1C029815 16 373 x C
A12724 X5 E87 X5 YG 30,5/3,5 1C029815 24 373 x C

Non-Donaldson Replacements for Walker previous
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Housing Element Element Art. No. QTY EURO
A25 X1 E50 X1 FF 3/2 1C029694 1 83 x C
A35 X1 E50 X1 FF 3/2 1C029694 1 83 x C
A38 X1 E51 X1 FF 4,5/2 1C029695 1 93 x B
A40 X1 E50 X1 FF 3/2 1C029694 1 83 x C
A45 X1 E51 X1 FF 4,5/2 1C029695 1 93 x B
A49 X1 E52 X1 FF 6,5/2 1C029696 1 115 x C
A70 X1 E51 X1 FF 4,5/2 1C029695 1 93 x B
A74 X1 E71 X1 FF 6/3 1C029821 1 160 x C
A75 X1 E71 X1 FF 6/3 1C029821 1 160 x C
A100 X1 E81 X1 FF 6/3,5 1C029822 1 188 x C
A101 X1 E73 X1 FF 12/3 1C029823 1 216 x C
A124 X1 E81 X1 FF 6/3,5 1C029822 1 188 x C
A125 X1 E83 X1 FF 12/3,5 1C029824 1 241 x C
A131 X1 E830 X1 FF 12,5/3,5 1C029699 1 226 x C
A141 X1 E831 X1 FF-831 1C027327 1 302 C
A150 X1 E103 X1 FF 14/4 1C029825 1 291 x C
A151 X1 E830 X1 FF 12,5/3,5 1C029699 1 226 x C
A200 X1 E123 X1 FF 14/5 1C029826 1 354 x C
A201 X1 E125 X1 FF 19,5/5 1C029827 1 424 x C
A202 X1 E134 X1 FF 14,5/5 1C029828 1 358 x C
A250 X1 E135 X1 FF 20/5 1C029829 1 424 x C
A261 X1 E86 X1 FF 24/3,5 1C029700 1 328 x C
A291 X1 E135 X1 FF 20/5 1C029829 1 424 x C
A300 X1 E127 X1 FF 24/5 1C029830 1 562 x C
A301 X1 E128 X1 FF 30/5 1C029831 1 661 x C
A361 X1 E137 X1 FF 25/5 1C029835 1 535 x C
A371 X1 E138 X1 FF 30/5 1C029836 1 675 x C
A463 X1 E86 X1 FF 24/3,5 1C029700 3 328 x C
A474 X1 E87 X1 FF 30,5/3,5 1C029834 4 373 x C
A676 X1 E87 X1 FF 30,5/3,5 1C029834 6 373 x C
A678 X1 E87 X1 FF 30,5/3,5 1C029834 8 373 x C
A8710 X1 E87 X1 FF 30,5/3,5 1C029834 10 373 x C
A10716 X1 E87 X1 FF 30,5/3,5 1C029834 16 373 x C
A12724 X1 E87 X1 FF 30,5/3,5 1C029834 24 373 x C

Non-Donaldson Replacements for Walker previous
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Housing Element Element Art. No. QTY EURO
A25 XA E50 XA MF 3/2 1C029701 1 83 x C
A35 XA E50 XA MF 3/2 1C029701 1 83 x C
A38 XA E51 XA MF 4,5/2 1C029702 1 93 x B
A40 XA E50 XA MF 3/2 1C029701 1 83 x C
A45 XA E51 XA MF 4,5/2 1C029702 1 93 x B
A49 XA E52 XA MF 6,5/2 1C029703 1 115 x C
A70 XA E51 XA MF 4,5/2 1C029702 1 93 x B
A74 XA E71 XA MF 6/3 1C029840 1 160 x C
A75 XA E71 XA MF 6/3 1C029840 1 160 x C
A100 XA E81 XA MF 6/3,5 1C029841 1 188 x C
A101 XA E73 XA MF 12/3 1C029842 1 216 x C
A124 XA E81 XA MF 6/3,5 1C029841 1 188 x C
A125 XA E83 XA MF 12/3,5 1C029843 1 241 x C
A131 XA E830 XA MF 12,5/3,5 1C029706 1 226 x C
A141 XA E831 XA SMF-831 1C027338 1 302 C
A150 XA E103 XA MF 14/4 1C029844 1 291 x C
A151 XA E830 XA MF 12,5/3,5 1C029706 1 226 x C
A200 XA E123 XA MF 14/5 1C029845 1 354 x C
A201 XA E125 XA MF 19,5/5 1C029846 1 424 x C
A202 XA E134 XA MF 14,5/5 1C029847 1 358 x C
A250 XA E135 XA MF 20/5 1C029848 1 424 x C
A261 XA E86 XA MF 24/3,5 1C029707 1 328 x C
A291 XA E135 XA MF 20/5 1C029848 1 424 x C
A300 XA E127 XA MF 24/5 1C029849 1 562 x C
A301 XA E128 XA MF 30/5 1C029850 1 661 x C
A361 XA E137 XA MF 25/5 1C029854 1 535 x C
A371 XA E138 XA MF 30/5 1C029855 1 675 x C
A463 XA E86 XA MF 24/3,5 1C029707 3 328 x C
A474 XA E87 XA MF 30,5/3,5 1C029853 4 373 x C
A676 XA E87 XA MF 30,5/3,5 1C029853 6 373 x C
A678 XA E87 XA MF 30,5/3,5 1C029853 8 373 x C
A8710 XA E87 XA MF 30,5/3,5 1C029853 10 373 x C
A10716 XA E87 XA MF 30,5/3,5 1C029853 16 373 x C
A12724 XA E87 XA MF 30,5/3,5 1C029853 24 373 x C

Non-Donaldson Replacements for Walker previous
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Housing Element Element Art. No. QTY EURO
A25 AC E50 AC AK 3/2 1C029708 1 83 x C
A35 AC E50 AC AK 3/2 1C029708 1 83 x C
A38 AC E51 AC AK 4,5/2 1C029709 1 93 x B
A40 AC E50 AC AK 3/2 1C029708 1 83 x C
A45 AC E51 AC AK 4,5/2 1C029709 1 93 x B
A49 AC E52 AC AK 6,5/2 1C029710 1 115 x C
A70 AC E51 AC AK 4,5/2 1C029709 1 93 x B
A74 AC E71 AC AK 6/3 1C029859 1 160 x C
A75 AC E71 AC AK 6/3 1C029859 1 160 x C
A100 AC E81 AC AK 6/3,5 1C029860 1 188 x C
A101 AC E73 AC AK 12/3 1C029861 1 216 x C
A124 AC E81 AC AK 6/3,5 1C029860 1 188 x C
A125 AC E83 AC AK 12/3,5 1C029862 1 241 x C
A131 AC E830 AC AK 12,5/3,5 1C029713 1 226 x C
A141 AC E831 AC AK-831 1C027349 1 302 C
A150 AC E103 AC AK 14/4 1C029863 1 291 x C
A151 AC E830 AC AK 12,5/3,5 1C029713 1 226 x C
A200 AC E123 AC AK 14/5 1C029864 1 354 x C
A201 AC E125 AC AK 19,5/5 1C029865 1 424 x C
A202 AC E134 AC AK 14,5/5 1C029866 1 358 x C
A250 AC E135 AC AK 20/5 1C029867 1 424 x C
A261 AC E86 AC AK 24/3,5 1C029714 1 328 x C
A291 AC E135 AC AK 20/5 1C029867 1 424 x C
A300 AC E127 AC AK 24/5 1C029868 1 562 x C
A301 AC E128 AC AK 30/5 1C029869 1 661 x C
A361 AC E137 AC AK 25/5 1C029873 1 535 x C
A371 AC E138 AC AK 30/5 1C029874 1 675 x C
A463 AC E86 AC AK 24/3,5 1C029714 3 328 x C
A474 AC E87 AC AK 30,5/3,5 1C029872 4 373 x C
A676 AC E87 AC AK 30,5/3,5 1C029872 6 373 x C
A678 AC E87 AC AK 30,5/3,5 1C029872 8 373 x C
A8710 AC E87 AC AK 30,5/3,5 1C029872 10 373 x C
A10716 AC E87 AC AK 30,5/3,5 1C029872 16 373 x C
A12724 AC E87 AC AK 30,5/3,5 1C029872 24 373 x C

Non-Donaldson Replacements for Walker previous
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350 HP 12 HP 260 X25 PE 2,5/1,5 1C029780 1 114 PN 350bar x B
350 HP 25 HP 310 X25 PE 4/1,5 1C029781 1 154 PN 350bar x B
350 HP 12 HP 260 X5 YG 2,5/1,5 1C029782 1 114 PN 350bar x B
350 HP 25 HP 310 X5 YG 4/1,5 1C029794 1 154 PN 350bar x B
350 HP 12 HP 260 X1 FF 2,5/1,5 1C029795 1 114 PN 350bar x B
350 HP 25 HP 310 X1 FF 4/1,5 1C029799 1 154 PN 350bar x B
350 HP 12 HP 260 XA MF 2,5/1,5 1C029800 1 114 PN 350bar x B
350 HP 25 HP 310 XA MF 4/1,5 1C029801 1 154 PN 350bar x B
350 HP 12 HP 260 AC AK 2,5/1,5 1C029802 1 114 PN 350bar x B
350 HP 25 HP 310 AC AK 4/1,5 1C029813 1 154 PN 350bar x B
100 HP 25 HP 310 X25 PE 4/1,5 1C029781 1 154 PN 100bar x B
100 HP 25 HP 310 X5 YG 4/1,5 1C029794 1 154 PN 100bar x B
100 HP 25 HP 310 X1 FF 4/1,5 1C029799 1 154 PN 100bar x B
100 HP 25 HP 310 XA MF 4/1,5 1C029801 1 154 PN 100bar x B
100 HP 25 HP 310 AC AK 4/1,5 1C029813 1 154 PN 100bar x B
A27 MV E27 MV MVFF 3/2 1C029750 1 86 Medical vacuum x C
A37 MV E37 MV MVFF 4,5/2 1C029751 1 104 Medical vacuum x C
A47 MV E57 MV MVFF 4,5/2 1C029753 1 130 Medical vacuum x C
A77 MV E57 MV MVFF 4,5/2 1C029753 1 130 Medical vacuum x C
A100 MV E81 MV MVFF 6/3,5 1C029754 1 182 Medical vacuum x C
A125 MV E83 MV MVFF 12/3,5 1C029755 1 272 Medical vacuum x C
A150 MV E103 MV MVFF 14/4 1C029756 1 328 Medical vacuum x C
A200 MV E133 MV MVFF 6/2,5 1C029757 1 399 Medical vacuum x C
A300 MV E137 MV MVFF 24/5 1C029759 1 511 Medical vacuum x C
A301 MV E138 MV MVFF 29,5/5 1C029760 1 570 Medical vacuum x C

Non-Donaldson Replacements for Walker previous
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Worthington-Creyssensac Donaldson

Housing Element Element Art. No. QTY EURO
D60 06050 P 60 YG 2,5/2 1C032010 1 59 x B
D80 07050 P 80 YG 3/2 1C032015 1 63 x B
D120 14050 P 120 YG 5,5/2 1C032020 1 76 x B
D200 12075 P 200 YG 5/2,5 1C032025 1 95 x B
D340 22075 P 340 YG 8,5/3 1C032030 1 130 x B
D510 32075 P 510 YG 12,5/3 1C032035 1 153 x B
D800 50075 P 800 YG 20/3 1C032040 1 191 x B
D1000 51090 P 1000 YG 20/3,5 1C032045 1 257 x B
D1500 76090 P 1500 YG 30/3,5 1C032050 1 310 x B
D2400 75140 P 2400 YG 30/5,5 1C032060 1 454 x B
D3200 76090 P 1500 YG 30/3,5 1C032050 2 310 x B
D4700 76090 P 1500 YG 30/3,5 1C032050 3 310 x B
D6300 76090 P 1500 YG 30/3,5 1C032050 4 310 x B
D9420 76090 P 1500 YG 30/3,5 1C032050 6 310 x B
D12600 76090 P 1500 YG 30/3,5 1C032050 8 310 x B
D15700 76090 P 1500 YG 30/3,5 1C032050 10 310 x B
D18800 76090 P 1500 YG 30/3,5 1C032050 12 310 x B
D25100 76090 P 1500 YG 30/3,5 1C032050 16 310 x B
D60 06050 D 60 FF 2,5/2 1C032011 1 59 x B
D80 07050 D 80 FF 3/2 1C032016 1 63 x B
D120 14050 D 120 FF 5,5/2 1C032021 1 76 x B
D200 12075 D 200 FF 5/2,5 1C032026 1 95 x B
D340 22075 D 340 FF 8,5/3 1C032031 1 130 x B
D510 32075 D 510 FF 12,5/3 1C032036 1 153 x B
D800 50075 D 800 FF 20/3 1C032041 1 191 x B
D1000 51090 D 1000 FF 20/3,5 1C032046 1 257 x B
D1500 76090 D 1500 FF 30/3,5 1C032051 1 310 x B
D2400 75140 D 2400 FF 30/5,5 1C032061 1 454 x B
D3200 76090 D 1500 FF 30/3,5 1C032051 2 310 x B
D4700 76090 D 1500 FF 30/3,5 1C032051 3 310 x B
D6300 76090 D 1500 FF 30/3,5 1C032051 4 310 x B
D9420 76090 D 1500 FF 30/3,5 1C032051 6 310 x B
D12600 76090 D 1500 FF 30/3,5 1C032051 8 310 x B
D15700 76090 D 1500 FF 30/3,5 1C032051 10 310 x B
D18800 76090 D 1500 FF 30/3,5 1C032051 12 310 x B
D25100 76090 D 1500 FF 30/3,5 1C032051 16 310 x B

Non-Donaldson Replacements for Worthington-Creyssensac
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Worthington-Creyssensac Donaldson

Housing Element Element Art. No. QTY EURO
D60 06050 M 60 MF 2,5/2 1C032012 1 59 x B
D80 07050 M 80 MF 3/2 1C032017 1 63 x B
D120 14050 M 120 MF 5,5/2 1C032022 1 76 x B
D200 12075 M 200 MF 5/2,5 1C032027 1 95 x B
D340 22075 M 340 MF 8,5/3 1C032032 1 130 x B
D510 32075 M 510 MF 12,5/3 1C032037 1 153 x B
D800 50075 M 800 MF 20/3 1C032042 1 191 x B
D1000 51090 M 1000 MF 20/3,5 1C032047 1 257 x B
D1500 76090 M 1500 MF 30/3,5 1C032052 1 310 x B
D2400 75140 M 2400 MF 30/5,5 1C032062 1 454 x B
D3200 76090 M 1500 MF 30/3,5 1C032052 2 310 x B
D4700 76090 M 1500 MF 30/3,5 1C032052 3 310 x B
D6300 76090 M 1500 MF 30/3,5 1C032052 4 310 x B
D9420 76090 M 1500 MF 30/3,5 1C032052 6 310 x B
D12600 76090 M 1500 MF 30/3,5 1C032052 8 310 x B
D15700 76090 M 1500 MF 30/3,5 1C032052 10 310 x B
D18800 76090 M 1500 MF 30/3,5 1C032052 12 310 x B
D25100 76090 M 1500 MF 30/3,5 1C032052 16 310 x B
D60 06050 S 60 SMF 2,5/2 1C032013 1 59 x B
D80 07050 S 80 SMF 3/2 1C032018 1 63 x B
D120 14050 S 120 SMF 5,5/2 1C032023 1 76 x B
D200 12075 S 200 SMF 5/2,5 1C032028 1 95 x B
D340 22075 S 340 SMF 8,5/3 1C032033 1 130 x B
D510 32075 S 510 SMF 12,5/3 1C032038 1 153 x B
D800 50075 S 800 SMF 20/3 1C032043 1 191 x B
D1000 51090 S 1000 SMF 20/3,5 1C032048 1 257 x B
D1500 76090 S 1500 SMF 30/3,5 1C032053 1 310 x B
D2400 75140 S 2400 SMF 30/5,5 1C032063 1 454 x B
D3200 76090 S 1500 SMF 30/3,5 1C032053 2 310 x B
D4700 76090 S 1500 SMF 30/3,5 1C032053 3 310 x B
D6300 76090 S 1500 SMF 30/3,5 1C032053 4 310 x B
D9420 76090 S 1500 SMF 30/3,5 1C032053 6 310 x B
D12600 76090 S 1500 SMF 30/3,5 1C032053 8 310 x B
D15700 76090 S 1500 SMF 30/3,5 1C032053 10 310 x B
D18800 76090 S 1500 SMF 30/3,5 1C032053 12 310 x B
D25100 76090 S 1500 SMF 30/3,5 1C032053 16 310 x B

Non-Donaldson Replacements for Worthington-Creyssensac
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Worthington-Creyssensac Donaldson

Housing Element Element Art. No. QTY EURO
D60 06050 A 60 AK 2,5/2 1C032014 1 59 x B
D80 07050 A 80 AK 3/2 1C032019 1 63 x B
D120 14050 A 120 AK 5,5/2 1C032024 1 76 x B
D200 12075 A 200 AK 5/2,5 1C032029 1 95 x B
D340 22075 A 340 AK 8,5/3 1C032034 1 130 x B
D510 32075 A 510 AK 12,5/3 1C032039 1 153 x B
D800 50075 A 800 AK 20/3 1C032044 1 191 x B
D1000 51090 A 1000 AK 20/3,5 1C032049 1 257 x B
D1500 76090 A 1500 AK 30/3,5 1C032054 1 310 x B
D2400 75140 A 2400 AK 30/5,5 1C032064 1 454 x B
D3200 76090 A 1500 AK 30/3,5 1C032054 2 310 x B
D4700 76090 A 1500 AK 30/3,5 1C032054 3 310 x B
D6300 76090 A 1500 AK 30/3,5 1C032054 4 310 x B
D9420 76090 A 1500 AK 30/3,5 1C032054 6 310 x B
D12600 76090 A 1500 AK 30/3,5 1C032054 8 310 x B
D15700 76090 A 1500 AK 30/3,5 1C032054 10 310 x B
D18800 76090 A 1500 AK 30/3,5 1C032054 12 310 x B
D25100 76090 A 1500 AK 30/3,5 1C032054 16 310 x B

Non-Donaldson Replacements for Worthington-Creyssensac
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Zander Donaldson

Housing Element Element Art. No. QTY EURO
G 2 V 1030 V V-PE2/1 1C020570-25 1 76 C
G 3 V 1050 V V-PE2/1,5 1C020577-25 1 102 C
G 5 V 1070 V V-PE3/1,5 1C020600-25 1 115 C
G 7 V 1140 V V-PE5/1,5 1C020623-25 1 147 C
G 9 V 2010 V V-PE4/2,5 1C020646-25 1 192 C
G 11 V 2020 V V-PE8/2,5 1C020669-25 1 244 C
G 12 V 2030 V V-PE12/2,5 1C020692-25 1 307 C
G 13 V 2050 V V-PE20/2,5 1C020715-25 1 385 C
G 14 V 3050 V V-PE20/3 1C020738-25 1 470 C
G 17 V 3075 V V-PE30/3 1C020761-25 1 542 C
G 18 V 5060 V V-PE24/5 1C020763-25 1 718 C
G 19 V 5075 V V-PE30/5 1C020765-25 1 900 C
F 17 V 3075 V V-PE30/3 1C020761-25 1 542 C
F 19 V 5075 V V-PE30/5 1C020765-25 1 900 C
F 20 V 3075 V V-PE30/3 1C020761-25 2 542 C
F 30 V 3075 V V-PE30/3 1C020761-25 3 542 C
F 40 V 3075 V V-PE30/3 1C020761-25 4 542 C
F 60 V 3075 V V-PE30/3 1C020761-25 6 542 C
F 80 V 3075 V V-PE30/3 1C020761-25 8 542 C
F 100 V 3075 V V-PE30/3 1C020761-25 10 542 C
F 120 V 3075 V V-PE30/3 1C020761-25 12 542 C
F 160 V 3075 V V-PE30/3 1C020761-25 16 542 C
F 200 V 3075 V V-PE30/3 1C020761-25 20 542 C
G 2 Y 1030 Y MF2/1 1C021188 1 76 C
G 3 Y 1050 Y MF2/1,5 1C021198 1 102 C
G 5 Y 1070 Y MF3/1,5 1C021199 1 115 C
G 7 Y 1140 Y MF5/1,5 1C021200 1 147 C
G 9 Y 2010 Y MF4/2,5 1C021201 1 192 C
G 11 Y 2020 Y MF8/2,5 1C021202 1 244 C
G 12 Y 2030 Y MF12/2,5 1C021203 1 307 C
G 13 Y 2050 Y MF20/2,5 1C021204 1 385 C
G 14 Y 3050 Y MF20/3 1C021205 1 470 C
G 17 Y 3075 Y MF30/3 1C021206 1 542 C
G 18 Y 5060 Y MF24/5 1C021238 1 718 C
G 19 Y 5075 Y MF30/5 1C021240 1 900 C
F 19 Y 5075 Y MF30/5 1C021240 1 900 C
F 17 Y 3075 Y MF30/3 1C021206 1 542 C
F 20 Y 3075 Y MF30/3 1C021206 2 542 C
F 30 Y 3075 Y MF30/3 1C021206 3 542 C
F 40 Y 3075 Y MF30/3 1C021206 4 542 C
F 60 Y 3075 Y MF30/3 1C021206 6 542 C
F 80 Y 3075 Y MF30/3 1C021206 8 542 C
F 100 Y 3075 Y MF30/3 1C021206 10 542 C
F 120 Y 3075 Y MF30/3 1C021206 12 542 C
F 160 Y 3075 Y MF30/3 1C021206 16 542 C
F 200 Y 3075 Y MF30/3 1C021206 20 542 C

Non-Donaldson Replacements for Zander
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Zander Donaldson

Housing Element Element Art. No. QTY EURO
G 2 Z 1030 Z FF2/1 1C025204 1 76 C
G 3 Z 1050 Z FF2/1,5 1C025208 1 102 C
G 5 Z 1070 Z FF3/1,5 1C025216 1 115 C
G 7 Z 1140 Z FF5/1,5 1C025224 1 147 C
G 9 Z 2010 Z FF4/2,5 1C025232 1 192 C
G 11 Z 2020 Z FF8/2,5 1C025240 1 244 C
G 12 Z 2030 Z FF12/2,5 1C025248 1 307 C
G 13 Z 2050 Z FF20/2,5 1C025256 1 385 C
G 14 Z 3050 Z FF20/3 1C025264 1 470 C
G 17 Z 3075 Z FF30/3 1C025272 1 542 C
G 18 Z 5060 Z FF24/5 1C025278 1 718 C
G 19 Z 5075 Z FF30/5 1C025280 1 900 C
F 17 Z 3075 Z FF30/3 1C025272 1 542 C
F 19 Z 5075 Z FF30/5 1C025280 1 900 C
F 20 Z 3075 Z FF30/3 1C025272 2 542 C
F 30 Z 3075 Z FF30/3 1C025272 3 542 C
F 40 Z 3075 Z FF30/3 1C025272 4 542 C
F 60 Z 3075 Z FF30/3 1C025272 6 542 C
F 80 Z 3075 Z FF30/3 1C025272 8 542 C
F 100 Z 3075 Z FF30/3 1C025272 10 542 C
F 120 Z 3075 Z FF30/3 1C025272 12 542 C
F 160 Z 3075 Z FF30/3 1C025272 16 542 C
F 200 Z 3075 Z FF30/3 1C025272 20 542 C
G 2 ZP 1030 ZP FF2/1 1C025204 1 76 C
G 3 ZP 1050 ZP FF2/1,5 1C025208 1 102 C
G 5 ZP 1070 ZP FF3/1,5 1C025216 1 115 C
G 7 ZP 1140 ZP FF5/1,5 1C025224 1 147 C
G 9 ZP 2010 ZP FF4/2,5 1C025232 1 192 C
G 11 ZP 2020 ZP FF8/2,5 1C025240 1 244 C
G 12 ZP 2030 ZP FF12/2,5 1C025248 1 307 C
G 13 ZP 2050 ZP FF20/2,5 1C025256 1 385 C
G 14 ZP 3050 ZP FF20/3 1C025264 1 470 C
G 17 ZP 3075 ZP FF30/3 1C025272 1 542 C
G 18 ZP 5060 ZP FF24/5 1C025278 1 718 C
G 19 ZP 5075 ZP FF30/5 1C025280 1 900 C
F 17 ZP 3075 ZP FF30/3 1C025272 1 542 C
F 19 ZP 5075 ZP FF30/5 1C025280 1 900 C
F 20 ZP 3075 ZP FF30/3 1C025272 2 542 C
F 30 ZP 3075 ZP FF30/3 1C025272 3 542 C
F 40 ZP 3075 ZP FF30/3 1C025272 4 542 C
F 60 ZP 3075 ZP FF30/3 1C025272 6 542 C
F 80 ZP 3075 ZP FF30/3 1C025272 8 542 C
F 100 ZP 3075 ZP FF30/3 1C025272 10 542 C
F 120 ZP 3075 ZP FF30/3 1C025272 12 542 C
F 160 ZP 3075 ZP FF30/3 1C025272 16 542 C
F 200 ZP 3075 ZP FF30/3 1C025272 20 542 C

Non-Donaldson Replacements for Zander



111

Zander Donaldson

Housing Element Element Art. No. QTY EURO
G 2 A 1030 A AK2/1 1C025404 1 76 C
G 3 A 1050 A AK2/1,5 1C025408 1 102 C
G 5 A 1070 A AK3/1,5 1C025416 1 115 C
G 7 A 1140 A AK5/1,5 1C025424 1 147 C
G 9 A 2010 A AK4/2,5 1C025432 1 192 C
G 11 A 2020 A AK8/2,5 1C025440 1 244 C
G 12 A 2030 A AK12/2,5 1C025448 1 307 C
G 13 A 2050 A AK20/2,5 1C025456 1 385 C
G 14 A 3050 A AK20/3 1C025464 1 470 C
G 17 A 3075 A AK30/3 1C025472 1 542 C
G 18 A 5060 A AK24/5 1C025478 1 718 C
G 19 A 5075 A AK30/5 1C025480 1 900 C
F 17 A 3075 A AK30/3 1C025472 1 542 C
F 19 A 5075 A AK30/5 1C025480 1 900 C
F 20 A 3075 A AK30/3 1C025472 2 542 C
F 30 A 3075 A AK30/3 1C025472 3 542 C
F 40 A 3075 A AK30/3 1C025472 4 542 C
F 60 A 3075 A AK30/3 1C025472 6 542 C
F 80 A 3075 A AK30/3 1C025472 8 542 C
F 100 A 3075 A AK30/3 1C025472 10 542 C
F 120 A 3075 A AK30/3 1C025472 12 542 C
F 160 A 3075 A AK30/3 1C025472 16 542 C
F 200 A 3075 A AK30/3 1C025472 20 542 C
G 2 X 1030 X SMF2/1 1C025500 1 76 C
G 3 X 1050 X SMF2/1,5 1C025508 1 102 C
G 5 X 1070 X SMF3/1,5 1C025516 1 115 C
G 7 X 1140 X SMF5/1,5 1C025524 1 147 C
G 9 X 2010 X SMF4/2,5 1C025532 1 192 C
G 11 X 2020 X SMF8/2,5 1C025540 1 244 C
G 12 X 2030 X SMF12/2,5 1C025548 1 307 C
G 13 X 2050 X SMF20/2,5 1C025556 1 385 C
G 14 X 3050 X SMF20/3 1C026589 1 470 C
G 17 X 3075 X SMF30/3 1C026377 1 542 C
G 18 X 5060 X SMF24/5 1C026684 1 718 C
G 19 X 5075 X SMF30/5 1C026569 1 900 C
F 19 X 5075 X SMF30/5 1C026569 1 900 C
F 17 X 3075 X SMF30/3 1C026377 1 542 C
F 20 X 3075 X SMF30/3 1C026377 2 542 C
F 30 X 3075 X SMF30/3 1C026377 3 542 C
F 40 X 3075 X SMF30/3 1C026377 4 542 C
F 60 X 3075 X SMF30/3 1C026377 6 542 C
F 80 X 3075 X SMF30/3 1C026377 8 542 C
F 100 X 3075 X SMF30/3 1C026377 10 542 C
F 120 X 3075 X SMF30/3 1C026377 12 542 C
F 160 X 3075 X SMF30/3 1C026377 16 542 C
F 200 X 3075 X SMF30/3 1C026377 20 542 C

Non-Donaldson Replacements for Zander
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Zander Donaldson

Housing Element Element Art. No. QTY EURO
G 2 XP 1030 XP SMF2/1 1C025500 1 76 C
G 3 XP 1050 XP SMF2/1,5 1C025508 1 102 C
G 5 XP 1070 XP SMF3/1,5 1C025516 1 115 C
G 7 XP 1140 XP SMF5/1,5 1C025524 1 147 C
G 9 XP 2010 XP SMF4/2,5 1C025532 1 192 C
G 11 XP 2020 XP SMF8/2,5 1C025540 1 244 C
G 12 XP 2030 XP SMF12/2,5 1C025548 1 307 C
G 13 XP 2050 XP SMF20/2,5 1C025556 1 385 C
G 14 XP 3050 XP SMF20/3 1C026589 1 470 C
G 17 XP 3075 XP SMF30/3 1C026377 1 542 C
G 18 XP 5060 XP SMF24/5 1C026684 1 718 C
G 19 XP 5075 XP SMF30/5 1C026569 1 900 C
F 19 XP 5075 XP SMF30/5 1C026569 1 900 C
F 17 XP 3075 XP SMF30/3 1C026377 1 542 C
F 20 XP 3075 XP SMF30/3 1C026377 2 542 C
F 30 XP 3075 XP SMF30/3 1C026377 3 542 C
F 40 XP 3075 XP SMF30/3 1C026377 4 542 C
F 60 XP 3075 XP SMF30/3 1C026377 6 542 C
F 80 XP 3075 XP SMF30/3 1C026377 8 542 C
F 100 XP 3075 XP SMF30/3 1C026377 10 542 C
F 120 XP 3075 XP SMF30/3 1C026377 12 542 C
F 160 XP 3075 XP SMF30/3 1C026377 16 542 C
F 200 XP 3075 XP SMF30/3 1C026377 20 542 C
G 2 XP4 1030 XP4 SMF2/1 1C025500 1 76 C
G 3 XP4 1050 XP4 SMF2/1,5 1C025508 1 102 C
G 5 XP4 1070 XP4 SMF3/1,5 1C025516 1 115 C
G 7 XP4 1140 XP4 SMF5/1,5 1C025524 1 147 C
G 9 XP4 2010 XP4 SMF4/2,5 1C025532 1 192 C
G 11 XP4 2020 XP4 SMF8/2,5 1C025540 1 244 C
G 12 XP4 2030 XP4 SMF12/2,5 1C025548 1 307 C
G 13 XP4 2050 XP4 SMF20/2,5 1C025556 1 385 C
G 14 XP4 3050 XP4 SMF20/3 1C026589 1 470 C
G 17 XP4 3075 XP4 SMF30/3 1C026377 1 542 C
G 18 XP4 5060 XP4 SMF24/5 1C026684 1 718 C
G 19 XP4 5075 XP4 SMF30/5 1C026569 1 900 C
F 19 XP4 5075 XP4 SMF30/5 1C026569 1 900 C
F 17 XP4 3075 XP4 SMF30/3 1C026377 1 542 C
F 20 XP4 3075 XP4 SMF30/3 1C026377 2 542 C
F 30 XP4 3075 XP4 SMF30/3 1C026377 3 542 C
F 40 XP4 3075 XP4 SMF30/3 1C026377 4 542 C
F 60 XP4 3075 XP4 SMF30/3 1C026377 6 542 C
F 80 XP4 3075 XP4 SMF30/3 1C026377 8 542 C
F 100 XP4 3075 XP4 SMF30/3 1C026377 10 542 C
F 120 XP4 3075 XP4 SMF30/3 1C026377 12 542 C
F 160 XP4 3075 XP4 SMF30/3 1C026377 16 542 C
F 200 XP4 3075 XP4 SMF30/3 1C026377 20 542 C

Non-Donaldson Replacements for Zander
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Becker Donaldson

Element Element Art. No. QTY EURO
6540100 4/3  6540100 1C029496 1 88 x B
965402 9/4  965402 1C029497 1 132 x B
965403 MF 11,5/4  965403 1C029498 1 120 x B
965404 4,5/2,5  965404 1C029499 1 105 x B
965406 3,5/2,5  965406 1C029500 1 105 x B
965409 12/5,5  965409 1C029501 1 182 x B
965410 20,5/6,5  965410 1C029502 1 340 x B
965411 27,5/6,5  965411 1C029503 1 389 x B
965412 5,5/6  965412 1C029504 1 194 x B
965414 7/3,5  965414 1C029505 1 118 x B
965415 21/5,5  965415 1C029506 1 194 x B
965416 12/5,5  965416 1C029507 1 194 x B

Non-Donaldson Replacements Vaccum Pumps for Becker
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Busch Donaldson

Pump Element Element Art. No. QTY EURO
0010B 532-222 10/3  532-222 1C029508 1 49 x B
0016B 532-222 10/3  532-222 1C029508 1 49 x B
0012 532-221 7,5/3,5  532-221 1C029509 1 49 x B
0021 532-221 7,5/3,5  532-221 1C029509 1 49 x B
0025 532-302 11,5/3,5  532-302 1C029510 1 60 x B
0040 532-302 11,5/3,5  532-302 1C029510 1 60 x B
0063 532-302 11,5/3,5  532-302 1C029510 1 60 x B
0100 532-302 11,5/3,5  532-302 1C029510 1 60 x B
0160 532-303 17/3,5  532-303 1C029511 1 86 x B
0250 532-303 17/3,5  532-303 1C029511 1 86 x B
0302 532-303 17/3,5  532-303 1C029511 1 86 x B
0400 532-304 22/3,5  532-304 1C029512 1 119 x B
0630 532-304 22/3,5  532-304 1C029512 1 119 x B
1000 532-304 22/3,5  532-304 1C029512 1 119 x B
1600 532-304 22/3,5  532-304 1C029512 1 119 x B
0012 532-510 7,5/3,5  532-510 1C029629 1 56 With silencer x B
0021 532-510 7,5/3,5  532-510 1C029629 1 56 With silencer x B
KB0025 532-510 7,5/3,5  532-510 1C029629 1 56 With silencer x B
0025 532-509 11,5/3,5  532-509 1C029513 1 70 With silencer x B
0040 532-509 11,5/3,5  532-509 1C029513 1 70 With silencer x B
0063 532-509 11,5/3,5  532-509 1C029513 1 70 With silencer x B
0100 532-509 11,5/3,5  532-509 1C029513 1 70 With silencer x B
0160 532-508 17/3,5  532-508 1C029514 1 102 With silencer x B
0250 532-508 17/3,5  532-508 1C029514 1 102 With silencer x B
0302 532-508 17/3,5  532-508 1C029514 1 102 With silencer x B
0400 532-507 22/3,5  532-507 1C029515 1 130 With silencer x B
0630 532-507 22/3,5  532-507 1C029515 1 130 With silencer x B
1000 532-507 22/3,5  532-507 1C029515 1 130 With silencer x B
1600 532-507 22/3,5  532-507 1C029515 1 130 With silencer x B
unknown 532-512 10,5/3,5  532-512 1C029516 1 63 With silencer x B

Non-Donaldson Replacements Vaccum Pumps for Busch
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Edwards Donaldson

Element Element Art. No. QTY EURO
A223 04 057 9/4,5  A223 04 057 1C029517 1 131 x B
A223 04 020 11,5/4,5  A223 04 020 1C029518 1 149 x B
A223 04 021 16,5/4,5  A223 04 021 1C029519 1 168 x B

Non-Donaldson Replacements Vaccum Pumps for Edwards
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Leybold Donaldson

Pump Element Element Art. No. QTY EURO
SV16 712-32-023 8/3  712-32-023 1C029529 1 108 x B
SV25 712-32-023 8/3  712-32-023 1C029529 1 108 x B
SV40 710-64-763 10,5/3,5  710-64-763 1C029530 1 128 x B
SV65 710-64-763 10,5/3,5  710-64-763 1C029530 1 128 x B
SV100 710-64-763 10,5/3,5  710-64-763 1C029530 1 128 x B
SV180 710-64-763 10,5/3,5  710-64-763 1C029530 1 128 x B
SV200 710-64-763 10,5/3,5  710-64-763 1C029530 1 128 x B
SV280 - 1200 710-64-773 17,5/3,5  710-64-773 1C029531 1 149 x B

Non-Donaldson Replacements Vaccum Pumps for Leybold
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Rietschle
Built: Current

Donaldson

Pump Element Art. No. QTY EURO
731-399 5/3  731-399 1C029536 1 74 x B
731-400 5,5/3,5  731-400 1C029537 1 74 x B
731-401 7,5/3,5  731-401 1C029538 1 93 x B

Non-Donaldson Replacements Vaccum Pumps for Rietschle current

Rietschle
Built: Previous

Donaldson

Pump Element Art. No. QTY EURO
730-946 5/3  731-399 1C029536 1 74 x B
730-936 5,5/3,5  731-400 1C029537 1 74 x B
730-937 7,5/3,5  731-401 1C029538 1 93 x B

Non-Donaldson Replacements Vaccum Pumps for Rietschle previous
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Hydrovane Donaldson

Element Element Art. No. QTY EURO
52022 4,5/3,5  52022 1C029520 1 56 x B
3415 9,5/3,5  3415 1C029521 1 56 x B
3407 11,5/3,5  3407 1C029522 1 56 x B
52471 8,5/3,5  52471 1C029523 1 56 x B
57029 5/3,5  57029 1C029524 1 56 x B
59177 0/3,5  59177 1C029525 1 61 x B
70166 3/2  70166 1C029526 1 38,50 x B
70539 10,5/3,5  70539 1C029527 1 61 x B
59180 13/3,5  59180 1C029528 1 61 x B

Non-Donaldson Replacements Air/Oil Separators for Hydrovane
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Mattei Donaldson

Element Element Art. No. QTY EURO
CR21F30725 10/3,5  CR21F30725 1C029533 1 61 x B
CR21A30732 11,5/3,5  CR21A30732 1C029534 1 56 x B
CR2201130 12/5,5  CR2201130 1C029532 1 70 x B
CR21H30733 17,5/3,5  CR21H30733 1C029535 1 75 x B

Non-Donaldson Replacements Air/Oil Separators for Mattei
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Donaldson Ultrafilter Replacements for Ultrasep Superplus Oil/Water Separator

* Incl. filter, demister and adsorber		  ** Incl. filter and demister	
* Inkl. Filter, Demister und Adsorber		  ** Inkl. Filter und Demister	
* Incl. filtre, demister et adsorbeur		  ** Incl. filtre et demister	
* Incl. filtro, demister e adsorbitore		  ** Incl. filtro e demister	
* Incluye filtro, separador y adsorbedor	 ** Incluye filtro y separador	

Filter UFS-SP
Ultracarepac*

UFS-SP N
Ultracarepac*

Service-kit**

Art. No. EURO  Art. No. EURO Art. No. EURO

5 1C331016 140 C --- --- 1C331153 46 C
10 1C331017 186 C 1C331037 206 C 1C330877 59 C
15 1C331018 253 C 1C331038 284 C 1C330878 69 C
30 1C331019 391 C 1C331039 434 C 1C330879 79 C
60 1C331020 542 C 1C331040 561 C 1C330880 100 C
120 1C331021 1.078 C 1C331041 1.097 C 1C330881 199 C
240 1C331022 2.170 C 1C331042 2.188 C 1C330882 391 C

Filter Activated carbon adsorber Ultrasorb

Art. No. Incl. pre-
adsorber

EURO Excl. pre-
adsorber

EURO

5 1 1C331154 105 C --- --- ---
10 1 1C331187 161 C --- --- ---
15 1 1C331188 238 C --- --- ---
30 1/1 1C331189 206 C 1C331193 167 C
60 1/1 1C331190 270 C 1C331194 206 C
120 2/2 1C331191 512 C 1C331195 385 C
240 4/4 1C331192 1.031 C 1C331196 772 C
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Atlas Copco Donaldson

Type Art. No. Art. No. EURO
OSW 5 2901 0665-00 1C330590* 89 C
OSW 11 2901 0665-00 1C330590* 89 C
OSW 30 2901 0666-00 1C330591* 161 C
OSW 55 2901 0718-00 1C330598* 199 C
OSW 110 2901 0667-00 1C330592* 362 C
OSW 315 2901 0668-00 1C331146* 777 B

Non-Donaldson Replacements Oil/Water Separators for Atlas Copco

Adsorber replacement			   Ricambio adsorbitori	
Ersatzfüllung			   Recambio de adsorbente	
Adsorbeur de rechange		

* Contains pre-adsorber and adsorber filling in related quantity				  
* Beinhaltet die Vor-Adsorber sowie Adsorber Ersatzfüllung in entsprechender Menge
* Comprend le pré-adsorbeur et la charge adsorbeur
* Contiene pre-adsorbitore e adsorbitore nelle relative quantità
* Contiene pre-adsorbedor, y carga adsorbente
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Beko Donaldson

Type Art. No. Art. No. EURO
Öwamat 1 XV KT02 AF1 1C330590* 89 C
Öwamat 2 XV KT02 AF1 1C330590* 89 C
Öwamat 3 XV KT03 AF1 1C300174 140 C
Öwamat 4 XV KT04 AF1 1C330591* 161 C
Öwamat 5R XV KT5R AF1 1C330598* 199 C
Öwamat 5 XV KT05 AF2 1C300182* 295 C
Öwamat 6 XV KT06 AF2 1C330592* 362 C
Öwamat 8 XV KT08 AF2 1C331146* 777 B
Öwamat 20 XV KT20 AF1 1C300176 646 C

Non-Donaldson Replacements Oil/Water Separators for Beko

Adsorber replacement			   Ricambio adsorbitori	
Ersatzfüllung			   Recambio de adsorbente	
Adsorbeur de rechange			 

* Contains pre-adsorber and adsorber filling in related quantity			 
* Beinhaltet die Vor-Adsorber sowie Adsorber Ersatzfüllung in entsprechender Menge			 
* Comprend le pré-adsorbeur et la charge adsorbeur			 
* Contiene pre-adsorbitore e adsorbitore nelle relative quantità			 
* Contiene pre-adsorbedor, y carga adsorbente			 



123

Domnick Hunter Donaldson

Type Art. No. QTY EURO
ES 36 1C330155* 1 122 B
ES 90 1C330155* 1 122 B
ES 125 1C330159* 1 218 C
ES 250 1C330157* 1 238 C
ES 500 1C330158* 1 238 B
ES 1000 1C330158* 2 238 B
SE 2010 1C330155* 1 122 B
SE 2015 1C330155* 1 122 B
SE 2030 1C330157* 1 238 C
ES 2200 1C330155* 1 122 B
ES 2300 1C330159* 1 218 C
ES 2400 1C330157* 1 238 C
ES 2500 1C330158* 1 238 B
ES 2600 1C330158* 2 238 B

Non-Donaldson Replacements Oil/Water Separators for Domnick Hunter

Replacement set			   Set di ricambio	
Austauschsatz			   Kit de repuesto	
Adsorbeur de rechange			 

* Replacement set contains pre-adsorber, adsorber filling and demister set in related quantity				  
* Austauschsatz beinhaltet die Vor-Adsorber sowie Adsorberfüllung und den Demister Satz in entsprechender Menge		
* Comprend le pré-adsorbeur, la charge de l‘adsorbeur et le demister					   
* Set di ricambio contenente pre adsorbitore, adsorbitore e demister nelle relative quantità				  
* El kit contiene pre-adsorbedor, carga adsorbente y separador		
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Ecoair Donaldson

Type Art. No. EURO
TS 3 1C300174 140 C
TS 4 1C330591* 161 C
TS 15 1C300182 295 C
TS 16 1C330592* 362 C
TS 60 1C300176 646 C

Adsorber replacement			   Ricambio adsorbitori		
Ersatzfüllung			   Recambio de adsorbente		
Adsorbeur de rechange				  

* Contains pre-adsorber and adsorber filling in related quantity				  
* Beinhaltet die Vor-Adsorber sowie Adsorber Ersatzfüllung in entsprechender Menge				  
* Comprend le pré-adsorbeur et la charge adsorbeur				  
* Contiene pre-adsorbitore e adsorbitore nelle relative quantità				  
* Contiene pre-adsorbedor, y carga adsorbente	 			 

Non-Donaldson Replacements Oil/Water Separators for Ecoair
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Hankison Donaldson

Type Adsorber
Replacement

Art. No.

EURO Demister Set
Art. No.

EURO

HS 1 1C330150 76 B 1C330141 46 B
HS 2 1C330150 76 B 1C330141 46 B
HS 3 1C330150 76 B 1C330141 46 B
HS 4 1C330150 76 B 1C330141 46 B
HS 5 1C330149* 92 B 1C330141 46 B
HS 6 1C330151* 173 B 1C330141 46 B
HS 7 1C330152* 368 B 1C330141 46 B
HS 60 1C330150 76 B 1C330141 46 B
HS 70 1C330150 76 B 1C330141 46 B
HS 140 1C330150 76 B 1C330141 46 B
HS 240 1C330150 76 B 1C330141 46 B
HS 300 1C330150 76 B 1C330141 46 B
HS 480 1C330150 76 B 1C330141 46 B
HS 900 1C330149* 92 B 1C330141 46 B
HS 1800 1C330151* 173 B 1C330141 46 B
HS 3600 1C330152* 368 B 1C330141 46 B

Non-Donaldson Replacements Oil/Water Separators for Hankison

Adsorber replacement and demister set 	 Adsorbitore di ricambio e set demister	
Adsorber Ersatzfüllung und Demistersatz	 Carga adsorbente y separador		
Adsorbeur de rechange et demister					   
	

* Contains pre-adsorber and adsorber filling in related quantity				  
* Beinhaltet die Vor-Adsorber sowie Adsorber Ersatzfüllung in entsprechender Menge				  
* Comprend le pré-adsorbeur et la charge adsorbeur				  
* Contiene pre-adsorbitore e adsorbitore nelle relative quantità				  
* Contiene pre-adsorbedor, y carga adsorbente				  
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Hiross Donaldson

Type Art. No. Art. No. QTY EURO
OWS 075 OWSCP1 1C330155* 1 122 B
OWS 125 OWSCP2 1C330159* 1 218 C
OWS 185 OWSCP2 1C330157* 1 238 C
OWS 355 OWSCP3 1C330158* 1 238 B
OWS 485 OWSCP3 1C330158* 2 238 B

Non-Donaldson Replacements Oil/Water Separators for Hiross

Replacement set			   Set di ricambio		
Austauschsatz			   Kit de repuesto		
Adsorbeur de rechange					   

* Replacement set contains pre-adsorber, adsorber filling and demister set in related quantity				  
* Austauschsatz beinhaltet die Vor-Adsorber sowie Adsorberfüllung und den Demister Satz in entsprechender Menge		
* Comprend le pré-adsorbeur, la charge de l‘adsorbeur et le demister					   
* Set di ricambio incluso di pre adsorbiore, adsorbitore finale e set demister nelle relative quantità			 
* El kit contiene pre-adsorbedor, carga adsorbente y separador	
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Kaeser Donaldson

Type Art. No. EURO
Aquamat 1 1C330590* 89 C
Aquamat 2 1C330590* 89 C
Aquamat 3 1C300174* 140 C
Aquamat 4 1C330591* 161 C
Aquamat 5 1C30018 295 C
Aquamat 6 1C330592* 362 C
Aquamat 8 1C331146* 777 B
Aquamat 9 1C330599* 1.212 B
Aquamat 20 1C300176 646 C

Non-Donaldson Replacements Oil/Water Separators for Kaeser

Replacement set			   Set di ricambio	
Austauschsatz			   Kit de repuesto	
Adsorbeur de rechange			 

* Contains pre-adsorber and adsorber filling in related quantity			 
* Beinhaltet die Vor-Adsorber sowie Adsorber Ersatzfüllung in entsprechender Menge			 
* Comprend le pré-adsorbeur et la charge adsorbeur			 
* Contiene pre-adsorbitore e adsorbitore nelle relative quantità			 
* El kit contiene pre-adsorbedor, carga adsorbente y separador	 		
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Schneider Donaldson

Type Art. No. EURO
Öwatec 10 1C330590* 89 C
Öwatec 40 1C330590* 89 C
Öwatec 130 1C330591* 161 C
Öwatec 175 1C330598* 199 C
Öwatec 250 1C330592* 362 C

Non-Donaldson Replacements Oil/Water Separators for Schneider

Replacement set		  Set di ricambio	
Austauschsatz		  Kit de repuesto	
Adsorbeur de rechange			 

* Contains pre-adsorber and adsorber filling in related quantity			 
* Beinhaltet die Vor-Adsorber sowie Adsorber Ersatzfüllung in entsprechender Menge			 
* Comprend le pré-adsorbeur et la charge adsorbeur
* Contiene pre-adsorbitore e adsorbitore nelle relative quantità
* Contiene pre-adsorbedor, y carga adsorbente
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Wortmann Donaldson

Type Adsorber 
Replacement

Art. No.

EURO Demister Set
Art. No.

EURO

drukomat 1 1C330150 76 B 1C330141 46 B
drukomat 2 1C330150 76 B 1C330141 46 B
drukomat 4 1C330150 76 B 1C330141 46 B
drukomat 8 1C330150 76 B 1C330141 46 B
drukomat 15 1C330149* 92 B 1C330141 46 B
drukomat 30 1C330151* 173 B 1C330141 46 B
drukomat 60/61 1C330152* 368 B 1C330141 46 B
WT 5 1C330153 61 B 1C330141 46 C
WT 10 1C330886 97 B 1C330142 64 C
WT 20 1C330887* 182 B 1C330142 64 C
WT 30 1C330888* 362 C 1C330143 82 C
WO I 1C330136 76 B 1C330143 82 B
WO II 1C330139* 102 B 1C330138 64 B
WO III 1C330140* 189 B 1C330138 64 B
WO IV 1C330135* 380 B 1C330138 64 B

* 
Contains pre-adsorber and adsorber filling in related quantity				  
* Beinhaltet die Vor-Adsorber sowie Adsorber Ersatzfüllung in entsprechender Menge				  
* Comprend le pré-adsorbeur et la charge adsorbeur				  
* Contiene pre-adsorbitore e adsorbitore nelle relative quantità				  
* Contiene pre-adsorbedor y carga adsorbente		
		

Non-Donaldson Replacements Oil/Water Separators for Wortmann

Adsorber replacement and demister set 	 Adsorbitore di ricambio e set demister	
Adsorber Ersatzfüllung und Demistersatz	 Carga adsorbente y separador		
Adsorbeur de rechange et demister	 			 

Wortmann Donaldson

Type Adsorber Filling
Art. No.

QTY EURO

WO I 1C330136 1 76 B
WO II 1C330136 1 76 B
WO III 1C330136 2 76 B
WO IV 1C330136 4 76 B

Wortmann Donaldson

Type Pre-Adsorber
Art. No.

QTY EURO

WO II 1C330144 1 28,90 B
WO III 1C330144 1 28,90 B
WO IV 1C330144 2 28,90 B

Individual order of separate components      Ordine individuale di componenti separati	
Bei Bestellung von Einzelkomponenten        Pedido individual de componentes separados	
Commande pour composants séparés	 			 
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Zander Donaldson

Type Adsorber Replacement
Art. No.

EURO Demister Set 
Art. No.

EURO

Ecosep S 1 1C330150 76 B 1C330141 46 B
Ecosep S 2 1C330150 76 B 1C330141 46 B
Ecosep S 4 1C330150 76 B 1C330141 46 B
Ecosep S 8 1C330150 76 B 1C330141 46 B
Ecosep S 15 1C330149* 92 B 1C330141 46 B
Ecosep S 30 1C330151* 173 B 1C330141 46 B
Ecosep S 60 1C330152* 368 B 1C330141 46 B

Non-Donaldson Replacements Oil/Water Separators for Zander

Adsorber replacement and demister set 	 Adsorbitore di ricambio e set demister	
Adsorber Ersatzfüllung und Demistersatz 	 Carga adsorbente y separador		
Adsorbeur de rechange et demister				  

* Contains pre-adsorber and adsorber filling in related quantity			 
* Beinhaltet die Vor-Adsorber sowie Adsorber Ersatzfüllung in entsprechender Menge			 
* Comprend le pré-adsorbeur et la charge adsorbeur			 
* Contiene pre-adsorbitore e adsorbitore nelle relative quantità			 
* Contiene pre-adsorbedor, y carga adsorbente			 

Zander Donaldson

Type: Ecosep series SL Art. No. QTY EURO

Ecosep SL 1 1C330155** 1 122 B
Ecosep SL 2 1C330155** 1 122 B
Ecosep SL 5 1C330155** 1 122 B
Ecosep SL 8 1C330159** 1 218 C
Ecosep SL 15 1C330157** 1 238 C
Ecosep SL 30 1C330158** 1 238 B
Ecosep SL 60 1C330158** 2 238 B

Replacement set			   Set di ricambio	
Austauschsatz			   Kit de repuesto	
Adsorbeur de rechange			 

** Replacement set contains adsorber replacement and demister set		
** Austauschsatz beinhaltet die Adsorber Ersatzfüllung und den Demister Satz		
** Comprend la charge de l‘adsorbeur et le demister		
** Ricambio incluso di adsorbitore e set demister		
** El kit contiene la carga adsorbente y el kit separador		
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Notes



Ultrafilter

Druckluftfiltration • Sterilfiltration • Prozessfiltration • Kältetrocknung

Adsorptionstrocknung • Kondensatableitung • Kondensataufbereitung 

• Aufbereitung von Prozessluft und technischen Gasen

Total Filtration Management
Donaldson bietet eine breite Vielfalt an 

Filtrationslösungen an, damit Sie Ihre 

Energiekosten senken, Ihre Produktivität 

steigern, für die Qualität Ihrer Produkte 

garantieren, die Gesundheit Ihrer Mitar-

beiter schützen und einen Beitrag zum 

Umweltschutz leisten.

Total Filtration Service
Mit dieser Dienstleistung stellt Donaldson 

innovative Filtrationstechnologie und ein 

Höchstmaß an Expertenwissen zur Ver-

fügung, die Ihrer Produktion ein Optimum 

an Qualität und Wirtschaftlichkeit sichern. 

Bitte kontaktieren Sie uns:

Donaldson Filtration Deutschland GmbH

Büssingstraße 1 

D-42781 Haan

Tel +49 (0)21 29 56 90  •  Fax +49 (0)21 29 56 91 00

CAP-de@donaldson.com  •  www.donaldson.com

Donaldson Europe B.V.B.A.

Research Park Building No 1303  •  Interleuvenlaan 1

B-3001 Leuven  •  Belgien

Tel +32 (0)16 38 38 11  •  Fax +49 (0)16 40 00 77

CAP-Europe@donaldson.com  •  www.donaldson.com


